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DALLAS | NEW YORK | BEVERLY HILLS | SAN FRANCISCO | CHICAGO 
| PALM BEACH | LONDON | PARIS | GENEVA | AMSTERDAM | BRUSSELS | HONG KONG

The World’s Largest Numismatic Auctioneer

Immediate Cash Advances Avalaible

1.4 Million+ Online Bidder-Members

Stamps and postcards
February 18 and 19, 2022 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS

Postzegels en ansichtkaarten
Vrijdag 18 februari & zaterdag 19 februari 2022



Aankomende veilingen in IJsselstein

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 17 t/m 21 mei 2022
Inzenden mogelijk tot en met 11 maart 2022

Kunst, curiosa en militaria
Veilingdata: 22 t/m 25 juni 2022
Inzenden mogelijk tot en met 22 april 2022

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 9 t/m 10 september 2022
Inzenden mogelijk tot en met 8 juli 2022

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Coins, papermoney, and medals
Auction dates: May 17 to 21, 2022
Consignments will be accepted until March 11, 2022

Art, collectibles and militaria
Auction dates: June 22 to 25, 2022
Consignments will be accepted until April 22, 2022

Stamps and postcards
Auction dates: September 9 to 10, 2022
Consignments will be accepted until July 8, 2022

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong

   

       
 
Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
Tel. +31 (0)30-6063944
Email: haeurope@ha.com
www.ha-europe.com (veilingen IJsselstein)
www.ha.com (overige veilingen)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
BTW nr.: NL855382429B01
KvK Utrecht 63746999

Openingstijden kantoor:
Maandag  09.30-17.00
Dinsdag  09.30-17.00
Woensdag 09.30-17.00
Donderdag 09.30-17.00
Vrijdag  09.30-17.00
Zaterdag  Gesloten
Zondag  Gesloten

Erkend registertaxateur

Lid NVMH

Lid KNGMP

Lid NVPH

Lid IFSDA

Lid IBNSIBNS

Lid PTS

O�cial Submission Center for:
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Geachte liefhebber en filatelist,

Voor u ligt alweer de nieuwe catalogus van de komende postzegelveiling. Gelukkig 
mogen we – naar het nu uitziet – weer gewoon veilen, inclusief kijkdagen. Onze 
experts hebben weer met veel plezier en kennis deze veilingcatalogus 
samengesteld. Ook onze fotografen hebben met veel plezier de nodige foto’s 
gemaakt. We hebben voor deze veiling als vanouds 2 dagen ingeruimd om de ruim 
1700 kavels postzegels, ansichtkaarten en diversen van eigenaar te laten wisselen op 
vrijdag 18 en zaterdag 19 februari.

U zult tal van mooie kavels vinden, oa. interessant Japan (41 kavels losse nummers en 
collecties), diverse mooie collecties Nederland en Overzee etc. Ook bij de 
ansichtkaarten vindt u deze keer weer een aantal mooie collecties. We zijn er zeker 
van dat u met plezier deze catalogus zult doorbladeren. Tevens vanaf deze plek weer 
een woord van dank richting onze inzenders, zij maken deze catalogus en deze 
veiling mogelijk!

De kijkdagen starten op woensdag 9 februari. Er is genoeg te zien, dus neem de tijd! 
Houdt u er rekening mee dat inzage op de veilingdagen zelf helaas niet mogelijk is 
(18 en 19 februari). We zijn ervan overtuigd dat we u voldoende kijkgelegenheid 
bieden, inclusief 2 avondsessies. Een lunch kunnen we u helaas nog steeds niet 
aanbieden, we kunnen dan de 1,5 meter afstand niet garanderen.

LET OP: Tijdens de kijkdagen en de veiling bent u in principe welkom zonder afspraak, 
u kunt gewoon binnenlopen. Uiteraard hanteren we daarbij de richtlijnen van het 
RIVM. Mocht de situatie op het gebied van de Corona-wetgeving veranderen, zullen 
we de dan geldende regels in acht nemen. We hopen dan op uw begrip.

Zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). Na 
registratie via www.ha-europe.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u uw 
biedingen van te voren opgeven via dit online systeem. Hierbij voert u zelf uw biedin-
gen in via uw computer, alsof u uw biedbriefje invult, waarna u op de hoogte wordt 
gehouden van de betreffende kavel(s). Als iemand anders meer biedt dan u krijgt u 
dat automatisch bericht via een e-mail. Erg handig, u weet immers al voor de start van 
de veiling of u een kans maakt. Daarnaast heeft u (en wij) geen last meer van 
kwijtgeraakte of te laat binnengekomen biedbriefjes. 
LET OP: bij het sluiten van de biedingen via onze website is het niet altijd zeker dat u 
op de veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers nog 
binnengekomen biedingen verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog overboden 
wordt zonder dat u daarvan op de hoogte wordt gesteld, houdt u daar rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht 
u echter verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, dan 
voeren wij uw schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, discreet en 
met zorg uit.

Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,

Jacco Scheper, Huib Pelzer en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions 
Europe.
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Postzegels losse nummers en omslagen
Nederland en overzeese gebieden     
 

Albums en boeken
Nederland en overzeese gebieden     
 

Varia         
 

Ansichtkaarten
Nederland in omslagen 
Divers in omslagen 
Nederland in albums 
Divers in albums 
Nederland in doosjes 
Divers in doosjes 

Postzegels losse nummers en omslagen
Buitenland 

Albums en boeken
Buitenland 

Dozen
Nederland en overzeese gebieden     
Buitenland 
Motief 
Divers 

Grote dozen (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en overzeese gebieden 
Buitenland 
Motief 
Divers 

Frankeergeldig (alleen schriftelijk) 

1-121

200-391

   
400-482

500-507
508-511
512-541
542-557
558-698
699 -776

800-1027

1100-1409

1500-1601
1602-1680
1681-1688
1689-1768

1800-1866
1867-1882
1883-1886
1887-1956

2000-2080
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Woensdag 9 februari 10:00 - 21:00

Donderdag 10 februari 10:00 - 17:00

Vrijdag 11 februari 10:00 - 17:00

Zaterdag 12 februari 10:00 - 17:00

Maandag 14 februari 10:00 - 21:00

Dinsdag 15 februari 10:00 - 17:00

Woensdag 16 februari 10:00 - 17:00

Donderdag 17 februari 10:00 - 17:00

Let op! Tijdens de veilingdagen op 18 en 19 februari zijn er geen kijkdagen meer.
Mocht de situatie op het gebied van de geldende Covid-19 regels veranderen, dan zullen we 
de geldende regels in acht nemen.

Kijkdagen (op afspraak)

Veilingdata (op afspraak)

Donderdag 17 februari

Frankeergeldig 2000-2080 Alleen schriftelijk (18.00 uur)

Vrijdag 18 februari

Losse nummers en omslagen Nederland 1-121 Aanvang 12.30 uur

Albums en boeken Nederland 200-391 Aansluitend

Varia 400-482 Aansluitend

Ansichtkaarten 500-776 Aanvang 15.00 uur

Zaterdag 19 februari

Losse nummers en omslagen buitenland 800-1027 Aanvang 10.00 uur

Albums en boeken buitenland 1100-1409 Aansluitend

Dozen 1500-1768 Aansluitend

Grote dozen 1800-1956 Aansluitend

           live online meebieden mogelijk
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De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende 
catalogi: Nederland en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland 
volgens Stanley Gibbons, Frankrijk volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij 
anders aangegeven.

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Kwaliteitsomschrijving postzegels

Donderdag 17 februari 18.00 uur Frankeergeldig
Losse nummers en omslagen Nederland
Albums en boeken Nederland
Varia
Ansichtkaarten

Vrijdag 18 september 18.00 uur Losse nummers & omslagen buitenland
Albums en boeken wereld
Dozen
Grote dozen

Zie de tabel op pagina 5 voor de exacte kavelnummers per onderdeel.

U kunt uw schriftelijke biedingen invoeren op  www.ha-europe.com (zie pagina 8, dit heeft 
onze voorkeur) of per e-mail naar info@ha-europe.com . Lukt dit niet dan kunt u gebruik maken 
van de (bijgesloten) biedbrief. Deze kunt u ook downloaden van https://ha-europe.com/nl/
veilingen/biedbrief_en_bieden. Deze biedbrief kunt u mailen naar info@ha-europe.com of 
opsturen naar antwoordnummer 1894, 3400WB, IJsselstein. Let op: u kunt alleen gebruik maken 
van het antwoordnummer vanuit Nederland. Verstuurt u vanuit het buitenland, gebruik dan ons 
kantooradres (zie binnenzijde kaft) en frankeer de enveloppe voldoende. U kunt ons ook bellen: 
+31(0)30-6063944. 

Uiterlijke inzending schriftelijke biedingen
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Medewerkers / Staff

Jacco Scheper Directie jaccos@ha.com

Huib Pelzer Directie huibp@ha.com

Deborah Meijer Administratie dmeijer@ha.com

Marita Azpilcueta Administratie maritaa@ha.com

Jeroen den Hertog Administratie jeroend@ha.com

Leoni Katan Administratie leonik@ha.com

Sonja Koster Administratie sonjak@ha.com

Marcel Frissen Logistiek marcelf@ha.com

Floris Bouwman Logistiek florisb@ha.com

Idsard Septer Postzegels idsards@ha.com

Jan Schoten Postzegels jans@ha.com

Pim van der Voort Postzegels

Karel den Hertog Postzegels

Bram Piet Postzegels

Han Ruyters Ansichtkaarten

Martijn Wink Marketing & communicatie martijnw@ha.com

Victor Schouten Fotografie victors@ha.com

Qiran Xu Fotografie

Daniela Azpilcueta Fotografie
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Online veiling

Vooraf bieden
Vooraf uw biedingen doorgeven (ook wel schriftelijk bieden genoemd) doet u het best via 
www.ha-europe.com. Het systeem werkt snel en degelijk en inmiddels is bewezen dat het 
aantal fouten lager ligt dan bij de bekende handgeschreven biedbriefjes. Bijkomend voordeel is 
dat u direct terugkoppeling krijgt en eventueel uw bod nog kunt verhogen. Daarnaast worden 
uw biedingen direct verwerkt. Dit kan tot 48 uur tijdvoordeel opleveren. Belangrijk indien er 
gelijke biedingen worden uitgebracht!

Live bieden
Op een groot deel van de kavels kunt u ook live online meebieden. Deze kavels zijn op de 
indexpagina’s aangegeven met dit symbool: . Om live mee te bieden dient u zich voor de 
specifieke veiling aan te melden. Om u aan te melden voor een veiling logt u in op ha-europe.
com en klikt u vervolgens op de blauwe  ‘Aanmelden Live’-knop bij de specifieke veiling. Op de 
volgende pagina verschijnt een oranje knop ‘Registreren’. Het verwerken van de aanmeldingen 
kan 1 werkdag in beslag nemen, wacht dus niet tot het laatste moment.

Online auction
Follow the auction at www.ha-europe.com. Here you can not only place your bids in advance, 
but also bid live during the auction.

In order to make full use of ha-europe.com you must register once. Processing your registration 
can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Bidding in advance
In stead of written bids, please use www.ha-europe.com to place your bids in advance. The 
system is fast and flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than 
with the known handwritten bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and 
the possibly to raise your bids if necessary. In addition, your bids are processed immediately. 
This can give an advantage up to 48 hours. Important if equal bids are placed!

Live bidding
We offer almost all of our lots to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. 
These lots are shown on the index pages with this symbol: . To bid live you must sign up for 
the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at ha-europe.com and then click 
on the blue  
‘Register Live’-button at the particular auction. An orange  ‘Register'-button appears on the next 
page. Processing your request can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute. 
The 'Bid Live'-button will turn orange shortly prior to the auction. 

De veiling is online te volgen via www.ha-europe.com. Hier kunt u niet alleen vooraf uw 
biedingen doorgeven, maar ook live meebieden tijdens de veiling.

Om optimaal gebruik te kunnen maken van ha-europe.com dient u zich eenmalig te 
registreren. Het verwerken van uw registratie kan 1 werkdag in beslag nemen, wacht dus niet 
tot het laatste moment.



ALGEMENE VOORWAARDEN 
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende 
zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring 
en overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant 
koper verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of 
deze in persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een 
schriftelijke of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door 
middel van het internet en ongeacht of een koopovereenkomst 
tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van 
deze voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het 
voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de 
koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet 
op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de 
catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is 
en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of 
op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals 
bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, 
porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover 
voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
-  Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! 

LiveBid wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt 
in artikel 3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende 
kavel toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst 
ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere 
schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden 
ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp 
zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens 
bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd 
indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid 
heeft en de veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het 
voeren van een biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch 
of via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan 
ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische 
bieding of bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•   Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
•  Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het 
bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp 
aan de koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 
zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 

wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van 
de catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op 
het internet waaronder ernstige beschadiging of breuk, of 
herroeping van de omschrijving van een voorwerp in de 
catalogus en/of het internet zullen voorafgaand aan de 
verkoop worden medegedeeld. Na een dergelijke mededeling 
(bijvoorbeeld in een “sale room notice”) kunnen aan de oude 
omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst 
en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan 
de koper en kunnen door deze niet aan derden worden 
overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de 
catalogus of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de 
artikelen 2 en 4.2 - de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening 
gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien 
de koper binnen een periode van zes weken na de verkoop 
ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde 
zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte 
omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken of de juiste 
omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing 
bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien 
of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht zou 
hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling 
of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper 
het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin 
het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de 
veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft 
aan de veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a.  zonder opgave van redenen personen als bieder of koper 

te weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f.  vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een 
tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g.  na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna 
het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de 
nalatige bieder niet weer aan te nemen; 

h.  indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i.  voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l.  voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro 
verhoogd met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien 
van toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele 
BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen 
plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen 
termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan 
uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan 
alle ter zake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende 
beoordeling van de veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over 
dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van 
niet-tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling van 
de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke 
rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum 
waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle 
gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% 

van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met 
een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de 
koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van 
rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen 
in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade 
aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige 
schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper 
te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen 
of uit de hand te verkopen. De nalatige koper kan geen 
aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot 
zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de 
veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht 
van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te 
geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder 
het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper 
in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan 
verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de 
veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen na 
de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen 
met de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk 
is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht 
zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze 
veiling geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een 
andere regeling met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door 
hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor 
bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig 
ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in 
of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is 
tot inbreng, opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats 
heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door 
opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of 
door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden 
en/of behoudens voor zover door een verzekering van de 
veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop 
aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of 
anderszins in beeld te brengen en af te (doen) beelden op 
welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, 
rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. 
De veilinghouder behoudt het auteursrecht op al deze 
afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één 
der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de 
geldigheid van de overige bepalingen onverlet. In het geval 
één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend 
zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende 
bepalingen overeengekomen die wel geldig zijn en die het 
meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of 
onverbindend gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van 
een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden 
worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de 
bevoegde rechter van de woonplaats of plaats van vestiging 
van de veilinghouder, tenzij uit de wet anders voortvloeit 
behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil 
aanhangig te maken bij de bevoegde rechter van de 
woonplaats van de koper. 
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 19 212-219 - postfrisse serie Olympische Spelen 1928, pr.ex., catw. € 200 40

 15 121-131 - postfrisse serie Jubileumzegels 1923, cert. Muis 1995 voor nrs.130-131 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1280 250
 16 132-133B - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, pr.ex., catw. € 360 60
 17 134-135 - postfrisse serie Toorop 1923, pr.ex., catw. € 100 15
 18 199-211 - postfrisse series, catw. € 150 30

 8
47B - postfrisse 2½ gulden anilineroze en blauw Wilhelmina 1893-96, cert. Vleeming aug. 2021 (gom origineel en postfris, rechts-
boven hoektandje versterkt en twee bruine vlekjes, ov. fris zegel), catw. € 3750 400

 9 49 - ongebruikte Kroningsgulden 1898, met originele gom en plakkerrest, catw. € 250 50

 10
60v - ongebruikte 5 cent rood Bontkraag 1899 met variëteit ‘Bovenzijde ongeperforeerd’, aan de bovenzijde horizontale vouw, fraai 
ex., catw. € 500 75

 11 81 - postfrisse 10 cent grijs Koningin Wilhelmina 1922 met wijde arcering, pr.ex., catw. € 90 15
 12 84-86 - ongebruikte serie 1906 Tuberculose, catw. € 135 15
 13 101 - gebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, keurstempeltje Van Gelder, pr.ex., catw. € 900 150
 14 104-105 - ongebruikte serie Opruimings-uitgifte 1920, pr.ex., catw. € 325 40

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en Overzee

Frankeerzegels Nederland

 1 2 - ongebruikte 10 cent karmijn Willem III 1852, redelijk gerand exemplaar met grote plakkerresten, fraai ex., catw. € 550 50

 2
2b - ongebruikte 10 cent karmijn 1852, plaat I pos.29, attest Vleeming 2021 (goed tot zeer breedgerand zegel, groete plakkerresten, 
fris en zonder gebreken), catw. € 675 150

 3
2m - ongebruikte 10 cent karmijnroze Willem III 1852 plaat VII pos.8 in horizontaal paar, cert. NKD 2021 (horizontale vouw boven-
zijde, tanding zie foto), linker- en rechterzijde kort gerand, catw. € 1200 120

 4 5 - postfrisse 10 cent rood Koning Willem III 1864, cert. Muis 2007 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 3000 375

 5
10IIv - postfrisse 20 cent donkergroen Willem III 1867 type II, lijntanding 14 kl.g., klein attest Vleeming 2021: ‘voormalig ongetande 
zegel echt, voorzien van valse lijntanding 14, gom origneel en postfris’, pr.ex. 100

 6
26L - postfrisse 25 cent matviolet Willem III 1872-88 op wollig gewafeld papier, tanding 12½ gr.g., cert. KNBF 2021 (originele gom, 
lichte gomvouw), catw. € 7150 1000

 7
29A - postfrisse 2½ gulden rood en blauw Willem III 1872-88, cert. Vleeming aug. 2021 (zegel en tanding echt, gom origineel en 
postfris, rechts onder klein bruin vlekje ov. fris zegel zonder gebreken, zeldzaam in deze kwaliteit), catw. € 6500 1500

1
2 3 4

5 6 7

8
9 10 13 14

15

16

19
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20 21
22

23

kavel TRUE Inzet

 20 236-237 - postfrisse 80 cent Fotomontage 1931-1933, pr.ex., catw. € 425 80

 21 236-237 - postfrisse serie Fotomontage 1931-1933, pr.ex., catw. € 575 120

 22 240-243 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 25

 23 347-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 450 80

Roltanding Nederland

 24 R31 - postfrisse 40 cent tweezijdige roltanding met watermerk, pr.ex., catw. € 120 20

25
27

28
 25 R90-93 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 25
 26 R98-101 - postfrisse serie Kinderzegels 1933, pr.ex., catw. € 130 20

Luchtpostzegels Nederland

 27 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, nrs.1 & 2 randstukken, pr.ex., catw. € 250 50
 28 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, attest Moeijes 1994 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 600 80

29 32

 29 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 80
 30 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, nr.12 orig. vezeltje in gom, pr.ex., catw. € 600 45
 31 LP12-13 - ongebruikte Meeuwen 1951, 1e plakker, pr.ex., catw. € 600 50
 32 LP12-13 - gebruikte Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 250 30

Portzegels Nederland
 33 P1-2 - postfrisse 5 cent bruin op oranje 1870, pr.ex., catw. € 750, zeer fris zegel 100

 34 P6B - postfrisse 5 cent lichtblauw 1881 met velrand, type II, kamtanding 12½:12, cert. NVPH 2008 (postfris zonder gebreken), catw. 
€ 1350 200

 35 P7D - postfrisse 10 cent lichtblauw 1887, type I kamtanding 12½, cert. Muis 2010 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1100 150

 36 P9D - postfrisse 15 cent lichtblauw 1881-1887, type III kamtanding 12½, cert. Muis 2009 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
1430 200

37
Dienstzegels Nederland

 37
D9-15 - postfrisse complete serie 1½ cent t/m 30 cent Cour de Justice 1934-1938 met opdruk in goud, attest Vleeming 2021 (echt, 
gom licht gelig, frisse serie (met D15a) zonder gebreken, datum cert. is 2021 ipv 2020), pr.ex. catw. € 10.500 3000
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38

39

kavel TRUE Inzet

 38 D41-43 - postfrisse serie Aanvullingswaarden Vredespaleis 1977, cert. NVPH 1992 (echt, zonder gebreken), catw. € 4750 1750

Brandkastzegels Nederland

 39 BK1-7 - postfrisse serie Brandkastzegels 1921, pr.ex., catw. € 1500 450

40 41

42

Interneringszegels Nederland

 40 IN1-2 - postfrisse Interneringszegels 1916, cert. Muis 2004 (zonder gebreken), catw. € 650 150

 41 IN1-2 - ongebruikte Interneringszegels 1916, catw. € 300 60

Postbewijszegels Nederland

 42 PW7 - gebruikte 10 Gulden grijs op briefstukje met prachtige afdruk van kleinrondstempel Amsterdam 10, catw. € 55 10

43

44

45

Plaatfouten en misdrukken Nederland

 43 149P - postfris met plaatfout ‘Gebroken O van Postzegel’, pr.ex., catw. € 150 30

 44 171Af - gebruikt met ruime veland met plaatfout ‘Weggevallen T van Cent’, catw. € 400 40

 45 171P - postfris met plaatfout ‘Gent i.p.v. Cent’, catw. € 300 70
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46

47

kavel TRUE Inzet

 46 621b - postfrisse 20 cent violetgrijs in blok van 10 met velrand met variëteit ‘Gevlekte druk’ 150

 47 836P1 - postfris met plaatfout ‘Deel linkervoet en schaduwlijn ontbreekt’, catw. € 140 25

48

 48
R71 - postfrisse 2+2 cent groen en geel Kinderzegels 1925 in verticale strip van 5 met papierlas en plaatfout R71P (166P) ‘vlek op het 
blad van de lelie’, enkele tropische plekjes opgom, catw. € 250 30

49 51

 49
R94-97 - postfrisse/ongebruikte serie Kinderzegels 1932 in verticale paren met plaatfout R97P (251P) ‘Blauwe punt onder zegelbeeld 
schuin onder R van Voor’ in postfrisse zegel, pr.ex., catw. € 195+ 40

 50 PB5 - postfrisse versneden combinatie uit PB5, zeer fraai, kreukjes, gombeschadiging 10

 51 PB27a - postfrisse combinatie van 4 zegels uit postzegelboekje met middenstuk ongetand 100

52

Eerstedag-enveloppen Nederland

 52 E1 - Zomerzegels 1950 - gebruikt met net geschreven adres met gesloten klep, catw. € 1600 200
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53

kavel TRUE Inzet

 53 E2 - Kerken 1950 - gebruikt met geschreven adres met gesloten klep, catw. € 750 70

54
 54 E22 - Bevrijding 1955, onbeschreven met open klep, pr.ex., catw. € 175 70
 55 E112A - Kinderzegels 1972, compleet velletje op onbeschreven FDC met open klep, catw. € 90 15

 56 E422 - Sail Amsterdam 2000 met variëteit ‘Verkeerd gesneden waardoor gedeelte van het vignet en de volledige tekst ‘1950-2000 50 
jaar eerste dag envelop’ op de achterzijde staat’, pr.ex. 30

57

61

Poststukken Nederland

 57 2 covers ‘Postdienst Kamp Haren’, civiel geïnterneerde portvrij resp. 13.XII.1942 en 15.XII.1942 naar Druten 50
 58 454-459 - gebruikte serie op FDC-uitgave Hollandia Club Leiden, catw. € 75 10
 59 469-473 - gebruikte serie op FDC-uitgave Hollandia Club Leiden, catw. € 50 10
 60 500-503 - gebruikte serie op FDC-uitgave Hollandia Club Leiden, catw. € 70 10

Stempels Nederland
Puntstempels

 61 79 - Terneuzen op 39, 15 cent bruin, enkele tropische plekjes, catw. € 150+ 30

62
 62 217 - Voorburg op 40, 20 cent lichtgroen, tropische plekjes, mooie afdruk, catw. € 75+ 15
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63

67 68

kavel TRUE Inzet

 63 222 - Terschelling op 24, 20 cent groen, catw. € 75 15

Kleinrondstempels

 64 KRHK 0824 - Schagerbrug op 34, 3 cent oranje, zegel dun plekje, superbe afdruk, catw. € 17.50 5

 65 KRHK 0955 - Valkenburg (ZH) op 55, 2½ cent groen, catw. € 27.50 5

Divers

 66 97 - gebruikt met kortebalkstempel Middelburg, linksboven 1 korter hoektandje 5

 67 130 - gebruikte 2½ gulden Jubileum 1923 met prachtig kortebalkstempel ‘s-Gravenhage - Wouwermanstraat, catw. € 275+, schaars! 50

 68 Drukwerkwikkel met nrs. 19 & 32 ‘’s-Gravenhage 2 MEI 81’ verzonden naar Dordrecht, schaars! 50

 69 Postidentiteitskaart 11.12.1948 gefrankeerd met nr.488 10

70

Divers

 70
8 postfrisse zegels (75 cent - 100 gulden) van Ministerie van Verkeer en Waterstaat CVV (Commissie Vervoers Vergunningen) in 
hoekdeeltjes van 10 met markeerboogjes 150

 71 Gecensureerd Krantenbandje (weekblad van de jeugd) met 1½ cent roodfrankering dd. 3-12-1941 naar Montreux (Zwitserland) 5

72

Nederlands-Indië

 72 40-47 - postfrisse Cijferserie 1902-1909, pr.ex., catw. € 200 40
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73

kavel TRUE Inzet

 73 D8-27 - postfrisse serie Dienst 1911, overdrukt in zwart, 2½ geel iets onregelmatige tanding, 20c plakkerspoor, catw. € 620 150

Curaçao

 74 44-56 - postfrisse Cijferserie 1915-1931, catw. € 150 30

75

 75 178-181 - MNH high values Konijnenburg, cert. KNBF 2021 (genuine, nr.179 with colour-line under ear), very fine., catw. € 415 80

76

 76 LP82-88 - MNH Air Mail set 1947, cert. KNBF 2021 (genuine, no remarks), very fine, catw. € 525 125

77

 77 P34-43 - MNH set Port 1948-1949, cert. KNBF 2021 (genuine, no remarks) very fine, catw. € 350 75
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78
kavel TRUE Inzet

Nederlandse Antillen

 78 230-233 - postfrisse hoge waarden En Face 1950, cert. KNBF (echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 425 80

79
 79 624 - postfris, verkeerd gesneden/geperforeerd 50

80

81

 80
1083, 1091A & 1094A - gebruikt op briefstukje met afstempeling Saba, de laatste 2 nummerse met variëteit ‘Blauw en rood in de vlag 
van Sint Maarten verwisseld’ 50

Suriname

 81 12 - postfrisse 10 op 12½ cent rood Hulpuitgifte 1925 met sterk verschoven opdruk, pr.ex. 25

Postzegels - Omslagen

Nederland

 82 Leuke verzameling Back of the Book op Davo albumbladen waarin oa. Luchtpost 12-13, Keerdruk paar 61b en 61c ( iets los op tand-
ing) Port 27-28*, Port Keerdruk paren 67a-68b en Postbewijs 1-7. 250

 83 Netherland 1877-1924 Telegram stamps (TG 1-2, 4-6, and 8-11), Internering (IN1 used and 2 MNH!), Postpakketverekenzegels ( 
PV1A/B and C block of 4 PV 2A/B/C and Postbewijs (PW1-7 + 6A/7A). Most very fine. 200

 84 Verzameling Roltanding op Davo bladen wb. oa. R 1-18*, R 71-73 en R 74 t/m 101* 150
 85 Kleine samenstelling wb. beter voor 1940. 150
 86 Verzameling Nederland (on)gebruikt op albumbladen tussen 1852-1939 waarin veel Roltanding, Port en Dienst. 130

 87 Insteekblad met gestempelde nrs. 5: 47 losse exemplaren, 5 horizontale paartjes van 2, 2 vertikale paartjes van 2 en 2 horizontale 
paartjes van 3. 125

 88 Nummers 946 t/m 951 in complete postfrisse vellen van 200 120
 89 Redelijk complete ongebruikte collectie Roltanding op bladen. 100
 90 Mooie meest ongebruikte collectie Luchtpost, Dienst en Port met betere series op 7 bladen. 100
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kavel TRUE Inzet

 91 Nummers 952-958 in complete postfrisse vellen van 50 100

 92 Samenstelling van 21 verschillende onbeschreven FDC’s Nederland tussen de nrs. E31-E61. 70

 93 Nederland 1980-1999. Partij postfris in veldelen in 4 vellenmappen. 65

 94 Velletjes persoonlijke Post NL uitgaven, 16 velletjes met 10 zegels tarief I 60

 95 Nederland nrs. 638-640 in complete postfrisse velletjes van 25. 50

 96 Small stockbook Netherlands with Mint/MNH 1946-1962 and 2½ Gld. 1923 (NVPH nr. 130) with small abklatch on gummed side 
(Allmost MNH). 50

 97 10 verschillende grote vignetten van de firma ‘’ Zilver’s ANP Rotterdam-Amsterdam’’  uit de Emissie 1913. Zie foto. 50

 98 18 postfrisse Provincievelletjes. 35

 99 Postfris Sterrenboekje PRA uit 1999 cat. € 175,- 25

 100 Partijtje (bijzondere) FDC’s waarbij oa. E122a, 2x E129a, E136a, “Doorlopers” etc. 25

 101 Ongebruikte verzameling Nederland op bladen tussen 1940-1959 wb. 356-373 en 518-533. 25

 102 Lotje van  24 (ansicht)kaarten met grootrondstempels. 20

 103 Nederland complete postfrisse vellen van 200 van NVPH 942 en 943. 20

 104 Nederland Dienst. 80 cent Dienstzegel 3x op 3 C.I.J. couverts alle verzonden in het jaar 2000 van s-Gravenhage -Vredespaleis naar 
Amsterdam. 20

 105 Kindercourant  van het Utrechtsch Dagblad met nummer 51, twee maal verzonden naar Ned. Indië, 1915. 10

 106 Diverse post(waarde)stukken en ansichtkaarten wb. een kaart met Baden Powell en Hoofdverkenner Rambonnet. 5

 107 Nederland 60 jaar Nijntje. Zilveren zegel voor aangetekend in speciale verpakking. Postprijs € 25,- 5

 108 Nederland 2 moederblokken met 19 en 31 op 2 blanco bladen, o. 5
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Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 109
Nederlandse Antillen 1091a en 1094a (Variëteit: de kleuren blauw en rood in de vlag van Sint Maarten verwisseld!) in complete vel-
len van 50. Schaarse zegels en niet eerder in complete vellen aangeboden! Cataloguswaarde € 7.500,-++ Zie foto. 1000
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 110
Dutch East Indies Shipmail 1927-1934. 26 Covers/Postal stationary all with K.P.M. ( Koninklijk Paketvaart Maatschappij) cancela-
tion amonst which; S.S. Roosenboom, S.S. Duymaer van Twist, S.S. Rochhussen, S.S. Swaerdecroon etc. etc. Also 4 frontsides. An 
interesting lot!

250
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 111 Republiek Suriname 2000. Zonnebloem nr. 1090 (25 jaar IPA) in uncut sheet of 12 Mini sheets. Zonnebloem €1800- 175
 112 Nederlands Indië 8-27 Indië Dienst. 8-26  postfris ( nr. 27 met nieuwe gom) 90
 113 Enkele postfrisse dubbelvellen Suriname Republiek tussen 2004-2011. 10
 114 Klein lotje Maximumkaarten Nederland en Spanje meest uit de jaren ‘60. 10

Poststukken - Nederland en/of O.R

 115 12 postal covers/items from (6) or to (6) Curaçao 1942-1945 including ‘Prins Bernhard-fond” set on cover. 75
 116 5 Ongebruikte Particulier bedrukte Briefkaarten. Zie foto . 50
 117 Diverse poststukken NOR wb. oa. 6 maximumkaarten Koninklijk Huis uit de periode 1938-1939. 25
 118 Lotje met enkele maximumkaarten en prentbriefkaarten van voor 1940. 10

 119 Klein partijtje covers wb. veel Luchtpost van Curacao en van Nederlands Indië first flight Holland- Java-Australia met de Abel Tas-
man. 10

 120 Diverse poststukken, luchtpost, ansichtkaarten etc. voornamelijk NOR wb. ouder materiaal. 5
 121 Nederlands Indië, 4 Luchtpostenveloppen/kaarten tussen 1928-1934. 5
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Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

Nederland

 200
Mooie merendeels postfrisse verzameling Nederland (iets met nieuwe gom en gemengde kwaliteit) tussen 1864-1989 in 3 luxe Davo-
albums met cassette met heel veel beter materiaal oa. Bontkraag 56-76** met cert. 80 en 101 nieuwe gom, Veth 149-165** met 2 
certificaten, Veth 177-198** cert. 346-349** cert. 534-537**cert. en Brandkast** 1-7 cert. etc. Zie de foto voor een impressie.

2500

200
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 201
Op een enkel gestempeld zegel na complete ongebruikte en na 1956 postfrisse verzameling Nederland (deels in gemengde kwaliteit) 
1852-1981 waarin dus alle betere nummers, Back of the Book en 1x nr.1 en 2x nr.2 op brief. Prachtige koop met een zeer hoge catalo-
guswaarde. Zie de foto voor een impressie.

2000

 202 Grote partij Nederland 1852-2004*/(*)/**/gebruikt in 6 insteekalbums waarin heel veel beter materiaal en veel Back of the Book! 
Prachtpartij met een zéér hoge cataloguswaarde! Zie de foto voor een impressie. 1750

 203
Grote collectie plaatfouten NVPH en Mast (on)gebruikt, postfris tussen de nummers 2P en 3307PM waarin ook diverse Blokjes, Vel-
letjes, Luchtpost en Dienst, in 9 Luxe Leuchtturm-albums LZS 4/32N (8 met cassette) Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde 
in prima kwaliteit!

1250

 204
Zeer grote merendeels (on)gebruikte verzameling Plaatfouten NVPH, Mast en (nog) niet gecatalogiseerde fouten 1872-1975
 
 in 2 insteekalbums.

1000
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 205

Mooie merendeels ongebruikte (vanaf 1899 compleet) en vanaf 1961 postfrisse collectie Nederland tussen 1852-1999 in 4 luxe Davo-
albums met cassette waarin oa. 1(x), 2x, 4(x), 6(x), 13-18(x), 56-76*, 77-80*, 84-86*, 90-101* (101 met cert.) 104-105*, 121-131*, 
136-138*, 149-165*, 177-198*, 346-349*, 534-537* Legioenblokjes ** en Brandkast 1-7(x). Prachtkoop met een zeer hoge catalo-
guswaarde! Zie de foto voor een impressie.

1000

206

 206
Prachtige op hoofdnummers complete verzameling Nederland (on)gebruikt en na 1963 postfris in prima kwaliteit in 4 luxe Davo-al-
bums met cassette waarin dus alle betere nummers 1-3, 4-6, 7-12, 13-18, 19-29, 34-48, 49, 77-80, 101 (helaas vals) 104-105, 121-131, 
136-138*, diverse jaren ‘30*, 346-349*, Legioen blokjes **, combinaties, diverse Port en Dienst 1-8*. Zie de foto voor een impressie.

750
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 207
Op een enkel zegel na overcomplete, merendeels (on)gebruikte verzameling Nederland 1852-1993 in zeer overwegend prima 
kwaliteit in een Importa-album waarin alle betere zegels inclusief diverse back of the book. Mooie koop! Zie de foto voor een impres-
sie.

750

208

 208
Overcomplete verzameling Nederland in 4 Exellent albums, periode 1852-1990 w.o. telegram, roltanding, port, vele betere nummers 
o.a. 12 , 29, 48, 49, 101 miniem hoekvouwtje, 104/105, 131, enz. 500
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 209
Verzameling in 4 Davo-albums, periode 1852-1995 xx/x w.o. 1/6, 46, 47, 56/76, 78-79, 98-99, 130, 164-165, Veth, roltanding, port, in 
wisselende kwaliteit, zie foto. 500

210

 210
Goed gevulde verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1852-1998 in 3 Davo-albums mte cassette wb. veel beter materiaal oa. 
1-3, 4-6, 7-12, 13-18, 19-29, 34-48, diverse Bontkraag*, 84-86*, 132-133*. 134-136*, 144-162*, 163-165*, 169-198* veel jaren ‘20-
’30*3, 46-349*534-537*/**. Mooie koop met een flinke cat. waarde. Zie de foto voor een impressie.

500
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 211
Verzameling Nederland*/**/gebruikt 1852-1998 in 3 Davo-albums met cassette waarin oa. 1-3, 4-6, 7-12, 13-18, 19-29, 34-48, 49*, 
61b-61c*, 99*, 136-138*, 163-165*, diverse jaren’20-’30*, 346-349*, 534-537 (nieuwe gom) en veel Back of the Book waarin oa. 
Luchtpost, Postbewijszegels 1-7, Port 68 (vouwtje in tussenstrook) Port27-28* en diverse Roltanding. Zie de foto voor een impressie.

500

 212 Complete gestempelde verzameling Nederland, in iets gemengde kwaliteit, 1852-2006 in 5 luxe Davo-albums met cassette waarin dus 
alle! betere hoofdnummers aanwezig zijn en tevens wat Back of the Book. Zie de foto voor een impressie. 500

213

 213
Mooie ongebruikte/postfrisse collectie Nederland tussen 1898-1966 met veel betere series en vanaf 1924 compleet wb. postfris en 
oa. ongebruikt de nrs. 56-76, 84-86, 90-99, 136-138, 149-162, 163-165, 177-198, 236-237, 346-349 en 518-537. Zie de foto voor een 
impressie.

450

 214 Uitgebreide collectie Plaatfouten Nederland */**/gestempeld in 2 Lindner-albums tussen 1852-1976 450
 215 Grote gestempelde engrosvoorraad Nederland 1852-1953 waarin veel klassiek materiaal in 2 insteekalbums. 450
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 216
Mooie, op de nr. 101 na complete gestempelde collectie Nederland 1852-1990 in 2 Davo-albums met cassette waarin dus alle goede 
nrs. zitten! en tevens de Luchtpostzegels. Zie de foto voor een impressie. 450

 217 Verzameling Nederland in ietwat gemengde kwaliteit, in 3 luxe Davo-albums met cassette tussen 1852-1991 waarin ook beter Back of 
the Book en de Legioen blokjes postfris aanwezig zijn. Zie de foto voor een impressie. 450

218

 218
Merendeels ongebruikte/postfrisse verzameling Nederland tussen 1852-1989 waarin veel beter materiaal. Zie de foto voor een impres-
sie. 400

 219 Zeer goed gevulde merendeels gestempelde verzameling Nederland 1852-1976 in een Leuchtturm-album in ietwat gemengde 
kwaliteit waarin oa. de nrs. 1-46, 105, 90-101 en 121-131. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. 300

 220 Meest postfrisse verzameling Nederland (iets met nieuwe gom) tussen 1921-1984 in een Davo-album met cassette waarin oa. 81, 238-
239, Roltanding 90-93, 248-251, 336 Gent, 347-349 en 534-537. 300

 221 Verzameling Nederland*/**/gestempeld, deels dubbel verzameld, in gemengde kwaliteit 1852-1999 in 2 luxe Davo-albums met cas-
sette waarin beter materiaal oa. 12, 44, 47, 49, 61c* (tropisch) jaren ‘30, 346-349*, 534-537* en diverse Back of the Book. 300

 222 3 verzamelingen Nederland periode 1852-1956 xx/x/o w.o. port, dienst, roltanding , nummer 12, 29, 49, 60b, etc.iets Nederlands Indië 250
 223 Meest postfrisse verzameling Nederland in 4 Lindner T albums met cassette waarin postfris materiaal van voor 1940 en 518-533. 250
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 224
Goed gevulde verzameling Nederland*/**/gestempeld 1852-2000 in 3 Davo-albums in ietwat gemengde kwaliteit waarin beter mate-
riaal en back of the book. Zie de foto voor een impressie. 250

 225
Verzameling FDC’s Nederland in het begin in wisselende kwaliteit in 7 albums en een klein albumpje E1 (fraai) en E1 met dagteken-
stempel t/m ca. E 500 compleet, daarna spaarzaam gevuld tot E 652. Vanaf ca. E 38 zijn vrijwel alle FDC’s onbeschreven. Zie de foto 
voor een impressie.

250

 226 Netherlands 1942-2001. Dealer’s stock blocks, mini sheet and sheetlets all MNH including Legioen 1942 (2x) and Amphilex 1967 
(4x). Total amount approx. 2500 items. 250
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 227 Complete merendeels beschreven/getypte collectie FDC’s 1-152 in een Davo-album met cassette Zie de foto voor een impressie. 250

 228 Mooie (bekroonde) postfrisse collectie automaatboekjes in 4 albums tussen de nrs. 1-44 waarin oa. boekjes met telblok, registerstre-
pen, gedecentreerd geperforeerd, snijlijntjes, gevlekte druk, ongeldig, banderollen etc. 250

 229 Flinke partij complete postfrisse vellen tussen nrs. 952-1951 in 6 ringbanden. 250

 230 Zeer uitgebreide verzameling postfrisse automaatboekjes tussen nr. 1-29 waarin goede boekjes 6 en 9 en veel boekjes met oa. tel-
blokjes, registerstrepen, snijlijntjes, kaftvariëteiten etc. etc. Mooie koop in 2 Safe albums met cassette. 250

 231 Mooie verzameling FDC’s Nederland compleet vanaf E 11 t/m E75, voornamelijk beschreven/getypt daarna op een paar na alle onbe-
schreven t/m E 762 in 8 zo goed als nieuwe Importa PS III albums. 250

 232 FDC’s complete onbeschreven verzameling in 2 Davo-albums E592 - E816. 200

 233 Op de top na goed gevulde verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852-2006 in 3 Davo-albums waarin oa. 1-3, 12, 44, onge-
bruikt en iets postfris jaren ‘30, 356a/d*, 356-373** en een flink deel frankeergeldig. 200

 234 Verzameling Nederland*/**/gestempeld 1852-2001 in 2 Davo-albums waarin oa. 1-6, 12, 47, 49, 346-349 en 356-373 en diverse back 
of the book. Cataloguswaarde volgens inzender NVPH 2019 € 7.825, - 200

 235
Overcomplete (deels getinte) getypte verzameling FDC’s Nederland E1 (met dagtekenstempel) t/m E 411 in 4 Davo-albums waarbij 
ook bijzondere uitgaven aanwezig zijn en diverse onbeschreven kinderblokjes op kleine enveloppen oa. E81a, 100a, 122a en 129a. 
Zie de foto voor een impressie.

200

 236 Mooie postfrisse partij Nederland in 4 ringmappen, voornamelijk jaren ‘90 waarin alleen al meer dan 100 complete vellen zitten! 200

 237 Verzameling FDC’s Nederland compleet tussen E7-E679, vanaf E53 onbeschreven in 5 albums wb. KINDERBLOKJES op KLEINE 
FDC’s. 200

 238 Leuke verzameling Nederland*/**/gebruikt 1852-1992 in 2 dikke insteekalbums waarin betere zegels, aardige stempeltjes en Back of 
the Book wb. Internering 1-2*, Roltanding * en diverse Port. 200

 239 Grote partij merendeels postfrisse vellen en veldelen uit de jaren ‘40-’70 in 5 vellenmappen. 150

 240 Netherlands 1852-1970 in album. Collection mint/MNH/used with 1/41 used (mixed quality) 56/76*/(*) and from 1927 well filled 
and mostly mint. 150

 241 Gestempelde verzameling Nederland in 2 insteekboeken 1852-2006 waarin 1-48. 150
 242 Gedeeltelijk dubbele, zowel gestempeld als */** verzamelde collectie Nederland in 5 Safe albums met cassette tussen 1852-2000. 130
 243 Nostalgie in postzegels’. 68 velletjes persoonlijke postzegels (0, 44), in speciaal album. 125
 244 Collectie Rembrandt en zijn Leerlingen in zegels en in zilver in een speciaal album. 125

 245 Grote partij Plaatfouten*/**/gebruikt van Wilgenburg en Mast wb. ook FDC’s, Postzegelboekjes, Amphilex 1967 velletjes op groot-
formaat enveloppe en iets OR. Mooie koop met een zéér hoge cataloguswaarde. 125

 246 Goed gevulde postfrisse verzameling Nederland 1972-2007 in 4 Davo-albums met cassette. 110
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 247 Leuke, meest postfrisse partij Nederland in vellen en veldelen, merendeels voor 1947 in een ringband waarbij ook Luchtpost en 
Dienst. 110

 248 Verzameling Nederland*/**/gestempeld tussen 1867-2006 in 4 luxe Davo-albums met cassette. Vanaf 1972 zo goed als compleet t/m 
2006. 100

 249 Netherlands 1872-2001 in 2 Davo-albums. Collection mint/MNH/used reasonably filled and after 1950 complete. 100

 250 Leuke partij Nederland in een insteekalbum waarin (on)gebruikt materiaal van voor 1940 oa. nrs. 1-12, 29, 40*, 45* en diverse kind-
en zomerseries* 100

 251 De Canon van Nederland’ 50 velletjes persoonlijke postzegels (0, 44), in speciaal album. 100
 252 De Canon van Nederland’ 50 velletjes persoonlijke postzegels (0, 44), in speciaal album. 100
 253 Netherlands and Colonies 1872-1970 in album. Startcollection used/mint/MNH with a nice part postage due mint/used. 100
 254 Verzameling Nederland in een stockboek, vanaf 1899 tot ca. 1951 ongebruikt waarin veel complete series, daarna postfris tot 1983. 100

 255 Verzameling Nederland in 4 insteekboeken met oa. velletjes wb. de Legioenblokjes postfris, beter gestempeld Port, Rolzegels, Lucht-
post en een album met postfrisse automaatboekjes. 100

 256 Stockboek met gestempeld engros tussen 1864-1952 wb. veel losse waarden voor 1900 en veel complete series jaren ‘20- ‘30. Tevens 
divers materiaal na 1940 postfris en Nederlands Indië nr. 7(*) 100

 257 3 Davo luxe albums Nederland, xx/x/o periode 1852 - 2005, w.o. iets euro’s, Legioenblokken, etc. 100

 258 Goed gevulde gestempelde verzameling Nederland tussen 1864-1980 in een Erka album waarin beter oa. 105, 121-131, jaren ‘20-’30, 
356-373 en ITEP. 100

 259 Gestempelde verzameling Nederland en iets OR 1852-1948 waarin oa. een mooi gerande nr. 1, mooi gestempelde 61b en Postbewijs 
1-7 100

 260 Gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-1999 in 2 Davo-albums waarin oa. 1-3, 48 (kort tandje) en diverse Back of the 
Book. 100

 261 Album met de Canon van Nederland in postzegels met 50 velletjes van € 4,40 100
 262 Speciaal album Vlinders in Nederland met 62 velletjes van € 4,40 100

 263 Verzameling/partij met voornamelijk plaatfouten */**/gestempeld en FDC’s en diverse back of the book in 3 insteekboeken en een 
FDC album. 90

 264 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852-1991 in een luxe Davo-album met cassette in gemengde kwaliteit wb. ook beter oa. 
244-247** 90

 265 Postfrisse verzameling Oranje in Zilver in 2 speciale albums met 24 aantekenzegels en een album met 12 Oranje Herdenkings Envel-
oppen. 80

 266 Verzameling FDC’s Nederland, (on)beschreven E6-E330 in 3 albums. 80
 267 Postfris afgestempelde series, vrijwel alle in veldelen tussen 1906-1948 in een multomap. 80
 268 Binder with 5 pages Netherlands used 1864-1928 and one page Belgium (classic). High C.V. but very mixed quality 75
 269 Verzameling Nederland in 2 Kabe-albums, , periode 1852- 1967 w.o. 136/138 0, iets combinaties x/xx 75
 270 Verzameling FDC’s Nederland, tussen E 12 en E 32 beschreven en verder vanaf de E 33 t/m E 139 compleet onbeschreven aanwezig! 75

 271 Verzameling FDC’s Nederland in 3 Importa-albums, nrs. 10-299 op 3 na alle met getypt adres en vanaf nr. 299 onbeschreven. Tevens 
aanwezig enveloppen Dag van de Postzegel 1-33. 75

 272 Netherlands 1852-1975 in Holland album. Collection mint/used with 1/28, 30/47 (most poor quality) 130/131 (remarks), postage due 
1/12 etc. Lot needs inspection! 75

 273 Postfrisse verzameling PTT mapjes nr. 1-345 in 4 albums. 75

 274 Verzameling Nederland */**/gestempeld tussen 1852-2000 in 3 Leuchtturm-albums waarin oa. 244-247*, 356a/d** en de Legioen-
blokjes** 75

 275 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 2 Davo-albums tussen 1867-1993 waarin Legioenblokje 402, diverse Roltanding, Port en 
Luchtpost wb. LP 6-8** 75

 276 Gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-2016 in 4 Davo-albums waarin ook Back of the Book. 75

 277 Verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1852-1992 in 3 Davo-albums wb. oa. nr. 1, 2, 29, 44, jaren ´30 en diverse LP, Dienst en 
Roltanding. 75

 278 Speciaal album Vier Jaargetijden op postzegels met 13 velletjes van € 4,40 en 12 velletjes met tarief I 70

 279 Verzameling/partij Kinderzegels Nederland 1924-2004, gedeeltelijk meerdere keren zowel gebruikt als ongebruikt/postfris verzameld, 
waarbij Roltanding, in 2 insteekalbums. 70

 280 Verzameling Nederland */**/gestempeld in 3 Davo-albums met cassette tussen 1852-1989. 65

 281 Stockboek met een collectie Spoorwegzegels van oud tot nieuw. Grote variatie in tandingen en types, o.a. violet HIJSM en Linden-
baum 1923. In totaal 255 gestempeld, 13 postfris, 4 poststukken en 4 perstreinbrieven. 60

 282 Goed gevulde verzameling Nederland*/**/gestempeld in 2 albums tussen 1864-2008 waarbij ook wat postfris voor 1940. 60
 283 Voorraad gestempeld Nederland in gemengde kwaliteit in een dik insteekboek vanaf 1852 waarbij veel zegels gesorteerd op tanding. 60
 284 Persoonlijke zegels, verzameling met vnl. 44 ct. en eentjes, ongeveer 600 zegels. 60
 285 Vanaf 1938 vrijwel complete verzameling Nederland*/** 1891-2000 in 5 Lindner T albums met cassette waarin 518-533*/** 60
 286 Postfrisse verzameling Automaatboekjes tussen nr. 1-81 wb. betere boekjes 6 en 9 in 2 luxe Davo-albums. 60
 287 Op enkele nrs. na complete onbeschreven verzameling FDC’s E 371-E 642 (december 2011) in 3 luxe Davo-albums met cassette. 50
 288 Verzameling Nederland*/** in 3 Davo-albums met cassette (waarvan 2 luxe) tussen 1899-2001. 50
 289 Postfrisse verzameling Bloemenpracht op Postzegels in een speciaal TNT Post album. Frankeerwaarde 25 velletjes van € 4,40 50

 290 On(gebruikte) deels dubbel verzamelde verzameling Nederland tussen 1852-1959 waarin voor 1940 ongebruikt en wat back of the 
book in een Davo-album. 50

 291 Stockbook Netherlands with some older mint/MNH and most after 1945 mint/MNH. 50

 292 Stempelverzameling (diverse stempeltypen) mooie stempelafdrukken, met plaatsen van A/Z in een dik goed gevuld insteekboek, meer 
dan 1000 stuks! 50

 293 Restantvoorraad gestempeld Nederland in diverse kwaliteit vanaf 1852 tot ca. 2000 in een dik insteekalbum wb. ook back of the book. 50
 294 Nederland 1944-1979 in Davo-album. Dubbelcollectie gebruikt en ongebruikt/postfris met veel jaren 50**. 50
 295 Verzameling Nederland en OR (on)gebruikt 1852-1983 in een Holland album waarin aardige stempels en wat Japanse Bezetting. 50
 296 Stockbook Netherlands used/mint and some MNH 1900-1990. 50
 297 Album Bloemenpracht op postzegels met 25 velletjes van € 4,40 50
 298 Speciaal album Kastelen in Nederland met 25 velletjes van € 4,40 50
 299 Vignetten, fiscaal w.o. coupon- en omzetbelasting engros, diverse Buitenland o.a. Zuid Amerika. 50
 300 3 Davo luxe albums na 1980 Nederland xx, 1 Davo luxe album Nederlandse Antillen 1988 - 2006 xx 40
 301 Nederland verzameling Kinderzegels in Importa periode 1924 - 2000, xx/x. in gemengde kwaliteit. 40

 302 Beschreven verzameling FDC’s tussen E6 en E 79 wb. ook enkele gelegenheidscovers, diverse Luchtpostenveloppen en van Neder-
lands Nieuw Guinea de E3 met stempel Sarmi , schaars! 40
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 303 Onbeschreven verzameling FDC’s E527-E683 (E562 manco) in 2 Davo-albums met cassette. 40
 304 Voorraad Kinderblokken op grootformaat FDC’s1966-1974 waarin oa. 9x 854 40
 305 Verzameling Nederland*/** tussen 1913-2001 in 2 Davo-albums wb. wat jaren ‘20-’30 en iets Back of the Book met LP. 1-3* 40

 306 Ringband met een mooie sortering/diverse frankeringen van 37 grootformaat (pers)treinbrieven Nederland en 6 Busbrieven. Leuke 
koop! 35

 307 Meest beschreven verzameling FDC’s tussen E 90- E 453 in 5 luxe Davo-albums met cassette. 35
 308 Partij perfins in een stockboek meest op papier wb. oa. Hangend Haar. 35
 309 Merendeels postfrisse partij Automaatboekjes en combinaties in 2 Davo-albums. 35
 310 xx/x/o, verzameling in Davo-album per.1872/1987 en FDC album vanaf E22 vnl. beschreven. 30

 311 Meest beschreven/getypte verzameling FDC’s tussen E 6- E 179 (niet compleet) in 3 Importa-albums wb. ook diverse Kinderblokjes 
en de Amphilex velletjes 1967 op grote enveloppen. 30

 312 Onbeschreven verzameling FDC’s Nederland E 666 t/m E 701 in een luxe Davo-album met cassette. 30
 313 3 Juweel albums Nederland 1852 - 2000 met vnl. na 1945, xx/x 30
 314 Favoriet album met o.a. Konijnenburg, Enface, 1852 -1952 deels diverse kwaliteiten. x/o. 30
 315 Verzameling Puntstempels op verschillende emissies tussen nr. 1-210 in 2 oude schriften. 30
 316 Verzameling combinaties uit postzegelboekjes, postfris/ gebruikt in een luxe Davo-album met cassette. 30
 317 Gestempelde voorraad Nederland in 5 insteekalbums waarin behoorlijk veel zegels van voor 1945 wb. tandingen, stempels en perfins. 25
 318 Collectie onbeschreven FDC’s Nederland 558 t/m 642 in een Luxe Davo-album met cassette. 25
 319 Postfrisse partij Nederland in 2 insteekboeken waarin blokjes van 4, vellen en veldelen. 25
 320 Restantverzamelingen Nederland (3x)*/**/gebruikt tussen 1924-1981. 25
 321 Insteekboek met ca. 50 (zelfklevende) velletjes, meest Decemberzegels va. 1995. 25
 322 Stockbook used stamps 1997-2018 Netherlands including personalized stamps. 25
 323 8 insteekalbums Nederland waarin veel materiaal uit de guldenperiode in aantallen en iets uit de periode ‘50-’70. 25
 324 Goed gevulde meest postfrisse verzameling Nederland in 2 LindnerT albums met cassette tussen 1945-1989. 25
 325 Stockboek met meer dan 150 omzetbelastingzegels uitgave 1933 op briefstukjes en op nota’s. 25
 326 Partij Nederland in een stockboek en op bladen waarbij postfris jaren “50. 20
 327 2 ringbanden met speciale en eerste vluchten van en naar Nederland, lokaal w.o. betere. 20
 328 Nederland in 4 stockboeken met hoekstukken tot 1994 w.o. met rand verschijnselen. 20

 329 Partij (on)beschreven FDC’s tussen ITEP 1952 en E250 en postfris Nederland waarbij 3x de Amphilex velletjes 1967 en diverse 
Kindervelletjes in aantallen. 20

 330 Verzameling Nederland wb. postfris jaren ‘50 in een zeer dik insteekalbun. 10
 331 Restantje Nederland met puntstempels in groot en klein stocboek 10
 332 2 FDC en 1 multi collect album met gelegenheidsenveloppen van het Koninklijke Huis, periode 1981-1995 10
 333 Partij puntstempels in zeer diverse kwaliteit in een stockbook. 10

 334 Nederland 1967-1981 in Davo-album. Collectie gebruikt incl. Amphilex en Kindblokken alsmede combinaties uit Automaatboekjes 
postfris 1964-1981 compleet. 10

 335 2 albums Maximumkaarten uit 1980-1988 wb. tevens ruim 20 Kinderbedankkaarten uit 1958-1999 wb. (veel Scholen kaarten). 10
 336 Postfrisse doublettenpartij boekjes, velletjes en series uit de guldenperiode in 2 insteekboeken. 10
 337 Partijtje met voornamelijk modern gestempeld Nederland waarbij diverse Persoonlijke zegels in 2 stockboeken. 10
 338 Postfrisse blokjes van 4 in 3 albums tussen 1962-1999. 10
 339 Nederland engros in 3 Importa-albums w.o. puntstempels 1872 - 1988 xx/x/o, 10

 340 Verzameling Nederland postfris/ongebruikt 1960-1977 in een Davo-album en enkele FDC’s, kaarten wb. Wereld Jamboree 1937 met 
een foto van Lord Baden Powell. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 341 Verzameling Nederland*(*)/**/nieuwe gom in 2 Davo-albums tussen 1864-2001 waarin beter materiaal oa. 4(*) 18(*) fraai, diverse 
waarden uit de Bontkraag serie, 136-138* jaren ‘30* en 347-348* 150

 342 Stockbook Dutch East Indies with nr. 1 (2x) various postmarks incl. “Naamstempels” and small stock, also Netherlands with ‘Gummi’ 
(Rubber) postmarks and ‘Naamstempels’ (all on Veth), used postcards and combinations from Booklets MNH/Used. 150

 343 (restant)verzamelingen NOR */**/gestempeld in 4 Davo-albums wb. nog beter materiaal (oa. Luchtpost Curacao) waarbij Ned. Indië, 
Indonesië en NNG 2x aanwezig zijn! 125

 344 Leuke verzameling NOR tussen 1864-1987 in 3 albums en een stokboek wb. beter Nederland. 125

 345 Stockboek met beter Nederland wo. 12, 29, 130-131, 536* OR wb. diverse Ned. Indië met brieven en stempeltjes en diverse buiten-
land wb. oa. klassiek Frankrijk. 125

 346 Leuke verzameling OR in 2 Importa-albums waarbij beter Nederlands Indië oa. nr. 1 en 160-166, Aruba ** t/m 2008 en Nederlandse 
Antillen */** t/m 2008. 80

 347 Insteekalbum met veel postfris materiaal van Nederland en OR. wb. jaren’40-’50 en Indonesië waarbij RIAU 1-22 ** cat. € 1, 190, - 
(enkele waarden met tropische plekjes) etc. 75

 348 FDC album met ca 100 poststukken uit 1894-1980, allen met Port belast wb. div. ouder (gevarieerde kwaliteit) en veel Specificatie/
Antwoordmachtiging etc. 35

 349 Stockboek met voornamelijk postfris materiaal van Nederlands Nieuw Guinea en Nederland wb. kinderseries uit de jaren ‘30. 35
 350 Album met o.a. Nederlands Indië x/o, deels vast in album. 20
 351 Beginverzameling in Davo en FDC album met poststukken, FDC’s x/o. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 352
Verzameling Poststukken, Ansichtkaarten, Postwaardestukken waarbij oa. 2 ansichtkaarten Jamboree 1937, een aangetekend post-
waardestuk 5 cent Hangend Haar bijgefrankeerd met nr. 37 van Delft naar Texel, diverse Bijzondere vluchten, Port etc. etc. Tevens 
iets buitenland aanwezig.

80

 353

Verzameling poststukken, briefkaarten, Luchtpost etc. vanaf emissie 1864 waarin oa. Censuur, 4 rijk gefrankeerde briefkaarten met 
betaald antwoord Luchtpostrace Mac Robertson Race 1934, aangetekend lokaal verzonden (Amsterdam) rouwenveloppe uit 1899 
gefrankeerd met 3 cent Bontkraag (beschadigd) en 2x de 5 cent Bontkraag, Distributiebonnen etc. etc. Tevens iets Buitenland waarbij 
Japan.

80

 354 Stockboek covers (mainly fronts!)/postal stationary 1914-1950 with special postmarks such as ‘Langstempels’, 
‘Blokstempels’(Railways), Service covers etc. 50

 355 Ringband met diverse poststukken NOR, wb. voorfilatelie en een adreskaart van Suriname, en tevens iets Japan. 10
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Overzeese Gebiedsdelen

 356 Aardige verzameling OR*/**/gestempeld waarin beter gestempeld Ned. Indië oa. nr. 1, Jaarbeurs Bandoeng 1922 (fraai) en Java 
opdrukken, Curacao 300 jaar Gezag 104-120* en Luchtpost 18-25, diverse Suriname, NNG en postfris Caribisch Nederland uit 2020! 170

 357 Verzameling*/**/gebruikt Nederlands Indië, Nederlands Nieuw Guinea en Curacao wb. beter materiaal oa. Nederlands Indië 166**, 
div. LP, Java etc. 125

 358 Merendeels postfrisse verzameling Nederlandse Antillen en Aruba t/m 1998 in 3 Davo-albums. 50
 359 Meest gestempelde verzameling OR (on)gebruikt tussen 1870-1969 in een Unie album waarbij aardig Nederlands Indië. 50

 360 O.G. 1948-2003. Collectie Suriname postfris 1948-1975 en Nederlandse Antillen 1951-2003 in 2 Davo-albums wb. ook iets ouder 
Suriname. 35

 361 Nederlands Indië, Nieuw Guinea en Indonesië 1870-1979 in Davo-album. Startcollectie N.I./N.N.G en goed gevuld deel Indonesië 
ongebruikt/postfris. 25

 362 Diverse NOR wb. plaatfouten in vellen, op FDC’s en op poststukken. 20
 363 Redelijk gevulde verzamelingen Nederlands Indië en Suriname*/**/gestempeld tussen 1870-1975 in 2 Davo-albums. 20
 364 Insteekalbum met vnl. postfris Ned. Indië, NNG en Indonesië wb. verzameld op tanding en plaatfouten. 10
 365 Insteekboek Nederlandse Antillen en iets Suriname. 10

Nederlands-Indië

 366
Dutch East Indies Ship-cancels. 2 Binders with over 500 stamps als with K.P.M. (Koninklijke Paketvaart Maatschappij) cancels 
including some documents, connossements, correspondence and pictures. 250

 367 Goed gevulde (on)gebruikte verzameling Nederlands Indië vanaf 1864 in een Davo-album met cassette. 75
 368 Start collection mint/used in ‘Holland’ album. 60
 369 Gestempelde verzameling Nederlands Indië vanaf 1883 in een Kabe-album waarin betere zegels, perfins, plaatfouten en stempeltjes. 50

 370 Gestempelde verzameling Nederlands Indië vanaf 1864 en Nieuw Guinea inclusief Untea gebruikt en ongebruikt aanwezig in een 
Victoria album. 40

 371 Nederlands Indië eenvoudige verzameling in Lindner-album en een stockboek, xx/x/o. 20
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Japanse Bezetting / Republiek Indonesia

 372
Japanse bezetting vnl Indonesië iets Burma, Maleisië, Weense drukken xx/x/o in 5 stockboeken en ringband. Mooie verzameling met 
betere nummers zeker bekijken. Zie foto voor een impressie. 500

373

Curaçao

 373

Private ship letter stamps in album. An extensive collection private ship stamps Coro a la Vela y viceversa (Venezuela-Caraçao) 3 La-
bels and 5(!) labeled letters 1859-1870 (white, pink, yellow and blue labels), extensive amount ‘Robert Todd’ La Guaira stamps; ½c. 
(sheet 25[faults], 2 sheetparts 15 and 23), 1c (sheet 25), 3c (sheet 24), 4c (sheet 24) 38 single stamps (with some pairs and bl. 4), 35 
mint or used perforated Jeserun stamps, 3 complete Jesurun letters to Curaçao 1877/1878 and various stamps amongst which PSNC 5 
(Cert.R.P.S. 1949), Hapag, C.A.S.C., Donau Dampfschiffart etc. - collection must be viewed!

5000

 374 Collectie Curacao/Nederlandse Antillen*/**/gestempeld waarin beter tussen 1873-2006 in 3 luxe Davo-albums met cassette. 125

 375 Verzameling Curacao/Nederlandse Antillen*/**/gebruikt tussen 1873-1985 in een luxe Davo-album met cassette waarin beter materi-
aal. 80

 376 Verzameling Curacao/Nederlandse Antillen*/**/gestempeld tussen 1873-2003 in 2 albums. Vanaf 1948 vrijwel compleet en vanaf 
1970 compleet postfris t/m 2003. 75
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 377 Dik insteekalbum Curacao/Nederlandse Antillen */**/gestempeld tot ca. 2008 wb. 9 ongetande proeven (onafgewerkte voorraden) 
emissie 1941-1942 Konijnenburg. 35

Nederlandse Antillen

 378
Prachtige postfrisse collectie ongetand Nederlandse Antillen, ca. 100 verschillende series/blokjes uit de jaren ‘70-’90 in een stock-
boek. Niet eerder aangeboden in deze samenstelling! Zie de foto voor een impressie. 3000

 379 Op de nrs. 234-238 na complete postfrisse collectie Nederlandse Antillen 1949-1986 wb. de Enface 218-233 in luxe kwaliteit! Tevens 
een complete verzameling Nederlands Nieuw Guinea*/** inclusief de Untea serie. 100

 380 Merendeels postfrisse verzameling Nederlandse Antillen, goed gevuld vanaf 1980 t/m 2002 in een Davo-album met cassette. 60
Aruba

 381 Goed gevulde postfrisse verzameling Aruba tussen 1986-2007 in een insteekalbum. 45

 382 Postfrisse verzameling Aruba in een Standaard Davo-album met cassette 1986 t/m 2004 vrijwel compleet en 2009/2011 spaarzaam 
gevuld. 45

Suriname

 383 Suiname 1873-1981 in klemband. Mooie collectie postfris/(on)gebruikt met wat klassiek en va. 1912 compleet aanwezig incl. 
104/110* 150

 384 Goed gevulde verzameling Suriname */**/gestempeld 1873-2004 ( vanaf 1961 postfris) in 3 Davo-albums met cassette. Tevens 4 
bankbiljetten van 5, 10, 25 en 100 gulden. 125

 385 Stockboek met een gedeeltelijk zowel (on)gebruikt of postfrisse verzameling tussen 1873-1985 met beter materiaal oa. 167-173* en 
239-243** 80

 386 Op de top na goed gevulde verzameling Suriname */**/gebruikt 1873-1975 in een luxe Davo-album met cassette. 75
 387 Suriname 1873-1975 in 2 Lindner-T albums. Collectie ongebruikt en veel postfris va. 1935. Na 1945 vrijwel compleet aanwezig. 50
 388 Goed gevulde postfrisse verzameling Suriname tussen 1960-1997, vanaf 1982 compleet, in 3 Lindner T albums met cassette. 50
 389 Postfrisse verzameling Suriname 1948-1975 en diverse Port wb. de nrs. 36-46* 40
 390 Partij Suriname */**/gestempeld in 2 insteekboeken tussen 1873-2011 20
 391 Voorraad Suriname */**/gestempeld vanaf 1873 in een dik insteekalbum. 10
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Varia
Coins, medals etc.

 400 Lot banknotes Netherlands a.w. 6x 100 Gulden 1953 (including 2 replacements), also some miscellaneous 200
 401 Box with various world coins a.w. current and silver coins, also some FDC-sets Netherlands 100
 402 Lot various world coins incl. some silver and current, also collection ‘400 jaar VOC 1602-2002’ with euro BU-sets incl. silver medals 40
 403 Verzameling munten Juliana wb. wat zilver in 3 albums. 15

Stamps and necessities

 404
3 photograpic trial-prints in black and white on glass (NVPH 686 block of 4, Neth. Antiles nr. 257 strip of 3, and non acepted 
trial of Europa stamp 25c. A black and white photograpic trial on mica(NVPH nr. 694, 30c de Ruyter) and a copper gravure 100 
Fr.”L’Histoire de L’Art” postes (?) Interesting lot!

100

 405 Bos with 5 brand-new Stockbooks ( 30 black pages each). 25
 406 Een leuke partij met oa. oude Sluitzegels, Vignetten (wb. thema Rode Kruis) grote Sigarenbanden  etc. 25
 407 Doosje met 4 lege stockboeken, een fosforlamp, een loupe en een pincet. 5
 408 Doosje met een flinke partij transparante Hawidstroken, deels nog in ongeopende verpakking. 5
 409 Leuchtturm 3 vaks FDC album in nieuwstaat met 2 extra pakjes bladen. 5
 410 Doos met oa. Luxe Davo supplementen uit 2006-2012 en een lege Luxe Davo band met cassette van Mooi Nederland. 5
 411 Kleine verzameling FDC’s in 3 mooie Leuchtturm fdc albums, 3 vaks. 5
 412 5 brandnew stockbooks (30 black pages) in box. 5
 413 5 brandnew stockbooks (30 black pages) in box. 5
 414 Doos met 14 gebruikte en 1 nieuw insteekboek. 5
 415 Doosje met 7 lege gebruikte/vrijwel nieuwe insteekalbums met zwarte bladen. 5
 416 3 lege Safe albums met verschillende inhoud die gebruikt kunnen worden voor zegels/ rolzegels/ vellen en automaatboekjes. 5
 417 Leeg album Victoria groot en een Victoria klein met ruitjespapier. 5
 418 Diverse supplementen voor het Handboek Postwaarden Nederland tussen 2003-2014 en 4 lege banden in een verhuisdoos. 5
 419 2 (vrijwel) lege insteekalbums met zwarte bladen. 5
 420 9 (vrijwel)lege gebruikte insteekalbums met witte bladen in een doos. 5
 421 Verhuisdoos vol met gebruikte albums voor het opbergen van FDC’s en poststukken. 5

 422 Verhuisdoos met 10 (vrijwel)lege gebruikte albums van diverse albumuitgevers van Nedereland, wb. voor  automaatboekjes en com-
binaties, België en Cyprus. 5

 423 Verhuisdoos vol met diverse albums waaronder Davo’s voor NOR. 5
 424 Diverse bladen en mappen voor postrstukken FDC’s etc. en 3  albums voor poststukken etc. wb. Lindner. 5
 425 2 vrijwel lege Davo albums, deel VI en S met cassette. 5
 426 3  luxe  lege Davo albums voor FDC’s met cassette. 5
 427 Leeg luxe Davo album voor FDC’s deel I in nieuwstaat. 5
 428 4 Luxe lege Davo albums met cassette voor FDC’s Deel V t/m deel VIII in nieuwstaat. 5
 429 Leeg luxe Davo album Nederland met cassette deel VI 2008-2014 in nieuwstaat. 5
 430 Leeg luxe Davo album Nederland met cassette deel VI 2008-2013 in nieuwstaat. 5
 431 Opbergbox met (on)afgeweekt Nederland. 5
 432 Groot formaat album voor velletjes of kaarten met enkele tientallen velletjes NOR. 5
 433 Box with 14 philatelic books/catalogues a bundle periodicals ‘’Perfinpost” and some perforated stamps in small stockbook. 5
 434 Germany (Fed. Rep.) 1970-2010. 3 empty Davo albums with hull. 1970-1990 cristal, 1991-2010 Davo de luxe (2). 5
 435 Verhuisdoos  waarin 9 Davo albums/banden Nederland en wat supplementen. 5

 436 Verhuisdoos vol met voornamelijk lege stockboeken, FDC albums, nieuwe lege zakjes, Yvert cat. France 2013 etc. Tevens diverse 
postfrisse postzegelboekjes Nederland. 5

 437 kavel met 6 kleine insteekboekjes en een 32 bladig insteekboek met tussenstrook van Davo in nieuwstaat. 5
 438 2 large books about Duck Stamps and a enamel plate with an image of a Duck Stamp. 5
 439 3 empty stockbooks, (30,32,32 pages, white) 5
 440 2 empty stockbooks, new in wrapping. (16, 32 pages, black) 5
 441 Safe ‘Perfotronic’ Electric measure instrument (working) 5
 442 2  luxe Davo albums voor FDC’s en tevens extra bladen hiervoor. 5
 443 Doos met 13 lege insteekalbums. 5
 444 5 pakjes a 50 Leuchtturm doorzichtige plastic hoesjes, nieuw in verpakking, voor A 5 kaarten of poststukken enz. 5
 445 5 pakjes a 50 Leuchtturm doorzichtige plastic hoesjes, nieuw in verpakking, voor A 5 kaarten of poststukken enz. 5
 446 Ruim 400 Leuchtturm doorzichtige plastic hoesjes, grotendeels in gesloten verpakking, voor A 5 kaarten, poststukken enz. 5
 447 Groot aantal transparante klemstroken in diverse maten. 5
 448 Flinke doos met een zeer groot aantal doorzichtige plastic mapjes en hoezen en een Davo FDC album. 5

404
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 449 Platte doos met zwarte plastic insteekbladen waaronder 9 pakjes (nieuw) Leuchtturm Vario 6S. 5
 450 Lege albums voor FDC’s 2x 1 vaks, 2x 2 vaks en 4x 3 vaks. 5
 451 Plastic box vol met pergamijnzakjes in diverse maten. 5
 452 Plastic box vol met pergamijnzakjkes in diverse maten. 5
 453 Doos met oa. een watermerkzoeker, diverse loupes, klemstrooksnijders, UV lampen etc. etc. 5
 454 Doos met 7 nieuwe insteekboeken  en 1 zo goed als nieuw. 5
 455 Doos met 7 lege insteekalbums en van Denemarken een speciale uitgifte H.C. Anderson (2005) in boekjesvorm. 5
 456 Doos vol met zwarte insteekkaartjes. 5
 457 Vrijwel leeg Luxe Davo FDC album inclusief cassette met 30 bladen. 5
 458 Verhuisdoos met 7 st. banden w.o. België, Canada en Nederland. 5
 459 9 grote en 1 klein stockboek w.o. nieuw vnl. zwarte bladen. 5
 460 Isle of Man, 2 lege luxe Davo banden deel III met cassette. Nieuw in de verpakking. 5
 461 Doosje met postzegelbenodidgheden wb. wat klemstroken, loupe, stockboekje etc. 5
 462 2 zo goed als nieuwe Importa PS III albums met zwarte bladen voor FDC’s. 5

Literature
 463 Yvert catalogues ‘Les timbres de l’année’ years 2012 upto 2019. (8) Brandnew. High retailprice. 25

 464 Verhuisdoos met filatelistische literatuur en catalogi waaronder Curses filatelie De Ware Postzegelverzamelaar, Encyclopaedia of 
World Stamps 1945-1975 en diverse oude catalogi van Nederland en Europa. Tevens wat supplementen Nederland. 5

 465 Doos met filatelistische literatuur wb. oa. de Luchtvaart en Luchtpost Encyclopedie deel 1 en het Handboek Automaatboekjes de 
Rooy/Hali. 5

 466 “Handboek Postwaarden Nederland” in 9 binders including supplements 1/39, 41 and 48. 5
 467 Literatuur; Handboek Postwaarden Nederland in 5 delen. 5

 468 Doosje met diverse catalogi waarin oa. NVPH specialiteiten-catalogus 2006-2011, OBP België 2009 en de Plaatfouten catalogus Mast 
2008. 5

 469 Australië diverse boekwerkjes betreffende Postage Due, Airmail, Definitives etc. etc. Tevens iets diverse wb. New Zealand en 5 
uitgaven van de Postzak betreffende post(waarde)stukken van Curacao en Nederlands Indië. 5

 470 Literatuur; Handboek Postwaarden Nederland in 4 banden. 5
 471 Doos met diverse literatuur wb. oa. Dai Nippon Japanse Bezetting, Nederlandse Maximumkaarten, OBP 2006 etc. etc. 5
 472 Litaratuur; Poststempels Nederlands Indië 1864-1950 door P.R. Bulterman 5

 473 Doos literatuur met oa. oude veilingcatalogi van Speciaalveilingen oa. de collectie ‘’Erivan’’ , Hans Caarls en de Geuzendam catalo-
gus 2008. 5

 474 Literatuur: “Deutsche See- und Schiffspost 1886-1945”, Friedrich Steinmeyer / Heinz Evers, in 3 ringbanden. 5
 475 Literatuur; Groeten uit Curacao en catalogus Prentbriefkaarten van Curacao, uitgevers en uitgaven van 1898-1950. 5

Miscellaneous
 476 A small lot with 2 pieces $500 Confederate States of America Bond Loan Certificate March 1863, decorative pieces 30
 477 A small lot with c. 12 old bonds and shares, mainly Hungary / Austria, added a Rijksdaalder Netherlands Willem III 1872 in VF 5
 478 PTT posters met overzichten van de postzegels welke nog voor frankering geldig zijn. 5 Verschillende uit de jaren ‘30-’50. 25

 479 Dagtekenstempel-borstelmachine voor postkantoren - cilindervormig met aan de zijkant een zwengel die inwendig een borstel bedient 
en in de bovenkant een invoeropening met de contouren van een stempel met stelknop - messing 14x13 cm - zeldzaam ! 10

 480 Flipje Tiel. Schoenendoosje met originele boekjes en het boekje in rol uitgifte. 5
 481 Speciaal vignette ontworpen voor de Italia Polar Expedition 1928. 5
 482 3 kranten Katholieke illustratie 1920, 1929 en 1949, met oa. een artikel over de Opening Luchtroute Rotterdam-Berlijn 15-5-1929. 5
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 505 Postcards of Zuidhorn (Groningen) 1904. 10

 504 Ridderkerk Windmill Tulpkaart 1907 10

 502 Krimpen aan den Ijssel Veerpont photographic postcard 1930’s 10
 503 Kralingsche Veer Zalmafslag postcard 1902 10
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Ansichtkaarten

Ansichtkaarten Nederland in omslagen

 500
Nice postcards of Lieshout (Noord-Brabant) edited by Berkers en Verbunt Asten. Nr 149 postdated 1916 but the card is from appr 
1907. Note the tricycle on the left which was of the photographer who travelled around with his camera in it. 30

 501 7 postcards of Vlaardingen (Zuid-Holland). all pre 1945 with 4 photographic postcards. 25

500

501

502 503

504

505
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 506 3 postcards of Hoensbroek (Limburg) around 1918. 10

507

 507 Postcard of Voorburg (Zuid-Holland) railway station with steam engine train. Postdated 1902. 10

508
509

Ansichtkaarten divers in omslagen

 508
25 photograph of the Dutch naval air force MOK snapshots in various sizes. They date from the 1930’s and 40’s. Interesting lot with 
some photos taken in the Dutch East Indies. 25

 509 Set of 11 photographs of an african dance feast. Post war images in snap shot size and two larger sized ones (11x16) 10
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 510
Set of 11 postcards of the Dutch East Indies (Indonesia). Showing street life and ethnic interest. Interior of an opium den as well. All 
pre 1920. 10

 511 Judaica; CDV Carte de Viste of the Synagoge of Berlin from the 1870’s. 10

Ansichtkaarten Nederland in albums

 512
2 Albums with around 230 postcards of mainly the Netherlands and some foreign notably German postcards. The Dutch section is 
mainly Noord-Brabant and Maastricht (Limburg). Nearly all cards date before 1905. Nice original collection stuck in modern albums. 175

513

514

515

 513 3 Albums with many 100’s of Dutch postcards. Mainly pre war. Lots of nice cards of Limburg and Noord Brabant. 150

 514 Two albums with about 300 Dutch and foreign postcards. Mostly pre 1940. 125

 515 Album with appr. 100 mainly Dutch postcards. Mostly pre 1920. 75

516 517

 516 Album with appr 160 postcards of the Netherlands. Nearly all pre 1945. 65

 517 2 albums with 300+ Dutch postcards. Some nice Maastricht in it. Added a box with moderns and foreign cards. 60
 518 3 albums with well over 500 postcards of the Hague (“s Gravenhage). Mainly pre war. 50
 519 2 Albums with appr 450 postcards of Utrecht city. Pre and post war cards. 50
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 520 Album with about 70 postcards of Delden (Overijssel). All pre 1945. 35
 521 4 Albums with well over 250 posctards of Dutch costumes, Dutch windmills  Nijmegen and various cities. Pre and post war. 30
 522 2 albums with well over 250 postcards of Dutch costumes of the island of Marken. Pre and post war. 25
 523 Album Utrecht city with appr 225 postcards mainly pre war. 25
 524 Album with appr 250 Dutch postcards of Zuid-Holland. Post war with mainly churches and town halls. 25
 525 album with appr 250 Dutch postcards. 20
 526 Album with appr 250 Dutch postcards. 20
 527 Collection in 2 albums and single sheets on Rotterdam. Well over 200 postcards pre and post war. Also some shipping amongst it. 20
 528 Large beautiful vintage album (around 1900) with 100’s of mainly post war Dutch postcards. Smaller section glued into the album. 20
 529 2 albums with appr 200 postcards of the city of Utrecht. Mostly pre 1945. Added some larger photos. 20
 530 Album with appr 175 Dutch postcards. 18
 531 Album with more than 250 postcards of the city of Utrecht. Mainly prec war. 15
 532 album with well over 200 Dutch postcards. 15
 533 Album with around 180 Dutch postcards of Gelderland. mainly churches and post war. 15

 534 Bound scarce magazine from 1933 “ONS ZUIDEN” with lots of great pictures in nice quality showing Noord-Brabant in the time of 
the Great Depression. Lots of rural scenes. 15

 535 Album with appr 175 Dutch postcards. 10
 536 Album with appr 165 Dutch postcards. 10
 537 Small album with well over 30 Dutch postcards on disasters like shipwrecks. Mainly pre war. 10
 538 Album with 38 postcards of Maarheeze mainly 1960’s also some 50’s postcards. 10
 539 1 Album with 100’s of images of Utrecht city public transport. Copies, original photos and some original postcards. 10
 540 album with well over 110 Dutch postcards of the province of Zeeland. Mainly churches and post war. 10
 541 3 Albums of Dutch postcards showing churches. Post war. 10

Ansichtkaarten divers in albums

 542

2 Albums with appr 400 photos (sized 9x12 cm) of mainly Cincinatti, Ohio and Spring Lake, Kentucky USA. the photos all date from 
1915 to 1918. They show rural scenes country life working the fields but also street life in Cincinatti with fire enigines, floodings and 
also a set of photos showing pageants commemorating the ending of WW 1. A very interesting lot with many great appealing images 
of that period.

150

 543
Album with appr 280 postcards of filmstars. All dating from before 1940. Many famous American moviestars like Rudolph Valentino, 
Mary Pickford etc etc. 80

544

545

 544
Photographic album with loose inserted photos from sugar mill Manishardjo in the Dutch East Indies (Indonesia). All dating from the 
1920’s and 30’s. Around 50 photos/pictures from the East Indies. added pictures from the family in The Hague (ice skating in a park) 50

 545
Photo album (leather embroidered front) with well over 100 CDV or cabinet photographs. Dutch photographers including some very 
unusual ones from the 1860’s. Some nice images as well, 50
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 546
Album with well over 250 fantasy postcards.  70 filmstar cards 1930’s and the remaining 180 cards are romantic pairs and easter cards 
etc. 50

 547 Album with well over 300 German postcards and some fantasy. Mainly pre war. 40

 548 Album with about 120 romantic artist-drawn postcards like Philip Boileau, Clarence Underwood etc etc. All pre 1920. 35

 549 Album with well over 200 postcards of eg glamourous ladies (Philip Boilleau type) and cards published by Stengel Verlag. 30

 550 2 Albums with 100’s of postcards mainly fantasy but also numerous Dutch postcards. Moslty pre war cards. 25

 551
Album with 48 postcards on opera. Many different operas depicted. All pre 1905 and posted with stamp and dated Cairo Egypt. Ap-
pealing lot for the opera enthusiast. 25

 552 “Zwartjes” album with 72 labels all dating from around 1910. 10

 553 Album with 90+ cigarette cards Eckstein cigarettes. World War 1 images. 10

 554 3 albums with modern postcards. 5

 555 6 Albums with moderns and 1 album with pre war foreign postcards. 5

 556 4 Albums miscellaneous and moderns 5

 557 Album transport/shipping with moderns and 1950’s material. added Menu cards of the Cunard White Star Line. 5

558 559

560

Ansichtkaarten Nederland in doosjes

 558 large box with well over 1500 postcards of Amsterdam. Mostly pre 1945. 300

 559
Large suitcase with appr 1700 Dutch postcards of Gelderland. With many small villages and towns lettered A until E. Both pre and 
post war. 300

 560
Large suitcase with appr 1800 Dutch postcards of Gelderland. With many small villages and towns lettered D until K. Both pre and 
post war. 300
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 561
Collection of well over 1100 postcards Groningen both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small 
villages lettered U until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

250

562

 562
Collection of well over 900 postcards Friesland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered A until D. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

250

563

 563
Collection of well over 900 postcards Friesland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered L until O. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

250

564

 564
Collection of well over 900 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of 
small villages lettered A until B. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

250
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 565
Collection of about 900 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered N until O. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

250

566 567

 566
Lot of almost 900 postcards of the Netherlands with many small villages. All nice cards with great re-selling potential for internet 
dealers. Mainly pre 1945. 250

 567 Box with close to 150  Dutch postcards showing mainly small villages in Zuid-Holland and Gelderland. Nearly all pre 1945. 250

568

 568
Collection of well over 900 postcards Noord-Brabant both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of 
small villages lettered N until S. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

225

569

 569
Collection of almost 1000 postcards Groningen both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered N until T. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

225
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 570
Collection of well over 1100 postcards Utrecht province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered S until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

225

571

 571
Collection of about 850 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered G until K. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

225

572

 572
Collection of about 850 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered L until N. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

225
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 573
Collection of about 800 postcards Noord-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered A until B. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

225

574

 574
Collection of well over 900 postcards Noord-Brabant both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of 
small villages lettered D until G. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

575

 575
Collection of well over 900 postcards Noord-Brabant both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of 
small villages lettered H until M. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split 
into smaller portions by province and lettering.

200

576

 576
Collection of well over 900 postcards Noord-Brabant both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of 
small villages lettered T until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200
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 577
Collection of well over 900 postcards Limburg both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered A until H. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

200

578

 578
Collection of well over 900 postcards Limburg both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered K until S. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

200

579

 579
Collection of well over 900 postcards Zeeland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered A until E. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

200
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 580
Collection of well over 900 postcards Zeeland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered E until M. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

200

581

 581
Collection of well over 900 postcards Groningen both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small 
villages lettered G until M. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

582

 582
Collection of well over 900 postcards Friesland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered E until K. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

200

 583
Collection of well over 950 postcards Utrecht province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered L until R. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

200

584

 584
Collection of about 850 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered K until L. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200
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 585
Collection of about 850 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered S. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller por-
tions by province and lettering.

200

 586
Collection of about 900 postcards Noord-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered B until G. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

587
588

 587
Collection of almost 800 postcards Noord-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered H until K. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

 588
Collection of about 800 postcards Noord-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered K until O. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

589 590

 589
Collection of about 800 postcards Noord-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered G until T. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

 590
Collection of about 800 postcards Noord-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered V until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200
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 591
Collection of about 800 postcards Overijssel both pre and post warwith real photographic postcards. Nice lot of small villages lettered 
A until E. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions by 
province and lettering.

200

 592
Collection of well over 800 postcards Drenthe both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small villages let-
tered A until E. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions 
by province and lettering.

200

593

 593
Collection of well over 850 postcards Zeeland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered M until S. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

180

594

 594
Collection of almost 900 postcards Groningen both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered A until G. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

180
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 595
Collection of well over 900 postcards Utrecht province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered D until L. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

180

596

 596
Collection of well over 850 postcards Gelderland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered A until B. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

180

597

 597
Collection of about 900 postcards Gelderland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered B until E. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

180

598

 598
Collection of about 900 postcards Gelderland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered E until H. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

180



Friday February 18, 2022 Ansichtkaarten

54

599

kavel TRUE Inzet

 599
Collection of about 1100 postcards Gelderland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered T until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

180

600

 600
Collection of about 900 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered B until G. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

180

601

 601
Collection of about 800 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered P until R. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

180

602 603

 602
Collection of about 750 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered S until V. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

180

 603
Collection of about 800 postcards Overijssel both pre and post warwith real photographic postcards. Nice lot of small villages lettered 
E until H. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions by 
province and lettering.

180
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 604 Large box with more than 1200 postcards of Hilversum (Noord-Holland). Pre and post war. 180

 605
Collection of well over 700 postcards Friesland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered O until V. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

150

606

 606
Collection of well over 800 postcards Utrecht province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered A until C. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

150

607

 607
Collection of almost 900 postcards Gelderland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered B until E. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

150

608

 608
Collection of about 900 postcards Gelderland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small vil-
lages lettered O until T. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

150

 609 Large box with 12 albums postcards of mainly Lemmer (Friesland) photocopies and originals also lots of pre and post war postcards 
of various ccities and villages in the Netherlands. 150
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 610
Collection of about 750 postcards Overijssel both pre and post warwith real photographic postcards. Nice lot of small villages lettered 
H until M. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions by 
province and lettering.

150

 611
Collection of about 750 postcards Overijssel both pre and post warwith real photographic postcards. Nice lot of small villages lettered 
N until V. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions by 
province and lettering.

150

612 613

 612
Collection more than 850 postcards Overijssel both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small villages let-
tered U until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions 
by province and lettering.

150

 613
Collection of about 800 postcards Drenthe both pre and post warwith real photographic postcards. Nice lot of small villages lettered 
S until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions by 
province and lettering.

150

 614 Large box with appr 1000 postcards of mainly Hilversum (Noord-Holland). Lots of pre war cards. 150

615

 615 Box with well over 150 postcards of the province of Noord-Brabant. Many cards of small villages and pre 1945. 150

616

 616
Collection of well over 700 postcards Zeeland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small 
villages lettered W until Z and general section. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards col-
lection split into smaller portions by province and lettering.

140
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 617
Collection of about 700 postcards Drenthe both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small villages lettered 
E until R. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into smaller portions by 
province and lettering.

140

 618 Small collection of 6 albums with predominantly Dutch postcards. Added fantasy postcards and three “Poesie” albums 125

619

 619
Collection of well over 450 postcards Friesland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered W until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

125

620 621

 620
Collection of about 550 postcards Zuid-Holland province both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of small 
villages lettered V until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42,000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

125

 621 Box with appr 80 postcards of the province of Zuid-Holland mainly pre 1940. Nice lot with lots of smaller villages. 125

622 623

 622 Box with well over 150 postcards of the province of Zeeland. Many cards of small villages and pre 1945. 125

 623 Box with well over 250 postcards of the province of Gelderland. Many cards of small villages and pre 1945. 125
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 624 Box with well over 100 postcards of the province of Groningen. Many cards of small villages and pre 1945. 125

 625 Box with appr 130 postcards of the province of Utrecht with many nice views of smaller villages. Lots of pre 1945 cards. 120

626 627

628

 626 Box with well over 80 postcards Zeeland. Many small villages and mostly pre 1945. 120

 627
Collection of well over 500 postcards Zeeland both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered S until V. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

100

 628
Collection of almost 700 mainly Dutch postcards. Listing added , both pre and post war postcards with loots of cards of Wateringen 
(Zuid-Holland) 100

 629 Treasure trove box with 1000’s of postcards. Mixed lot WW1 WW2 and many other items. All in plastic bags. 100

 630 Box with appr 300 postcards mainly before 1910. Mainly province of Groningen. Mixed quality with lots of damp damaged cards. 100

631 635

 631 Box with appr 450 postcards of Zuid-Holland. Many small villages and cities and lots of pre war cards. Mixed with post war cards. 100

 632 Box with around 900 Dutch postcards. Mainly pre war. 100
 633 Box with close to 1000 Dutch postcards. Pre and post war. 100

 634
Collection of well over 500 postcards Drenthe both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot of only Assen, Meppel 
and Hoogeveen. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller por-
tions by province and lettering.

90

 635 Box with well over 450 postcards of Leiden (Zuid-Holland). Nearly all before 1940. Lots of cards pre 1905 with nice street scenes. 90
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 636 Box with well over 160 Dutch postcards of Vlaardingen (Zuid-Holland). Mainly pre war with real photographic postcards. 80

 637
Box with 1 album and a small box containing postcards of mainly Den Helder and Texel (Noord-Holland). Appr. 150 postcards 
mostly pre 1940. 75

638 639

 638
Box with well over 75 postcards of the province of Gelderland. Many cards of small villages in the area called “De Betuwe” and pre 
1945. 75

 639 Box with close to 300 Dutch postcards of Rijswijk (Zuid-Holland). Both pre and post war. 75

640 641

 640 Box with close to 300 Dutch postcards of Voorburg (Zuid-Holland). Both pre and post war. 75

 641 Box with well over 250 Dutch postcards of Voorschoten (Zuid-Holland). Both pre and post war. 75

642 643

 642 Box with almost 400 postcards of the province of Gelderland. Mainly pre 1945. Lots of small villages and towns in them. 70
 643 Box with appr 300 unlocated photographic postcards. Mainly pre war photos. Interesting lot with lots of research potential. 60
 644 Box with appr 110 Dutch posctards. Mainly pre 1945. 60
 645 Doos met ruim 550 ansichtkaarten Amsterdam. circa 430 kleinformaat en ruiim 130 grootformaat. 50
 646 Collection of appr 450 postcards of the province of Groningen. Moslty post 1945. 50
 647 Box of appr 400 postcards of Amsterdam. Pre and post war. 50
 648 Box with almost 400 postcards of the Wadden Eilanden. Mostly post war. 50
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 649 Box with appr 35 postcards showing Dutch railway stations and tramways. Mostly pre war. Please check quality. 50
 650 Box with appr 75 Dutch postcards of mainly Noord-Holland and Zuid-Holland. 50
 651 Box with almost 2000 Dutch postcards. Mainly post war and stock items. added appr 500 foreign cards mainly pre war. 50
 652 Box with appr 85 postcards of the province of Noord-Holland.  Only Enkhuizen and Medemblik and lots of pre 1945. 50
 653 Box with close to 200 Dutch postcards of Leidschendam (Zuid-Holland). Both pre and post war. 50
 654 Box with well over 75 postcards of the province of Drenthe. Many cards of small villages and pre 1945. 45

655 658

661

 655 Box of 45 postcards with mainly Dutch topographical views and nicely illustrated cards, unusual lot with a wide variety. All pre war. 45

 656 Box with more than 500 postcards of Zuid-Holland. Pre and post war. 40
 657 Mixed lot in a box of appr 600 postcards mainly Dutch postcards of The Hague, foreign cards and fantasy. 40

 658 Large box with 10 albums containing many 100’s of Dutch postcards. also some fantasy in it. 40

 659 Box with appr 700 Dutch postcards of ao Amsterdam, Rotterdam and Maassluis. Also some stockcards in it. 40
 660 Box with well over 30 postcards of the village of Winsum (Groningen). Also lots of pre war cards amongst them. 40

 661 Box with around 700 Dutch postcards both pre and post war. 40

662 665

 662 Box with almost 40 postcards of Goes (Zeeland). All pre 1945. 40
 663 Box with close to 200 Dutch postcards of wassenaar (Zuid-Holland). Both pre and post war. 40
 664 Box with 32 postcards of Leidschendam (Zui-Holland) of which many pre 1945. 35
 665 Box with 42 postcards of Noord-Holland many pre 1945 and smaller villages. 35
 666 Box with almost 100 Dutch postcards. Mainly pre war. 30

 667 Box with well over 150 postcards  with aerial views of the Netherlands. Made by KLM aerocarta. Both cities and countryside views. 
Mostly pre war but also a fair share of post 1945. 30

 668 Box with about 450 postcards of the Netherlands. Mostly post war. 30

 669 Box with appr 40 postcards of the province of Noord-Holland. Many cards of the region ‘Het Gooi” with small villages and also pre 
1945. 25
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 670 Box with over 25 postcards of Middelburg (Zeeland). All pre 1945. 25

 671 Box with appr 250 postcards of the Netherlands icluding modern cards. added 1 box foreign cards mostly modern. 20

 672 Box with close to 100 Dutch postcards. Mixed quality and mostly pre war. 20

 673 a box with appr 400 postcards of the northern part of the province of Utrecht and parts of “het Gooi”. Mainly post war. 20

 674 Box with well over 400 postcards of Bussum. Pre and post war incl many Nauta cards. 20

 675 Box with well over 100 postcards Noord-Brabant with lots of pre war and small villages. 20

676 682

 676 Box with well over 100 postcards of the province of Zeeland. Mostly pre war. Lots of small viollages in between them. 20
 677 Box with almost 50 postcards of Ommen (Overijssel). Lots of pre war cards. 20
 678 Box with appr 70 postcards of Flevoland. Mainly post war. 15
 679 Box of well over 300 postcards of Baarn (Utrecht). Including many Nauta postcards. 15
 680 Box with appr 400 postcards of Bussum (Noord-Holland) including many stock cards. 15
 681 Box with appr 225 postcards of provibnce of Utrecht North and Noord-Holland. 15

 682 Box with close to 100 postcards of Limburg. Mainly post war. 15
 683 Box with appr 40 postcards of Egmond aan Zee (Noord-Holland). Pre and post war. 15

 684 Box with 1 album postcards Haarlem and extra 1 album of cabinet photos. Mostly paintings and some Dutch topographical views. 
Extra; 1 souvenir booklet 10

 685 Box with appr 115 postcards of Rotterdam. Mainly post war. 10
 686 Box with around 180 postcards of Blaricum (Noord-Holland). 10
 687 Collection of Loosdrecht (Utrecht) appr 280 items mainly post war. 10
 688 Box with well over 150 postcards of Kortenhoef (Noord-Holland). Mainly post war. 10
 689 Box with appr 70 postcards of Huizen (Noord-Holland). Mainly post war. 10
 690 Box with well over 100 Dutch “Groeten uit” postcards . Nearly all post war. 10
 691 Box with appr 70 Dutch postcards edited by the Trenkler company from Leipzig. 1905-1915 10
 692 Box with appr 70 Dutch postcards with sea views and scenery. Pre and post war. 10
 693 Box with stock remainder Utrecht appr 1000 cards black and white 1960’s/1070’s. 10
 694 Box with well over 50 postcards of the province of Noord-Brabant. Mostly pre war. 10
 695 Box with around 125 postcards of ‘s Gravenhage. Nearly all pre war and lots of them even pre 1920. 10
 696 Box with appr 100 Dutch postcards of cities and towns. Mainly small sized pre and post war but also a larger portion of moderns. 5
 697 Box with appr 65 postcards on the Ruins of Bredero and the Alkmaar cheese market. Pre and post war. 5
 698 Box with about 70 postcards of Enschede (Overijssel). Mainly post war. 5
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Ansichtkaarten divers in doosjes

 699

Large cabinet (around 100 years old) with 20 drawers to store postcards. Total contents without sleeves well over 20,000 cards; with 
thicker sleeves well over 13,000. Made of solid oak both exterior and interior. Drawers finished with dovetail joints and brass handles. 
The cabinet has a central locking device to the right hand side and when pushed all 20 drawers are locked solid. Exterior sizes hxwxd 
= 106x100x40 cm. Great item to guard your collection in.

500

 700
Large cabinet/chest of drawers (around 80-90 years old) with 30 drawers to store well over 30,000 postcards without sleeve and with 
thicker sleeves well over 18,000. Made of solid oak. Interior of solid beech. drawers finished with dovetail joints and brass handles. 
Cabinet is easily transportable in 4 loose parts; 3 blocks of 10 drawers each and the top cover.

350

701

 701
Collection of well over 900 postcards Noord-Brabant both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of 
small villages lettered A until C. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into 
smaller portions by province and lettering.

200

702

 702
Collection of well over 700 postcards Limburg both pre and post war with real photographic postcards. Nice lot with lots of small vil-
lages lettered S until Z. For the extensive variety please check this lot which is part of a 42.000 postcards collection split into smaller 
portions by province and lettering.

150
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 703
3 Albums and a box with 100´s of postcards fantasy moderns foreign but also a collection of postcards from Wemeldinge all the 
postcards are glued in an album. 150

 704 Large box with well over 800 postcards from the Netherlands. Nearly all pre 1945 and with some nicer cards amongst it. 80
 705 Box with around 600 vintage fantasy postcards all pre 1945. 75
 706 Box with well over 150 postcards Dutch East Indies (Indonesia) mostly pre war. Added a number of modern postcards of Indonesia. 60

707

710 714

 707 Box with appr 500 postcards of the USA and some Canada mainly pre 1920. Most of them are coloured cards with stamp on the front. 50
 708 Box miscellaneous with close to 1000 items mainly postcards. Mostly pre war. 50
 709 Box with around 850 fantasy postcards mainly pre war. 50

 710 Box with well over 700 fantasy postcards. Mainly pre war and lots of Easter cards amongst them. 50
 711 Box with around 600 romantic postcards. Mainly pre 1940. 50
 712 Box with 1000 fantasy postcards both pre and post war. 50
 713 Box with well over 1200 postcards of France sorted into departments. Mainly pre war. 40

 714 Box with almost 400 postcards of illustrators. Mainly pre war. 40

715

 715
Interesting lot of 100’s of pressphotos all aviation related press photos. Mainly 1950’s and 1960’s. Both civil and military aviation 
with various types of planes and helicopters. 40

 716 Collection of about 800 postcards foreign countries. Both pre and post war. 40
 717 Box with close to 1000 postcards foreign countries. Mainly pre war. 40
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 718
Box with around 800 foreign postcards. They all show public transport; mainly tramways. Both moderns but also pre and post war 
cards of many European countries. 40

719 723

 719
Box with over 40 CDV of Berlin. From the 1870’s with various views of the city. Added some extra with images of statues. Nice 
unusual lot. 40

 720 Box with about 700 postcards varying from Dutch to foreign and fantasy. Lots of pre war cards. 35
 721 Box with well over 700 postcards of foreign postcards. Lots of pre 1945 cards. 35
 722 Box with over 200 fantasy postcards. All pre 1945. 35
 723 Box with well over 120 postcards of foreign counries. Mostly Germany with many chromolithographs. All pre 1945. 35

 724 Lot of well over 120 postcards WW 1 mainly in France and German occupation in France. added some small photographs of german 
military. 30

 725 Box with appr 900 foreign postcards. Both pre and post war. 30
 726 Box with well over 700 postcards of Dutch singers/artists/showmen from the 1960’s and 70’s. Also many duplicates. 30
 727 Box with 5 photo albums appr from 1910 until 1935. Lots of interesting snapshots. 30
 728 Box with almost 1000 postcards Belgium. 25
 729 Box with about 500 fantasy and some foreign postcards. Pre and post war. 25
 730 Box with around 450 fantasy postcards both pre and post war. 25
 731 Box with about 850 fantasy postcards. Mainly post war. 25
 732 Box with well over 800 postcards. Mix of Dutch, foreign and fantasy postcards. Pre and post war but also added some moderns. 25
 733 Large box with 5 albums containing fantasy postcards and also some Dutch cards. Many 100’s mainly pre war. 25
 734 Box with appr 35 postcards of Singapore. Mainly pre war. 20
 735 Box with 100’s of foreign postcards. Mainly pre war. 20

736

738
 736 Box with about 100 postcards on costumes and rural scenes like dog carts. Mostly pre war. 20
 737 Large box with 1000’s of postcards and varia. 20
 738 Box with 100’s of postcards. All showing Dutch performing artists. Some artist signed. Mainly 1960’and 70’s. 20
 739 Large box with 9 albums miscellaneous posctads. Moderns and older material. 20
 740 Box with about 700 postcards of Belgium. Mainly churches old and modern cards. 15
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 741 Box with well over 1300 modern postcards. 15
 742 Mixed lot of more than 60 postcards with different subjects varying from geishas to Dutch costumes in Noord-Brabant. all pre war. 15
 743 Box with well over 100 postcards showing English humour like saucy postcards. Mainly pre war. 15
 744 Doos met circa 1100 ansichtkaarten Nederlands vorstenhuis. Meest na 1940 10
 745 Box with appr 280 humourous postcards. Mainly post war. 10
 746 Box foreign postcards. Well over 200 cards and mainly pre war. 10
 747 Box with more than 200 postcards of the Czech Republik. Mainly pre war. 10
 748 Box with more than 200 Scandinavian postcards. Mainly pre war. 10
 749 Switserland appr 350 cards. 10
 750 Germany almost 400 postcards. 10
 751 Box with appr 70 postcards on military. Mainly pre war. 10
 752 Box miscellaneous with postcards photos newspapers etc etc 10
 753 Box with well over 1000 mainly modern postcards. Added some pre war cards. 10

 754 Box with well over 40 chromolitho trade cards of Bensdorp chocolate showing famous people throughout the ages. 100 years old and 
postcard size. 10

 755 large box with well over 2000 postcards. Moderns mainly. 10
 756 Box miscellaneous cards of ship wrecks of the Berlin and added real photographic posctards. 10
 757 box with 8 albums miscellaneous postcards. Pre and post war. 10
 758 Empty suitcase for storing 3000 postcards without sleeve anmd 2000 with sleeve. Lid is detachable. 10
 759 Large box with appr 1200 with plastic sleeves for postcard albums. 4 cards per black backed sleeve. 5
 760 Box postcards Belgian and Dutch royalty. 5
 761 Box Luxembourg with about 80 postcards. Pre and post war. 5
 762 Africa almost 100 postcards. 5
 763 Box with appr 50 postcards of Japan. Mainly pre war. 5
 764 Box with 100’s of moderns and some older foreign cards. 5
 765 Large box with 1000’s of moderns and varia. 5
 766 Box with appr 200 postcards mainly foreign and varia. 5
 767 Box with about 2000 postcards. Both moderns and some post war cards. 5

 768 Box with well over 1000 foreign postcards of historic buildings and art treasures. Mainly post war and lots of modern cards amongst 
them. 5

 769 Box with well over 1000 modern postcards. 5
 770 Box with well over 1000 modern postcards. 5
 771 Box with some shipping postcards. Mainly 1950’s and 60’s added some other Dutch postcards and reprints. 5
 772 Box with nearly 1000 modern postcards. 5
 773 Box with a mixed lot. Many 100’s of cards. 5
 774 Box mixed lot mainly moderns 1000+ cards and added an album with Dutch cards from festivities in The Hague around 1913. 5
 775 Large box with miscellaneous items ranging from postcards to photos and stamps. 5
 776 Three wooden suitcases for postcards 5
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 805 892-897 en 898-899 - postfrisse Letterkundigen en Cultuur 1952 (met vignetten), catw. € 440 40

 803
J1-J7 (SG) - used serie ½d - 5.- BCOF ‘British Commonwealth Occupation Forces’ on couvert on British Forces cover cancelled 
AUST.UNIT POSTAL STN 497 22.fe.49, cert. Ceremuga 2002 stating 1d being the blue-black overprint (SG J2a) 100

België

 804 342-350 - ongebruikte serie Kardinaal Mercier 1932, nr.347 onregelmatige gom, catw. € 600 50

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers buitenland

Argentinië

 800 2H - used 10 Centavos 1858 green in letter fragment, half stamp with oval postmark ‘Franca Jujuy’, catw. € 1000 150

Armenië

 801 III-c, d, f, g, i & k - MNH 1921 landscapes, 6 imperforated stamps from a serie of 16, wich was not issued, catw. € 3000 150

Australië

 802 224c/224d (SG) - MNH Commonwealth Coat of Arms 1949 10.- up to £2 overprinted SPECIMEN, toned gum, catw. £ 140 20

800

801

803 804

805
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 806 Blok 3 - postfris blok Korporaal 1931, pr.ex., catw. € 750 100

807

 807 Blok 26 - postfris blok Anseele, pr.ex., catw. € 220 25
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 808 TR58-78 - ongebruikte serie Treinzegels 1915 t/m 10 Frank, pr.ex., catw. € 785 100

809
810

 809 TR334-335 - postfrisse 200 Fr. Treinzegels 1952, pr.ex., catw. € 470 50

China

 810 3 - used 5 Candarin orange 1878, thin spot, catw. € 420 50

811

 811 4, 5 (2x) and 6 - used 1, 3 and 5 Candarin 1885, catw. € 230 50

812

813

 812 546-550 - MNH serie 1960 Pigs, nr.550 small spot on gum, catw. € 350 50

 813 689-698 - MNH, serie Butterflies 1963, catw. € 260 50

814

 814 726-735 - MNH, serie Butterflies II 1963, catw. € 340 70
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 815 977-981 & 990-992 - mint hinged series in folder Long live Chairman Mao 1967, slightly wrinkled, catw. € 2130 300

 816 1126-1131 - MNH serie Giant Panda’s 1973, catw. € 150 30

817

819

 817 1594 - MNH Monkeystamp (Year of the Monkey) 1980, pr.ex., catw. € 2800 600

 818 1000 Yuan red 1979 - used 2x on pieces of letter with postmark Jewish Community Shanghai 10

 819 Block 7 - mint no gum (as issued), block Tabletennis 1961, catw. € 1400 200
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 820 Bloc 12 - MNH bloc Horses of Xu Beihong 1978, pr.ex., catw. € 850 170

821

 821 Block 19 - MNH block ‘Year of the Child’ 1979, pr.ex., catw. € 2100 500
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Deutsche Reich

 822 53-62 - MNH serie 2 to 80 Pfennig Germania 1900 Reichspost (with 54a and 56a), attest Oechsner 2005 (no remarks), catw. € 850 120

 823 63a - MNH 1 Mark red 1900 Reichspost with bottom margin, attest Oechsner 2002 (no remarks), catw. € 550 70

824 825

826

 824 64I - MNH 2 Mark 1900 Reichspost type I with side margin, attest Oechsner 2001 (hinge on margin, no further remarks), catw. € 600 80

 825 65I - MNH 3 Mark black-violet 1900 Reichspost type I, attest Oechsner 2004 (no remarks), catw. € 800 100

 826
66II - MNH 5 Mark 1900 Reichspost type II with margins, attest Oechsner 2004 (falzrest im oberen rand, signature u.a. Bühler), catw. 
€ 1800 250

827

 827
68-77 - MNH serie 2 to 80 Pfennig Germania Deutsches Reich 1902 without watermark, attest Oechsner 2005 (no remarks) with 69a, 
70b & 72a, signature Jäschke BPP, catw. € 2500 300
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 828 78Ab - MNH 1 Mark carmine red Deutsches Reich 1902 without watermark, attest Oechsner 1997 (no remarks), catw. € 1900 250
 829 79 - MNH 2 Mark Deutsches Reich 1902 without watermark, left bottom corner piece, attest Oechsner 2004 (no remarks), catw. € 350 50

 830
80Ba - MNH 3 Mark black brown violet Deutsches Reich 1902, upper margin piece, attest Jäschke-Lantelme 2005 (no remarks), 
catw. € 360 50

831

832

 831
81Aa - MNH 5 Mark Deutsches Reich 1902, left upper corner piece, attest Jäschke-Lantelme 2005 (perforation between margin and 
stamp just a bit torn, small red mark on back, no further remarks), catw. € 900 120

 832
82A - MNH 2 Mark Deutsches Reich Nord und Süd 1902 without watermark, with margin right, attest Oechsner 2001 (no remarks), 
catw. € 500 70

833

 833
83-93 - MNH serie 2 to 80 Pfennig Germania 1905-1913 incl. 85Ia, 86Ib, 89Ix, 91Ix and 92Ia, attest Oechsner 2002 (2, 3 and5 Pf. 
with signature, furthermore no remarks), catw. € 1800 250

834

 834
95AI - MNH 2 Mark 1906 Nord und Süd with watermark, Befund Oechsner 2005 (no remarks) and signature Jäschke BPP, catw. € 
360 50

 835 96AIb - MNH 3 Mark black violet Deutsches Reich Germania 1902 with watermark, attest Oechsner 2001 (no remarks), catw. € 250 30
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 836 Bloc 1 - MNH bloc IPOSTA 1930, Befund Schlegel 2001 (echt, Originalgummi), catw. € 1600 250
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 837 Bloc 2 - mnh Nothilfeblok 1933, attest Schlegel 2002 (echt, originalgrösse), catw. € 6000 800

838

 838 Bloc 3 - mint no gum bloc Ostropa 1935, signature Schlegel BPP, catw. € 1300 150

 839 Booklet 47 - MNH Winter relief Organization 1940 Buildings, catw. € 130,- 15
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 840 IV - MNH 1 Mark on 10 Pfennig Flug 1912 ‘Gelber Hund’ with right margin, attest M. Brettl 2005 (no remarks), catw. € 2800 350

 841 MH 12A - MNH stamp booklet Germania 1949 in very fine condition, catw. € 420 75

842
843

 842 MH 27.2 - MNH stamp booklet Deutsche Norhilfe 1928 in very fine condition, catw. € 700 100

 843 MH 32.3 - MNH stamp booklet Fredericus 1933 in very fine condition, catw. € 250 60

 844 MH 32.4 - MNH stamp booklet Fredericus 1933 in very fine condition 60

 845 MH 38.3 - MNH stamp booklet Hindenburg 1939 in very fine condition, catw. € 250 50

846

849

 846 MH 39.3 - MNH stamp booklet Hindenburg 1940/1941 in fine/very fine condition, catw. € 450 75

 847 MH 43 - MNH stamp booklet Winterhilfswerk 1936 in very fine condition, catw. € 140 30

 848 MH 48.2 - MNH stamp booklet Adolf Hitler 1941 in very fine condition, catw. € 160 30

Duitsland Auslandspostämter

 849
Morocco 32B - MNH 3 Pes. 75 Cts blackbrown-violet 1905, type B, cert. KNBF 2021 (genuine, slight gum crease on reverse), other-
wise very fine, catw. € 140 30
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Duitsland Koloniën

 850 Germany Lost Colonies Mourning Stamps, about 1920, bridge pair middle block of 12, emperor’s ships, very rare 100

DDR

 851 805B - used in vertical strip of 10 with special postmark ‘125 tears German railroad’, pr.ex., catw. € 650 40

852

Faeröer

 852
1 - used 2 Ore on 5 Ore green 1919 together with Denmark 67 (5 Ore green) tied to cover with clear strikes Thorshavn 17.1.19, very 
fine, catw. € 650 75
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Finland

 853
Lot with 23 Finnish Shipping stamps, perforated and imperforated Helsingfors mainly used with some trials, 5 Penni up to 50 Penni 
1873-1886, rare stamps 150

854

Frankrijk

 854 Bloc 1 - mint hinged bloc Exposition Paris 1925, light fingerprint on bottom margin, catw. € 1500+ 150

 855 Blok 3 - mint hinged, bloc Pexip 1937, minor hinge traces in upper margin, stamps mnh, catw. € 450 40

 856 Blok 3 - used bloc Pexip 1937, minor fold left bottom corner, catw. € 400 40

Groenland

 857 8-16 - postfrisse 1 Ore t/m 5 Kronen 1945, catw. € 260 25
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India

 858 187-190 - MNH serie 1st Ann. of Independance 1948, Mahatma Gadhi, catw. € 700 150

859
Israël

 859 15 - MNHin strip of 5, the Way to Jerusalem, catw. € 300+ 50

860 861 862 863

Japan

 860 1I (Mi.) / 1-1 (Sak.) / 1 (Sc.) - mint no gum, 48 Mon brown 1871, plate 1 pos. 6, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), catw. € 500 75

 861
1x-1 (Mi.) / 1 plate 1 mihon (JSCA) - mint no gum, 48 Mon brown 1871 with ‘Specimen’ overprint, very good margins, extremely 
fine 75

 862
2-I-x (Mi.) / 2 (1) (Sak.) - mint no gum, 100 Mon deep-blue and black 1871, plate 1, pos. 17, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), 
bottom margin see photo, fine/very fine, catw. € 550 50

 863
2-I-x (Mi.) / 2 (1) (Sak.) - mint no gum, 100 Mon deep-blue and black 1871, plate 1, pos. 26, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), 
good margins, very fine, catw. € 550 50
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 864
2-I-x (Mi.) / 2 (1) (Sak.) - mint no gum, 100 Mon deep-blue and black 1871, plate 1, pos. 28, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), 
some remains at backside, very fine, catw. € 550 50

 865 2-I-x (Mi.) / 2 (1) (Sak.) - mint no gum, 100 Mon deep-blue and black 1871, plate 1, pos. 14, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), 
large tihn upper left, fine, catw. € 550 35

 866
3-I-x (Mi.) / 3 (1) (Sak.) - mint no gum, 200 Mon orange-red and black 1871, plate 1, pos. 33, cert. ISJP 2001 (genuine in all re-
spects), fine/very fine, catw. € 500 40

 867
5-I & II (2) (Mi.) / 5 (Sc.) - mint no gum, ½ Sen brown 1872, plate 1 pos. 24, plate II pos. 10 & 19, cert. ISJP 2001 (genuine in all 
respects), catw. € 600 80

868

869 870 871

 868
5-II (8) & 5-I (Mi.) / 5 (Sc.) - mint no gum, ½ Sen brown 1872 (various shades), plate 2 pos. 13, 18-20, 26, 29, 31, 36 & 38 (plate I), 
all with cert. ISJP 2001 (genuine in all respects) - 9 pieces total 250

 869 6IIx (Mi.) / 6 (Sc.) - mint no gum, 2 Sen blue 1872, plate 2 pos. 19, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), very fine, catw. € 850 75

 870
6IIx (Mi.) / 6 (Sc.) - mint no gum, 2 Sen blue 1872, plate 2 pos. 30, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), fine/very fine, catw. € 
850 50

 871
7x (Mi.) / 7 (Sak.) - mint no gum, 2 Sen orange red and black 1872, pos. 15, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), fine/very fine 
catw. € 800 75

872

873

 872
8x (Mi.) / 8 (Sc.) -mint no gum, 5 Sen light greenish blue and black 1872, pos. 25, cert. ISJP 2001 (genuine in all respects), catw. € 
1100 100

 873 14x (Mi.) / 13 (JSCA) - mnh, 20 Sen violet 1872 ‘Specimen’, bottom right corner and bottom perfs some toning, otherwise very fine 50
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 874 17-34 & 39-44 (Mi.) - mint no gum, booklet with 24 stamps 1874-1876 stuck to the pages, all with ‘Dot’specimen 250
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 875 28 (2), 29 (5), 32 (4), 20 (8) & 36 (Mi.) - official notification (part) with ½ sen to 20 sen, all with ‘Dot Specimen’ 100

876 877

 876
32 (Mi.) / 46 (JSCA) - mint with new gum, 10 sen dull blue 1875 Cherry Blossom, control 5(!), ironed-out fold, expertizing mark H. 
Stolow, fine, catw. € 7000, very scarce 100

 877
35-48 (Mi.) / J35-48 (Sak.) - mint hinged, 1944 contemporary stamps of japan overprinted ‘North Borneo’, 1 sen to 1 Yen (except 20 
sen), 1 sen paper fold, furthermore fine/very fine, catw. € 550 75

 878 39 (Mi.) / 51 (Sak.) - mint no gum, official notification with 5 sen green 1876 (stuck to it) with ‘Dot Specimen’, perforation faults top 
left 25

 879 46 (Mi.) / 70 (Sak.) - 8 sen brown 1877 (old koban) with ‘Dot’-specimen on part of official notification 10
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 880
69-70 & 71-74 (Mi.) / C1-2 & C3-6 (Sak.) - 2 and 5 Sen Silver Wedding with Specimen overprint on half a notification (stamps some 
toned perfs) and 2/5 Sen Sino-Japanese war on Specimen overprint on notification 75

881

882

 881 98 (Mi.) / 120 (ISCA) - mint no gum, 10 Yen violet 1908 Empress Jingu, specimen type 6D, catw. JPY 30.000 40

 882
127-129 (Mi.) / C15-C17 (Sak.) - mint never hinged, nomination of Crown Prince Hirohito 1936, 10 sen minimal brownish shade on 
gum 150



Saturday February 19, 2022 Postzegels - Losse nummers buitenland

84

883
884

kavel TRUE Inzet

 883 127-129 (Mi.) / C15-C17 (Sak.) - Nomination of Crown Prince Hirohito 1916, 1½ & 3 sen MNH, 10 sen new gum, catw. € 1400 100

 884 170-171 (Mi.) / 209-210 (Sak.) - MNH 5 & 10 Yen Empress Jingu 1924, watermark 1, very fine, catw. € 1200 250

885

 885
188-192 (Mi.) / 161-162 + 186-188 (Sak.) - used 4, 8 & 20 sen Mt. Fuji and 30 & 50 sen Taisho tied on cover with first day of issue 
4.9.01, 2 paper mounts at front left, furthermore very fine, scarce 40
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 886
217 (Mi.) / N1A (Sak.) - MNH sheetlet of 20 New Year Greeting stamps 1935, some minor gum wrinkles in margins, furthermore 
very fine, catw. € 1400 125
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 887
217 (Mi.) / N1A (Sak.) - MNH sheetlet of 20 New Year Greeting stamps 1935, some gum wrinkles in margins (as usual), furthermore 
very fine, catw. € 1400 100

888

890

 888 217 (Mi.) / N1A (Sak.) - mint hinged, sheetlet of 20 New Year Greeting Stamps 1935, fine/very fine, catw. € 1400 75
 889 222-224 (Mi.) / C65-67 (Sak.) - mint never hinged, set Kwantung 1936, very fine, catw. € 360 35
 890 222-224 (Mi.) / C65-C67 (Sak.) - mint never hinged, 30th Am. Kwantung Leased Territory, minimal reaces on gum, fine/very fine 35
 891 255A & 257D (Mi.) / B19-20 (JSCA) - mnh stamp booklets 2 sen red and 4 sen green 1941 in perfect condition, catw. € 245 35
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 892
255D & 257D (Mi.) / B17 & B18 (JSCA) - mnh stamp booklets 2 & sen 1937, both with colored covers, stamps in perfect condition, 
back cover 4 sen fold, catw. € 950 200

 893 264c (Mi.) / 243 (Sak.) - mint never hinged, 14 Sen brown-carmine 1938 in vertical coil pair, 1 stamp mint lightly hinged, catw. € 520 50

894

 894
359B (Mi.) / 293 (Sak.) - mint no gum as issued, 100 En purple-lilac 1946 in margin piece of 10, botoom right stamp (water) folds, 
very fine, catw. € 1500 100
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 895 415D & 418D (Mi.) / B21 & B22 (JSCA) - mnh stamp booklets 5 & 8 Yen Miner 1949, both in very good condition, catw. € 1050 150

896

 896 428A - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1948, catw. € 600 50

 897 428A - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1948, catw. € 600 50

 898 428A - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1948, catw. € 600 50

 899 428A - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1948, catw. € 600 50

 900 428A - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1948, catw. € 600 50
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 901 463 (Mi.) / 323 (ISCA) - mint never hinged, 500 Yen blue 1949 Locomotive (W3) in block of 4, specimen, catw. JPY 60.000, rare 60

902

 902 475 - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1949, catw. € 800 75

 903 475 - mint never hinged sheetlet ‘Week of the Philately’ 1949, catw. € 800 75

 904 475 (Mi.) / C172 (Sak.) - mint never hinged, sheetlet Postal Week 1949, catw. € 800 65

 905 562 (Mi.) / 331 (ISCA) - mint never hinged, 30 Yen blue 1951 Postman, with Specimen, no watermark, very fine, catw. JPY 10.000 20

 906 A6-A36 (JSCA) - mnh Airmail stamps 1950-1953, A16-A21 with imprint, all with Specimen Milon overprint 75
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 907 A11-A15 & A22-A36 - mnh Airmail stamps 1951-1953 in blocs of 4, very fine 90

908
 908 Block 1 (Mi.) / C56 (Sak.) - mint hinged block Philatelic Exhibition Tokyo 1934 Communication Day, extremly fine, catw. € 2000+ 300
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 909 Block 4 (Mi.) / P19 (Sak.) - MNH block National Parcs Aso 1939, very fine, catw. € 250 25

 910 Block 4 (Mi.) / P19 (Sak.) - MNH block National Parcs Aso 1939, very fine, catw. € 250 25

 911 Block 11 (Mi.) / C105 (Sak.) - mint never hinged, pane Tokyo Philatelic Exhibition 1947, 2 folds over perforation, catw. € 300 25

 912 Block 32 (Mi.) / N5A (Sak.) - mint never hinged, sheetlet Year of the Tiger 1950, catw. € 350 35

 913 Block A28 (Mi.) / C159 (Sak.) - mint never hinged (with orig. gum bends), block Children’s Day Inuyama Exhibition 1949 35

 914 C17 (Sak.) - used 10 sen 1916 Hier apperent on photocard with First Dau cancel Nov.3, 1916, fine/very fine 75

915

 915 FC1-FC3 (JSCA) - mint hinged, 3, 5 & 6 sen Overseas Postal Cards 1877, very fine, catw. JPY 78.000 50

 916 FC2, FC6-FC7 (JSCA) - mint hinged, 5, 2+2 & 3+3 sen Postal Cards 1879-1885, all specimen, all with minor imperfections, 30
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 917
FC4-FC7 & FC8-FC11 (JSCA) - mint hinged, Arabesque Postal Cards 1879-1892, all on thin white paper as well as on thick cream 
colored paper, catw. JPY 97.500 75

918

 918
FC6 (M+R) (JSCA) - used 2+2 sen red 1891 Postal Card (reply part mint) uprated 1 sen green, from Yokohama 20.oct.91 by ‘Paq. Fr. 
No.1’ via Valenciennes to Louvain 6.dec.1891 - reply part some paper remains at top, otherwise very fine, catw. JPY 30.000 35

 919 FC14-FC15 (JSCA) - mint hinged, 4 & 4+4 sen red Postal Cards 1912, very fine, catw. JPY 35.000 40
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 920 FC16-FC17 (JSCA) - mint hinged, 8 & 8+8 sen (type I) International Postcards 1922 Mount Fuyiama, very fine, catw. JPY 137.000 75

 921 LS1-LS8 (JSCA) - unused, 8 lettersheets: 3 sen purple and 3 sen red (7) 1900-1930, all different types according to JSCA, some very 
minor remarks on some but mainly very fine, catw. JPY 123.800 75
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 922 PC1 (JSCA) - mint hinged, ½ sen olive yellow Postalcard 1873, control 3, very fine, catw. JPY 150.000 75

 923 PC2 (JSCA) - mint hinged, 1 sen blue Postalcard 1873, control 1, with Dot-specimen, small remarks 20

 924 PC5-PC6 (JSCA) - mint hinged, Postalcards ½ sen yellow brown 1874 control 1 and 1 sen blue 1874 control 15, very fine 25
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 925
PC7-PC8 (JSCA) - mint hinged, 1x Postalcard ½ sen 1875 control 1 and 3x 1 sen blue 1875 controls 1, 2 & 3, very fine, catw. JPY 
170.000 80

 926 PC8 (JSCA) - mint hinged, 2x Postalcard 1 sen blue 1875 with controls 1 (very fine) and 2 (fine/very fine), catw. JPY 95.000 40
 927 PC16-PC17 (JSCA) - mint hinged, Postalcards 1 and 1+1 sen orange brown 1898-1899, very fine, catw. JPY 84.000 60
 928 PC18-PC19 (JSCA) - mint hinged, Postalcards 1½ and 1½+1½ sen blue 1899, very fine, catw. JPY 30.000 25
 929 PC21 (JSCA) - mint hinged, Postalcard 1½+1½ sen pale red brown 1906, very fine, catw. JPY 25.000 20
 930 PC22-24, 25A & 26 (JSCA) - mint hinged Postalcards with and without ‘Imprint’, very fine, catw. JPY 34.000 25

931

 931
SE2, SE4, SE6 & SE11 (JSCA) - unused stamped enveloppes 1873-74 1 sen blue, 2 sen yellow and 4 sen grayish rose (2x), all with 
Specimen, 4 sen (73x197) fold in the middle, all other very fine 70
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 932
T1-10 (Mi.) / TE1-10 (JSCA) - mint hinged Telegraph stamps 1 Sen to 1 Yen full set, all with Mihon overprint, irregular perfs (as 
usual) and some gum disturbances, rare! 50

 933 T1-10 (Mi.) / TE1-10 (JSCA) - used serie Telegraph Stamps 1885, 10 sen faults, otherwise fine / very fine, catw. € 230 25

 934 ZC1-7 & 9 (JSCA) - Japanese Post Offices Abroad, 8x mint China postcard (4 with reply), some minor imperfections on some cards, 
otherwise very fine, catw. JPY 130.000 75

 935 ZC10 (JSCA) - Japanese Post Offices Abroad, China lettersheet 3 sen purple 1910 in perfect condition, catw. JPY 120.000 75
 936 ZC10 (JSCA) - Japanese Post Offices Abroad, China lettersheet 3 sen red 1915, with faults but collectable, catw. JPY 150.000 20

937

 937
Official carnet with commemorative stamps (with description) issued between 1894 and 1923, Sakura nrs. C1-C7, C9-C21 and C24-
C35, C4 fine all others very fine 150

938

 938
UPU booklet ‘Tokyo 1902’ with commemorative stamps and Chrysantum/Koban stamps with special postmarks and bota-specimen 
cancel, very fine 150

 939 2x mint hinged official 1896 reprint of Postalcards 1 sen blue 1873/74 with controls 1, both very fine 25
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Ryukyu Islands

 940
Ryukyu Islands - 1x-6x (Mi.) / 1a-6a (Sc.) - MNH 5sen to 50 sen Local Views 1948 first printing grayish paper imprint blocks of 10, 
40 sen some brown gum, 50 cent perfs split between row 3 and 4, catw. $ 1400 100

941

 941
Ryukyu Islands - 15-17 (Mi.) / C1-C3 (Sc.) - MNH 8, 12 and 16 Yen Airmail Dove and Map 1950, imprint blocks of 6, 8 Yen ex. fine, 
12/16 Yen fine (16 Yen some spots in bottom margin), catw. € 1440 125

942

 942
Ryukyu Islands - 44, 46c &47b (Sc.) - MNH 1c marginal stamp imperf. top & bottom, 2c in hor. strip of 4 partially imperf., 3c in vert. 
strip of 5 imperf. in the middle, catw. € 600++ 75
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 943
Ryukyu Islands - 58 (Mi.) / 44c (x2) (Sc.) - MNH ½c orange 1958 in vertical strip of 20, (marginal)imperf. between row 4 and 5, 
catw. $ 1150 125

944

 944
Ryukyu Islands - 59 (Mi.) / 45d (Sc.) - MNH 1c yellow green 1958 in vert. strip of 5, bottom 4 imperforated in between stamps, 2nd 
stamp small brown spot, catw. € 800 75

945 946

 945 Ryukyu Islands - 64y (Mi.) / 50c (Sc.) - MNH 10c auqamarine 1958 in vert. strip of 3, imperforated in between stamps, catw. € 750 75

 946 Ryukyu Islands - 65y (Mi.) / 51b (sc.) - MNH 25c bright violet blue 1958 in hor. pair, imperforated in between stamps, catw. € 2200 200

947

 947
Ryukyu Islands - MNH non issued stamp 4 cent Iriomote Park 1971, planned for postage but used as revenue label on ‘Ryukyu 
Islands Emergency Conversion Confirmation Certificate’ - in corner block of 4, catw. $ 700 100
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 948
Ryukyu Islands - S124, S128-129, S131-136 (all pairs) & S139 (pair) - MNH Specimen stamps with S124 in full sheet of 20, also 
postcards UX26S-29S, catw. $ 2630 200
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 949
Ryukyu Islands, Miyaku district, provisional issues with postmaster seals - 15 stamps postmaster seals Tomiyama and 6 with hand-
stamp surcharged, all stamps mint and partially with protective paper on gummed side, scarce!, catw. ca. $ 1300 200

Joegoslavië

 950 635 - MNH 12 Dinara lilac-brown Woodworker 1950 with perforation through image 10

Liechtenstein

 951 315-318 - used set Jamboree 1953 on maximum card, catw. € 65+ 5
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Polen

 952
German occupation Pultusk - 2½ to 60 Pfennig 1918 on letter piece with imprint Poczta Polska in Gen. Gouvernement Warschau, 
catw. € 3000 300

Portugal

 953 Bloc 7 - 4x mint never hinged bloc Seafarers 1945, catw. € 240 20

954

957

Sarawak

 954
1-26 (Mi.) / J1-26 (Sc.) - mint hinged, Japanse Occupation of Sarawak 1942 ‘Sir Charles Vyner Brooke’, 2c to $10 with violet over-
print ‘Imperial Japanese Government’ except nrs. 4, 11, 15 & 23 - total of 22 values, partially toned with small spots, catw. € 3300, 
rare!

200

Spanje

 955 1490 - MNH 30 Pesetas 1981 in hor. pair with error ‘Part circle on two stamps’ 10

Turkije

 956 787 - MNH 5 Piastre 1922 in hor. pair, in left stamp a vertical perforation extra 15

USA

 957 244a - unused $4 rose-carmin 1893 Columbus, cert. The Philatelic Foundation 2021 (genuine, previously hinged), catw. $ 2000 175
 958 319Fi - picture postcard (Niagara Falls NY) with 2 cent carmine used ‘Cincinatti O. 1908’, cert. The Philatelic Foundation 2020 5
 959 2870 (Sc.) - MNH Legends of the West 1993 (recalled) with old picture of Bill Pickett in USPS window, catw. $ 125 30
 960 2870 (Sc.) - MNH Legends of the West 1993 (recalled) with old picture of Bill Pickett in USPS window, catw. $ 125 30
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 961
Air Post C15 - unused, $2.60 blue 1930 Graf Zeppelin, bottom margin single, cert. The Philatelic Foundation 2021 (genuine, never 
hinged, short gumming at bottom), catw. $ 850 200

Postzegels - Omslagen

Afghanistan
 962 Map diversen wb. plaatnummers 1d red Engeland wat zittende Helvetia Zwitserland en Poolse Levant (ND) 10

België

 963 België, mooie verzameling*/** Back of the Book, met veel beter genoteerd materiaal van Spoorwegzegels, Port,  Dienst etc.  op Kabe 
bladen. Prachtkoop met een hoge cataloguswaarde. 200

964

China

 964 China in small book with mainly 1963 - 1967 xx/o, michel cat. value 2600,- 400

 965 Promotional gifts from the Postal Administration with MNH stamps from China and Taiwan, period 1972-1974 in 5 small special 
books. 250

966

 966
China 1908. Philatelic coverwith mixed franking (24 stamps) Registered Shanghai (Deutsche post) 22-04-08 and postmark 4-03-08 /
mar-5-08 shipped over Siberia to Crimmitschau 18-5-08. 50

 967 China 2002-2017. Partij siervellen postfris merendeels speciale uitgiftes en alle thematisch wb. Flora en Fauna, Archeologie, Poëzie, 
Astrologie etc. Zeer hoge aanschafprijs. 50

 968 Mixed lot China with MNH/used sets from the seventies and some folders. 40
 969 Postfrisse postzegelboekjes China 1981, 1982 en 1985 t/m 1990 35
 970 China  on stockcard and envelopes with some older and better, xx/x/o. 30
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Divers

 971 Montenegro, collection on album leaves 1874 - 1910, x/o 100

 972 Batch blocks*/**/used, european countries  mainly from the ‘30s ( some blocks with brown spots) in which France blok 1 used, 
Belgium block 5* block 6* and ** some Poland, Switzerland etc. 90

 973 Qatar and Kuwait MNH stamps period ‘71-’74 with better sets in 2 special gift books from the Postal Administration. 40

 974 Classic material on a stock sheet x/o various countries in mixed quality.See piture. 30
 975 Various countries in mixed quality, x/o with USA on stock sheet. 10

 976 Zeppelinkaart Hongarije 1931 met Michel nrs. 478/479 (getint rond zegwels) en Hannover nr. 10 (links aangesneden) op couvert van 
Celle naar Osnabruck met trajecstempel (az) “HANNOVER 17.I II EMDEN” 10

 977 Various countries on stock cards, some older letters, Germany, the Netherlands x/o. 10

Duitsland

 978 Deutsches Reich 1930-1937. 8 Registered letters (approx. 38 x 15 cm.) with parts of ‘Markenheftchenbogen’ amongst which Michel 
KZ10, KZ11 (€ 6000.-) and W 104, 106/108 various combinations/multiples), W110, W120 and W122. 250

979

 979 German states, classic material in mixed quality ,x/o on stock scheet. See photo. 30

 980 Berlin 1949. ‘Heinrich von Stephan’ UPU set used. Mich. 35-41. 30

 981 German Empire 2 blocks with a part of the Ostropa stamps no guarantee   and a block of 20 , 12 Pf.  Private edition Saulgau without 
gum. 20

 982 Germany Occupation WW II with Romania, Belgium, Poland on Lindnerleaves xx/x/o 20
 983 Germany, small stock book with Soviet zone xx/x/o. 20
 984 Germany federal republic combinations on letter 1955 - 1994. 10

Engeland

 985 England. 2009-2010. ‘The Age of Tudors’ (S.G. MS2930 in uncut P.O. sheet of 16 and “The age of the Stuarts’ (MS3094) in uncut 
P.O. sheet of 21. 100

 986
Engeland 2006-2009 5 ongesneden Postoffice Sheets met S.G. MS. 2665 in vel van 10 blokken, MS 2818 in vel van 21 blokken, MS 
2930 in vel van 16 blokken (2 x) en Regionaal N.I./Scot MS NI 153 in ongesnden vel van 15 blokken. Zeer hoge kostprijs en zelden 
aangeboden.

75
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Engelse Koloniën

 987 English colonies on a stock sheet in mixed quality, x/o. See photo 50
 988 England and English colonies on 14 stock cards with some better older material, x/o various qualities, and some cuvers. 40
 989 South Africa 1855-1903. Starcollection Cape of Good Hope, Transvaal and Oranje Vrijstaat mint or used on pages. 25
 990 4 black cards British Commonwealth, mainly old, including some Australian states. 25

Griekenland
 991 Greece on stock cards with some older material some areas xx/x/o. 10

Hawai
 992 Hawai on stock card with some better xx/x/o. 20

Indonesië
 993 Diverse postfrisse blokjes, minisheets en FDC’s wb. doubletten uit de jaren ‘90-’2000. 15

Italië
 994 Some complete MNH sets between 1924-1948 in a small stockbook. 25

995
Japan

 995
Japan 1872-1876. Collection “Mihon / Specimen” stamps cherry blossom and bird stamps with ‘Dot’specimen (29), ‘Mihon specimen 
overprints (27) and 5 with circulair specimen handstamp most no gum (as usual). With various syllabics and paper types. 750
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 996
Interesting lot Japanese occupation Malaya (mainly mint) including several states as Selangor, Negri Sembilan, Trengganu, Straits 
settlements including overprint varities some units etc. 250

997

 997 Japan 1873-1899. 41 (mint) stamped enveloppes 1, 2, 4 and 6 sen, with different sizes, controls and flaps most in very fine condition. 200

 998 Ryukyu Islands 1952. Studycollection 10 yen on 50 sen ( Scott nrs. 16, 16A and 16B) including horizontal pairs (different types), strip 
of 3, imprint block of 10 (type II), white sky variety, wronf font 0 and Yen etc. 103 copies mint/MNH. Interesting lot! 200
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 999
Japan 1936-1956. ‘National Parks’ with Mihon ( Specimen) overprints, all sets MNH along with M.S. 1949(2(*)/**) and 10 M.S. 
1951-1956**, including 12 folders with Mihon overprint. 125

 1000 Japan 1938-1956. Collection National Parks (all in original folder)1938-1939 small remarks all others very fine and from 1953 all 2x. 100

 1001 Ryukyu islands 1948-1949. 12 pages with sheet-parts of Scott nrs. 1-7 (approx. 500 stamps) mint no gum and mint. 50

 1002 Japan 1951-1964. Collection “Mihon / Specimen” (newyear) postcards and some lettersheet and aerogrammes. 50

 1003 Japan 1960-1965. 5 stockpages “Mihon / Specimen” stamps all MNH including some complete sheetlets. 50

 1004 Japan 1954-1976. 9 MNH stampbooklets with JSCA nrs. B23 upto B29 all very fine. 40

 1005 Ryukyu Islands 1948. 20, 40 and 50 sen Yeayama provisionals mint and 2 provisional postcards with Tomiyama seal (unused.) 40

 1006 Japan 1948-1960. 60 Specimen (Mihon) postcards including 2 cards of 1925. 30

 1007 Michel 180-183 /C42-45 SAK. set UPU 1927. 180-182** (180 small tear) and 183 hinged. 20

Macao

 1008 Macao forced surcharge stamps six to nine times xx, michel cat. 550,- 30

Nieuw-Zeeland

 1009 New Zealand, year sets 1996 - 1998. 15

Oostenrijk

 1010 Collection MNH Austria on cards and in bags between 2000-2006 including some minisheets. 100

Portugal

 1011 Portuguese India 29 revenue stamps on 8 documents including unrecorded Industrial overprints 20
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Rusland

 1012 Russian mail in the Levant, a collection on blank leaves xx/x/o, 1900 - 1919, with better material. 80

 1013 Armenia 22 stamps mainly xx 1919 -1920, Michel cat. 1500,- 50

Thailand

 1014 49 MNH blocks nr. 308 (2013) with topic Owl. 20

Zwitserland

 1015 Batch Switzerland in bags with MNH sets from ‘80-’90. High face value. 175

 1016 Face value Switzerland on 4 stockcards and in a plastic cover. 100

 1017 Switzerland face value in a envelope. 60

 1018 Mixed lot Switzerland whereby face value. 60

 1019 Batch MNH booklets Switzerland from the ‘80. 50

 1020 Switzerland, mainly face value , some older material and block 11 with some brown spots. 20

 1021 Face value whereby in sheets, period ‘60. 10
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Poststukken - Wereld

 1022 Australia 1912-1937. 15 covers and 2 cards (mainly Kangaroo frankings) including registered covers and special airmail. 150

1023
 1023 15 postal covers/cards different countries including Netherlands mainly 1930-1946 with Airmail, topical cancels etc. 100
 1024 22 covers/cards Switserland 1876-1941 and 4 (inla) covers Germany adressed to Switserland. 30
 1025 Lot special flights, post cards, covers etc. in which from China, Malaya and Dutch Indies. 10
 1026 World, envelope with some older postal items, including before 1940. 5
 1027 Smal lot covers and postcards period ‘50-’60 whereby Brasil. 5
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Postzegels - Albums en boeken buitenland

Åland

 1100 World collection in 2 Schaubek albums (Europa / Ubersee, Ausgabe 1948) and a binder with used/mint collection. Reasonably filled 
in average quality. 250

Alderney

 1101 Collection Alderney MNH 1983-2001, not complete, in a Luxury Davo album. 40

Andorra

 1102 Australia 1934-2002. Used collection with many extra’s as State perfins, booklets, Frama’s, Antarctica, Specimen Territories etc. in 5 
stockbooks. 200

Australië

 1103 Australia 1913-2002 in 4 “Davo de luxe” albums. Collection used and period 1953-2002 complete, including Antarctic territory 1957-
2001 compl. most in very fine quality and many C.T.O. 250

 1104 Australia 1945-1980. Stock MNH incl. blocks of 4, Gutterpairs, Antarctic Territory and some Canada in stockbook. 75

 1105 Collection Australia between 1909-2010 in 3 thick stockbooks with mainly used stamps. Blocks and booklets are mainly MNH ! 60

Baltische Staten

 1106 Stockbook Baltic States used/unused period 1918-1940. 50

 1107 Baltic States collection with Estonia, Lithuania, mainly older material o. 50

België

 1108
Belgium 1966-2008 in stockbook. Collection imperforate stamps (all with number on reverse) with many topics. Also some older 
mint ‘proofs’/reprints/trials. Approx. 500 stamps. 500

 1109 België verzameling in 3 kabe albums, 1849 - 1991 met nog veel beter materiaal o.a. frankeerseries, blokken, xx/x 500

1108
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 1110
Op blok 21/22 na postfrisse, vrijwel complete collectie België 1944-1986 met veel beter materiaal in prima kwaliteit in 3 Lindner T 
albums. Zie de foto voor een impressie. 200

 1111 Merendeels */** België waarin veel beter materiaal uit de jaren ‘20-’50, ongetand en frankeergeldig wb. €. Mooie partij met een 
flinke cataloguswaarde en in zeer overwegend prima kwaliteit. 200

 1112 Goed gevulde gestempelde verzameling België 1849-1992 in een Davo album waarin veel beter jaren ‘30 en ‘50. 125
 1113 België w.o. frankeer o.a. Polyvalent, rolzegels, port, spoorweg, met reclame aanhangsel, xx/x. 100
 1114 Box with 8 stock books a used collection Belgium 1950 - 2009 with some blocks. 100

 1115 Verzameling België vanaf ca. 1900 en vanaf 1959 postfris in 4 insteekalbums en een map met postfrisse nieuwtjes in zakjes t/m medio 
2001. Tevens zijn er wat Spoorwegzegels aanwezig. 80

 1116 België in 3 stockboeken w.o. iets klassiek, periode begin - 1970 met iets doubletten, xx/x/o. 50
 1117 Gestempelde verzameling België in 2 albums waarin veel Spoorwegzegels en iets Belgisch Congo. 40
 1118 Belgium in 4 stockbooks with some back of the book, xx/x/o, airmail, 10%, Express, etc. 20

Canada

 1119 Mainly used collection in 2 thic stockbooks with some blocks 20

China

 1120 Japanese occupation of Manchuria 1932-1945. Dealers stock mint, MNH and used in stockbook. 150
 1121 Stockbook modern China MNH from approx. 1985 including some various countries and some topical stamps. 150

 1122 China 1981-2019. Ordner met 50 verschillende kleinbogen, alle officiele uitgiften, wb deels dubbel aanwezig en hoge cat. waarde. 
(ca. € 3500.-) 150

 1123 Nice (un)used collection World with classic China and Japan. 100

 1124 Ordner met collectie China motief “Calligrafie-Cultuur” Pracht verzameling van ca. 140 vellen persoonlijke postzegels alle met thema 
“Calligrafie” 100

 1125 China collection in ring binder with Taiwan, Peoples Republiek until 2000, some territories xx/x/o. 100
 1126 Ringand China uit 2001-2019 met kleinbogen, sierblokken en persoonlijke postzegels. Enorma kostprijs. 85

 1127 Ringband China meest uit 2007-2017 met ca. 100 siervellen vrijwel alle thematisch wo. Flora, Fauna, Kaligrafie, dierenriem en 
geschiedenis. 65

 1128 Ordner met ca. 95 vellen persoonlijke postzegels uit 2013-2019 met thema “Chinese Dierenriem” Zeer hoge kostprijs. 60
 1129 Ringband postfrisse blokjes, velletjes en FDC’s alles modern tot ca. 2019. 50
 1130 World in 2 stockbooks whereby used classic China and a few MNH sets China from the ‘60. 50
 1131 Macao various periods with some sheets and forced surcharge stamps, xx. michel cat. value € 825,- 50
 1132 Ringbandje sierblokken, blokjes, velletjes en mapjes/FDC’s vrijwel alles modern na 2000. 40
 1133 Map China 2012-2013 met 40 vellen persoonlijke postzegels alle met thema “Dragon” 35
 1134 Stockbook World including China. 10
 1135 Stockbook with various countries whereby China. 10
 1136 Stockbook world including some classic China. 5
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Cuba

 1137

Cuba 1855-1994 in 7 Leuchtturm albums. Collection starts with Spanish West-Indies mint AND used and Cuba from 1873 upto 1957 
mint/MNH AND used (double collection) and after 1957 most MNH with many extra’s as imperforate, full sheets, blocks of (with 
control) and Blocks, as well as back of the book and a nice specimen section. The mint part seems to be complete from 1928. A very 
nice lot.

500

 1138 Cuba 1958-1992 in 3 albums. Collection Mint/MNH/used with many extra sheets of 25 (most CTO) and various topics. 150

Cyprus

 1139 Greek Cyprus, collection in ring binder with postal stationery among other things registered letter unused, covers, folders, postcards 
and some cancelations on single stamps, Dutch shares, etc. 100

 1140 Cyprus in Lindner album 1880 - 1993 xx/x/o. 60

DDR

 1141 Geman Democratic Republic 1955-1990 in stockbook. Nice collection booklet panes and combinations mint/used/MNH and some 
modern booklets. 75

 1142 Album DDR with a nice collection MNH combinations from blocks. 50

 1143 DDR 1967-1990. Collectie postfris en vrijwel compleet in 3 Schaubek albums. 35

Denemarken

 1144 Gestempelde verzameling Denemarken 1861-1978 met doubletten wb. diverse combinaties uit postzegelboekjes van voor 1940, 
enkele poststukken en diversen back of the book. 30

 1145 Danmark in 2 albums 1938 - 1990, with Greenland, Faroer Islands xx. 20

Duitse Gebieden

 1146 French zone and Saar in ringbinder. Collection MNH so called: “Eckrandstucke mit complettem Druckdatum” amongst which Saarge-
biet ‘Volkshilfe”1931 ( Mich. 144Br/150Br., € 1420,-). Also selection Saargebiet mint/used varieties. 150

Duitse Staten

 1147 Bayern 1850-1920. Stock used and mint in 2 stockbooks including ‘Portofreiheitsmarken’1919-1920 (used but uncertified) 100

 1148 Germany 1914-1946. Over 50 covers/cards with Censor marks mainly Germany and some various. 50
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Duitsland

 1149
Germany 1910-1941 in 4 stockbooks. Extensive collection combinations from stamp booklets used, mint and MNH with many better 
noted items most in very fine condition. Huge catalogue value! 750

1150

 1150
German empire collection in Lindner album 1875 - 1932,  better material xx/x, Zeppelins, airmail 1912 am Rhein und Main, etc. 
catolog value minimum € 6000. 400
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 1151
Hamburg 1836-1867 in binder. Specialized collection with 13 covers/letters upto 1858 and stamps from 1859 in various amounts 
(total of 96 stamps), partly with ‘Kurzbefund’ / ‘Befund’’ etc.  5 letters with stamps and 7 pre-stamped enveloppes. 350

1152

 1152 German Weimar Republic collection in Lindner album, 1933 - 1945 with better material, blocks, feldpost xx/x. High catalog value. 300
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 1153
Germany 1946-1994 in 3 stockbooks. Collection so called ‘Zusammendrucke’ from booklet panes and several booklet panes all mint/
used with better noted items Including ‘Deutsche Post’ and ‘Berlin’ (early years) etc. 200

 1154 Germany 1949- 2006, complete collection xx/x in 6 Lindner albums, better sets with 123/ 138 regummed. 200
 1155 Duitsland 1949-1969. Complete collectie zeer overwegend postfris wb. 123/138 in prachtkwaliteit. 200
 1156 Germany mainly 1951 - 1980, combinations from stamp booklets with better material xx, high catalog value. 200
 1157 Germany 2002-2018. Collection MNH (and some used duplicates) in ringbinder 150
 1158 Nice (un)used collection Germany Empire 1872-1945 with better sets in a luxury Davo album with cassette. 150
 1159 Germany 2004-2008 in Lindner album. Collection MNH and used (double collection). 150
 1160 Mainly (un)used collection Germany Empire 1872-1945, some Allied Zones and back of the book in a Davo album with cassette. 100
 1161 Germany 1850-1949 in album. Collection mint/used with German states, Riech, Allied zones, German colonies and some territories. 100
 1162 Collection/batch Germany*/**/used with Empire, Berlin and Bund till ca. 2006 (face value) 80

 1163 West-Duitsland 1949-1990 gebruikt en vrijwel compleet met alle beter series/zegels uit de beginjaren wb. tevens Automaatstroken 
1981 t/m 2008 en wat postzegelboekjes/mapjes t/m 2001 (w.b. postfris) 75

 1164 Germany 2006-2010 in Davo album. Collection used including a nice part personalized stamps mainly VFU. 75
 1165 West-Duitsland 1949-1995 in 2 albums. Collectie ongebruikt/postfris met div. betere series uit de beginjaren. 50
 1166 2 insteekboeken Duitsland postfris/(on)gebruikt met beter beginjaren Bund en wat FDC’s. 50
 1167 Dik insteekboek met een voorraad Duitsland*/**/gebruikt (enorm aantal zegels) wb. veel Duitse Rijk. 50

 1168 West-Duitsland 1950-2000. Voorraadboek zeer overwegend postfris wb. blokken van 4, rolstrippen met nummer etc. Zeer veel zegels 
wb. tevens wat gebruikte velletjes na 2001. 40

 1169 West-Duitsland 1995-1999 in klemband, 82 postfrisse velletjes van 10 zegels alle met variant cq. plaatfoutjes. 40
 1170 Mainly (un)used collection Germany Allied Zones 1945-1948 in a Davo album with cassette. 40

 1171 Merendeels postfrisse, (ook iets met nieuwe gom) verzameling Duitsland in een luxe Davo album met cassette vanaf 1945 en vanaf 
1948 op enekele zegels va compleet t/m 1969. 35

 1172 Germany 1986-2010. Stockbook used and some MNH inluding some valid postage. 25
 1173 Germany collection in 2 Kabe albums 1949 - 1989 xx/x. 25

 1174 Meest postfrisse verzameling Bund in een dik zwartbladig Kabe insteekboek tussen 1949-1993 ( vanaf 1966 compleet) waarin  beter 
materiaal. 20

 1175 Postfrisse verzameling Bund en Berlijn in een insteekalbum tussen 1983-2000 met blokjes. Cataloguswaarde vlgs. inzender € 1.745,- 15
 1176 Germany, small stock book with private stamps mainly xx from the Euro period. 10
 1177 Verzameling Bund postfris en gestempeld met vnl. combinaties uit postzegelboekjes/ blokjes en plaatfouten in een Schaubek album. 10

Duitsland - Berlijn
 1178 Berlin letters in 2 ring binders a collection with mainly single postage, 1948-1977 with some better 80
 1179 Collections Berlin*/**/used in 3 albums and in 2 plastic bags, period 1948-1990. 40
 1180 Berlijn 1949-1990. Mooie startcollectie deels zowel gebruikt als postfris aanwezig in speciaal album en na 1950 goed gevuld. 25
 1181 Collection Berlin and Saar*/**/used in a stockbook with some better sets. 25
 1182 Stock Berlin used and MNH period ‘60-’90 in quantities. 25
 1183 Insteekalbum met een voorraad Berlijn waarin veel postfris in aantallen meest uit de jaren ‘60-’70. 10

Engeland

 1184 Well filled collection Great Britain 1840-2006 (Penny black small margin) till 1966*/**/used and 1967-2006** in 4 Davo albums 
including regional issues and postage due. 350
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 1185
Collection Great Britain (un)used and MNH period 1840-2003 with many better classic stamps in 5 Edifil albums including Postage 
Due and Officials. See photo. 300

 1186 Nice MNH collection Great Britain 1957-2004 inluding some Smilers and Regionals in 4 luxe Davo albums with cassette. 200
 1187 Small box with MNH stamps and booklets. High face value! 75

 1188 Collection with a large number gutter pairs from Great Britain, Isle of Man, Guernsey and Alderney, period’70-’80 in a thick stock-
book. 75

 1189 Collection FDC’s Great Britain period 1979-2007 in 6 Safe albums and a plastic bag. 75
 1190 Winsor album  Great Britain, period 1861-1969 with used plate numbers on 1d. red,  and some better material. 50

 1191 Great Britain 1865-1869. 5 old letters all adressed to the same person at Padang, Dutch East Indies including 2 mourning covers. 
Mixed condition but interesting lot! 50

 1192 Collection Great Britain*/**/used 1855-1976 in a Davo album. 25
 1193 Engeland 1952-1999. Leuke startcollectie gebruikt in luxe Leuchtturm ringband. 20

Engelse Koloniën
 1194 Coronation 1937. Omnibus issues used and mint/MNH (mainly both) including some covers. 40
 1195 English commonwealth mainly 1960-1980, with blocks xx. 40
 1196 English colonies in 3 stock books and 2 maps with some older material,caribbian, Azië,  Australië and States, etc.xx/x/o. 30

Finland
 1197 Finland, postal stationery in Safe album 1897-2010, mainly unused 30

Frankrijk
 1198 Collection France 1849-2003, mainly */** whereby stamps with brown spots, in 5 Davo albums. High cat. and face value. 200
 1199 France 1900-1995. Mint/used collection in 4 Davo de Luxe albums. 200
 1200 Collection France between 1850-1949 MNH (un)used in a luxury Davo album with a cassette. 125
 1201 France in 4 Davo albums 1849 -1993, xx/x/o with some better material. 100
 1202 Frankrijk 1961-1994. Collectie gebruikt en compleet aanwezig in 3 Lindner albums. 75
 1203 Frankrijk 1950-1972 in Davo album. Collectie ongebruikt/postfris met veel beroemde mannen\vrouwen incl. 1954/1955* 50
 1204 France collection in 2 stockbooks mainly used with some better 1900/1990. 30
 1205 France collection in 2 kabe albums 1966-1991.xx 20
 1206 France in 2 albums 1853 - 1994, simple collection with some doubles xx/x/o. 20

Franse Koloniën
 1207 Togo 1945-1988. Collection used airmail stamps in stockbook. All different. 25

Griekenland
 1208 Greece in 3 Davo albums 1861 - 1993, xx/x/o with some better material. 100

Ierland
 1209 Collection Ireland*/**/used, 1922-2006 in 2 Davo album with cassette. 100

IJsland
 1210 Collection Ijsland in Davo album, 1934- 1982, xx. 30

Indonesië
 1211 Op 1 serie na een complete verzameling 1970 t/m 2003 Indonesië in 2 luxe Davo albums met cassette. Tevens diverse port aanwezig. 100
 1212 Mooie postfrisse en gestempelde voorraad Indonesië uit de jaren ‘2000 in 5 insteekalbums. 100
 1213 Indonesia collection 1961-2008 xx with blocks, Zonnebloem cat.1820,- 100

 1214 Verzameling Indonesië 1949-1992 in 2 Davo albums, waarvan 1 luxe met cassette wb. ook diverse Port en Irian Barat. Voor 1980 
spaarzaam gevuld, vanaf 1980 t/m 1992 alles compleet postfris aanwezig. 75

 1215 Indonesië in 3 Davo albums periode 1949 - 1990 w.o. Weense drukken, RIAU, xx/x/o. 50
 1216 Insteekalbum met voornamelijk postfrisse voorraad blokjes Indonesië wb. 2x Jakarta 1995 en de Voetbalblokjes. 40

Isle of Man
 1217 Nice complete MNH collection Isle of Man 1974-2019!! including Postage Due and some Minisheets in 5 luxe Davo albums. 450
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 1218 Isle of Man in 5 self made ring binders 1973 - 2019 used with blocks, sheets. 250

Israël

 1219
Nice collection Israël 1948-1991 in 2 Kabe albums with cassette, mainly MNH, full tab and half tab whereby mixed quality buth with 
many good sets and blocks! See photo. 350

 1220 Israel 1971-2011 in 5 ringbinders. Exhibition collection with extensive description and allmost complete MNH full tab. 200

 1221 Israel 1956-1997. Dealers stock MNH in giant stockbook. Very good filled. 200

 1222 Israel 1978-2003 MNH allmost complete in 2 Davo de Luxe albums. 200

 1223 Nice MNH complete collection Israel 1976-2001 in 3 Lindner albums whereby also some booklets, minisheets and labels. 100

 1224 Israel collection in 3 Lindner albums 1948 - 1985, from 1953 with tab and mainly xx some sheets. 50

 1225 Mainly used collection Israel in 4 thic stockbooks 1948-2007. 10

 1226 Collection Israel */** period 1948-1975 in a album. 5
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Italië

 1227
Japan 1871-1969 in Leuchtturm album. “Mihon / Specimen” collection defenitive issues covering Dragons, Cherryblossoms, Koban 
series as well as Airmail, blocks and booklets most MNH in very fine quality. 1750

 1228 Italy on stockcards with older and better material xx/x/o. 30
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Japan

 1229
Japan 1872-1976 in 3 Leuchtturm albums. Collection mint/MNH with good part classical stamps before 1900 incl. types and syllab-
ics, commemoreatives from 1902, extra blocks of 4 etc. Huge catalogue value! 2000
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 1230
Japan 1894-1973 in 2 Leuchtturm albums. Extensive collection “Minon / Specimen” commemorative stamps upto 1940 no gum 
(except Heir 1916 and Kwantung 1936 both */**) and onwards all MNH. For impession see Photo. 900
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 1231
Ryukyu Islands 1946-1971 in Schaubek ringbinder. A specialised collection mainly MNH with pairs, blocks of 4, paper varieties etc. 
with Scott nrs. 1a/7a, 1a/7a (pairs), 1/7 blocks of 4, 8/13 (imprint block of 4), 17a (Cert. Stolow, 1964), 1958 Yen Symbol and Dollar 
(blocks, papers, perfs) and 17 Revenu stamps.

650

 1232 Ryukyu island 1957-1971 in 2 sheet-folder. Lot complete sheets (MNH) in large quantities mainly 1960-1971 (many topical) but also 
Airmail stamps in sheets of 50 ! (Scott C9/C13 / Michel 50/54) Approx. 13500.- Michel. 500

1233

 1233
Japan 1949-1954 in white Ace album. Collection “Mihon / Specimen” stamps all-in blocks of 4 most with imprint and mainly com-
memorative stamps all MNH. 450

 1234 Ryukyu islands 1948-1971 in 3 binders. Collection on special pages of stationary, postcards (many different sub-types), reply-cards, 
aerogrammes and Tuberculose seals with coplete sheets perf. and imperf. An unusual collection. 150

 1235 Used collection/batch in a thick stockbook, most from period 1960-2019! 30
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Joegoslavië

 1236

Joegoslavië 1921-1941 in ringband. Zeer sterk gespecialiseerde collectie ongebruikt en veel postfris met papiersoorten, kleurnuances, 
tandingen (wb. mengtanding), ongetand, deels ongetand, ongetand midden, misdrukken, proeven, opdrukvarianten wo. kopstaand, 
dubbele opdrukken, ‘Stecherzeichen’, uitgebreid Port eveneens met talrijke varianten. 15 attesten/certificaten aanwezig. Zeer 
zeldzame prachtkoop!

2000

Kanaaleilanden

 1237 Collection MNH Isle of Man, Guernsey, Jersey and Gibraltar in 2 Kabe albums with cassette and on album leaves, period 1969-1991. 75

Liechtenstein

 1238 Liechtenstein 2008-2018 MNH collection in ringbinder. 150

 1239 Liechtenstein 1964-1995 postfris compleet in Safe dual ringband. 25

Luxemburg

 1240 Luxembourg on stockcards with older materialxx/x/o. 20

Malta

 1241 Malta in 3 Davo albums 1860 - 2019 and  the stamps until 2014, xx/x/o. 80

 1242 Mainly MNH collection Malta period 1881-1985 in a Kabe album whereby 133-149*, 214-225*, 237-242**, 244-53** and better 
Postage Due. 65

Monaco

 1243 Monaco 1855-1985. Startcollection used/mint in Davo album. 25

 1244 Small lot Monaco in a stockbook including some MNH stamps 2015/2016. 5

Nieuw-Zeeland

 1245 Collection New Zealand 1864-2001, mainly used and MNH, in 4 luxe Davo albums including cassette in which also some Back of the 
Book and Minisheets. 100

 1246 Stock New Zealand and Ross Dependency,  MNH and used stamps in which classic material, including Postage Due and modern 
MNH sets, booklets, blocks and minisheets. 40

 1247 Nieuw Zeeland 1873-2002. Leuke startcollectie overwegend gebruikt in Stanley Gibbons ringband wb. tevens wat Ross dependency. 25

Noorwegen

 1248 Noorwegen 1856-1984 in blanco album. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. klassiek in wisselende kwaliteit en overig goed gevuld in 
goede kwaliteit. 50

 1249 Insteekboek Noorwegen 1856-1983 overwegend gebruikt wb. beter genoteerd oud. 25

Oostenrijk

 1250
Austria 1850-1937. Magnificient exhibition collection mint/used in 8 large binders well written up on pages with all emissions 
extensively represented and illustrated with postal cards/letters, rates, cancellations, reprints etc. including the Autrian territories and 
Levant. A one-time offer with giant cat. value and a low starting price.

3000

 1251 Austria 1850-2015. Collector’s stock in 3 giant stockbooks mainly used with impressive part classical and old stamps including 
Levant, Territories, Occupation WWI and Bosnia. 500

 1252 Austria 1850-2001. Dealer’s stock mint/MNH in 2 stockbooks. High cat./retail. 350

 1253 Austria 1974-2009 in 3 Lindner-T albums containing 1974-2001 MNH AND used (double collection) 2002-2009 MNH (high face 
value)and some used. 300

 1254 Austria 1945-1978. MNH collection in Leuchtturm album almost complete. Also 1991-1994 used included. 250

 1255 Austria 1945-2009 in 2 Davo albums. Used collection complete upto 1998 including Hitler overprints, better 50ties, Airmail(inl. 
Birds) and Postage due. 250
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 1256
Bosnia-Herzegowina 1879-1918. Exhibition collection in large binder with used collecttion showing types, perforations, postal items 
and such all neatly written up. 250

 1257 Bosnia-Herzegowina 1879-1918. Exhibition collection in large red binder with mint/used collection showing types, perforations, 
cancellations, postal items and such all neatly written up. 250

 1258 Collection Austria MNH/(un)used 1850-1981 in 2 Davo albums with better single stamps/sets and back of the book. 100

 1259 Nice collections Austria 1850-1966 in 3 albums including duplicates, mainly (un)used whereby Postage Due, Telegraph, Lombardije, 
Venice, Turkey, Fieldpost etc. 100

 1260 Austria 1990-2010. Stockbook sheetlets and blocks including face value (over € 100) and various reprints. 100

 1261 2 double collections Austria in 2 Lindner T albums 1970-1984 and 1991-1999 all MNH as well as used collected and complete. 100
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 1262 Austria mainly compl. collection xx in Leuchtturm album 1945 - 1980, Michel cat. 3600,- 100
 1263 Collection Austria** period 1948-2003, after 1960 well stocked  in 2 Davo albums (with brown spots) 50
 1264 Oostenrijk 1969-1999. Collectie postfris en ogenschijnlijk compleet wb. tevens velletjes van 10 va. 1988 en wat Automaatstroken. 25
 1265 Small mostly used collection Austria 1850-1938 with some nice cancellations in a old Schaubek album. 10

Polen

 1266 Poland mainly completely collection in Schaubek album 2004/2011 with sheets xx, high face value. Michel cat. 2740,- 350
 1267 Poland mainly completely collection in Schaubek album 1991/2003 with sheets, high face value. Michel cat. 1950,- 200
 1268 Poland in Schaubek album with sheets 2012,  xx Michel cat. 600,- 90
 1269 Mainly used collection Poland in 3 thick stockbooks,1915/2001. 30

Portugal

 1270 Collection Portugal*/**/used 1855-1999 in 2 Davo albums. 90

Rusland

 1271 Russia 1857-1940. Collection covers (79 pieces), various destinations, Registered, Airmail (including Zeppelin) etc. etc. Also some 
stamps on paper and Armeepost*/**. Very nice collection! 1250

 1272 Russia 1875-1977 in 3 special stockbooks. Collection MNH/(un)used, including plate faults, pairs, single pieces etc. and after 1941 all 
in used blocks of 4. Amongst which Michel 459U*(1000) 268II*(700,-) Block 1 with red cancellation and block 11**(750,-) 350

 1273 Russia 1918-1923 in stockbook. Collection Civil War unused/MNH with various (local) area’s, Foreign Russian post, Levant etc. Also 
Batum (British occupation) and Touva 1934-1935 (both without guarantees) Interesting lot! 150

 1274 Russia 1945-1959. Starter collection unused/MNH in 2 stockbooks. 75

1275

Scandinavië

 1275 Scandinavia, Local and city post 210 stamps with Areals Bypost, Throndjems, Randers, Aalborg, Helsingfors, xx/x/o. 150

 1276 Nice collection of  108 different Railwaystamps from Scandinavia. 25
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Spanje

 1277 Spain collection in 4 albums, mainly xx/x with better sets, 1928-1978. 100

 1278 Spanje 1945-2001 in 2 Davo albums. Collectie ongebruikt/postfris en va. 1960 zeer overwegend postfris (blokken v.a. 1960) na 1954 
vrijwel compleet aanwezig. 100

 1279 Spanje 1850-2001 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1945 overwegend gebruikt met div. beter genoteerd aardig 
klassiek en oud wat burgeroorlog, lokaal etc. Tevens insteekboek doubletten. 100

 1280 Mainly used collection Spain period 1854-2010 in 3 Davo albums with cassette. 60

 1281 Nice collection Spain MNH 1960-1988 in stockbook. 40

 1282 Spanje 1970-1991. Collectie ongebruikt en va. 1980 postfris vrijwel compleet in 2 klembanden. 25

 1283 Spanje 1978-1998 in Edifil ringband. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. tevens nog wat nieuwtjes na 200 op insteekbladen. 20

 1284 Voorraad Spanje*/**/gestempeld tussen 1855-1999. 15

Thailand

 1285 Thailand 1883-2010 in 3 insteekboeken. Collectie gebruikt met heel veel moderne series. 125

 1286 Thailand 2 stock books  1995 - 2011, with 2x series and sheets, xx/o. 80

 1287 Thailand in 2 stock books, 1887- 2008, with some sheets, xx/x/o. 50

 1288 Thailand stock book with engros, mainly used, year set 2006, catalog 2000. 10

Tsjechoslowakije

 1289 Czecohoslovakia, Slovenia, Croatia, Bosnia and Herzegovina, collection 1918 - 1945, xx/x/o, with better material. 100

 1290 Czechoslovakia in Schaubek album period 1918-1938 x/o. 10
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Turkije

 1291
Turkey 1861-1951 in binder. Extensive collection mint/used with many better items including overprints 1915-1921 half-moon, ox-
heads etc. Michel nrs. 640-652 on commemorative sheet, Ankara-Shivas overprints*, blocks, Postage Due (incl. 1-4). Also ‘ímprimé’ 
overprints (no warranty). Some mixed quality in the beginning but mainly very fine.

750

 1292 Turkey 1948-1987 in 3 Lindner albums. Collection Mint/MNH and complete according to pages. 200
 1293 2 stockbooks MNH Turkey mainly 1944-1970 with many blocks of 4 some philatelic covers. Also some Netherlands. 50

1294

USA

 1294
Starterscollection 1851-1950 used/mint/MNH in old Scott album, nicely filled, mint/used upto 1920 and afterwards mainly mint/
MNH. Additional some allied zone’s in Europa 1943/1946. 150

 1295 Collection USA MNH, (un)used 1851 till the ‘80 in a Victoria album. 35
 1296 Mainly used collection USA in 3 stockbooks 1847-1996 30
 1297 Leuke verzameling (en enige doubletten)  Postzegeltentoonstellingsvignetten tussen ca. 1934-1972 in totaal 126 stuks. 25
 1298 Mainly used collection USA in 2 stockbooks in which also some modern MNH mini sheets. 20

Vaticaanstad

 1299 Vaticaan 1929-1982 in Leuchtturm klemband. Collectie ongebruikt/postfris (enkele gebr.), goed gevuld doch zonder topnumers wb. 
tevens wat Kerkelijke staat gebr./ongebruikt. 35

 1300 Vatican collection in 2 stockbooks 1976 - 1983 with blocks, blocks  of 4 and 2 books with covers. 30
Verenigd Europa

 1301 CEPT up to 1990 mainly xx including blocks, miniature sheets, co runners, imperforated, begin with x, collection in 5 Kabe albums. 150
 1302 Collection CEPT FDC’s 1956-1980 in 5 albums including Luxemburg 1956/1957, Liechtenstein 1960 and Spanish Andorra 1972. 50
 1303 Almost complete used collection CEPT 1956-1974 in a Kabe album. 40
 1304 Insteekboek Verenigd Europa postris uit 1959-1979, per land verzameld met Liechtenstein 1960 en Sp. Andorra 1972. 35
 1305 Verenigd Europa 1978-1989 postfris in Davo album wb. tevens wat meelopers postfris/ongebruikt. 35
 1306 Insteekboek Verenigd Europa ca. 1960-1990 (on)gebruikt en veel postfris. 25



Saturday February 19, 2022 Postzegels - Albums en boeken buitenland

126

kavel TRUE Inzet

Verenigde Naties
 1307 MNH collection Geneve till 2010 in 2 Safe albums whereby personal stamps. 50
 1308 United Nations, 3 offices in 3 Lindner albums period 1969 - 1993 with sheets xx. 30
 1309 United Nations in 2 Kabe albums 1951 - 19889 xx/x and stockbook. 20

 1310 United Nations FDC’s in 5 albums, New York 1951 - 1993, some with corner block and Geneve 1969 - 1994 mainly with corner 
blocks. 20

Vietnam
 1311 South Vietnam a collection 1951 - 1974 used with  some tinted stamps. 10
 1312 South Vietnam 1951 - 1974 a collection used with some tinted stamps. 10

Zweden
 1313 Collection Sweden*/**/used 1852-2009 in 2 Davo albums and album leaves. 50
 1314 Sweden and Danmark 100 Postal Stationary used and unused with some older. 40
 1315 Gestempelde verzameling Zweden1872-1974 met doubletten in 3 albums waarbij aardige stempels. 25
 1316 Sweden on stock cards with older material, booklets, xx/x/o. 20

Zwitserland

 1317 Switzerland 1881-1990 in 2 Kabe albums. Collection Mint/MNH and after 1946 all MNH with better stamps and blocks 
(Bl.1*,2**,5*,6**,7, 8** and 2 x 8 CTO, 9** etc. PXX set (5 and 10 Fr.*) and officials (overprints). 450

 1318 Collection Switzerland 1854-2007 (1964-2007*/**) in 2 Davo albums with cassette, a stockbook and a FDC album with booklets. 250
 1319 Collection Switzerland 1882-2003 in 3 Davo albums (some stamps and albums with brown spots) 1954 up to 2003 MNH. 250
 1320 Swiss 2006-2018. Collection MNH in ringbinder. 200
 1321 Almost complete MNH collection Switzerland 1939-2000 in 2 Davo albums. High cat. and face value. 200

 1322 Switzerland 1862-1990 in 2 stockbooks. Used collection well filled including airmail, surtaxe, PAX 2, 3 and 10 Fr. period 1986-1989 
MNH and better Service overprints. 200

 1323 Collection MNH Switzerland in 2 luxe Davo albums 1945-1986 incluiding PAX (some little spots) airmail and blocks. 175
 1324 Stockbook MNH Switzerland 1981-1985 single sets and blocks of 4. 150
 1325 Collection Switzerland MNH 1945-1980 in a Davo album with cassette. 75
 1326 Stockbook MNH Switzerland 1978-1980 with sets and  blocks of 4. 70
 1327 Collection Switzerland*/**/used 1854-1969 in 2 luxe Davo album with face value, some blocks and Back of the Book. 40
 1328 Used collection/party Switzerland with classic material including some forgeries in 6 stockbooks. 30

 1329 Collection Switzerland including some back of the book between 1970-2018 mainly used stamps but also with some face value mate-
rial in 2 stockbooks. 30

 1330 Used collection Switzerland 1862-1989 in a Davo album. 25
 1331 Mainly used collection Switzerland 1843-2008 in 2 thic stockbooks 15
 1332 Collection Switzerland 1871-2014 whereby some face value. 15
 1333 Mainly used collection Switzerland, 1862-2006 in 2 thic stockbooks. 10

Motief

 1334 Various countries: beautiful collection in 2 Borek - and 2 Leuchtturm  albums 1974 U.P.U. mainly xx, imperforate better material, 
blocks. 400

 1335 Topic Sport in 5 Borek albums, a nice collection Olympic games 1976 with imperforated, blocks, special issues, mini sheets, xx. 250
 1336 Nice mainly used collection topic Birds in 6 thic stockbooks, countries A-Z 100

 1337 Topical collection”War and Resistance” in stockbook wit various countries amongs which Theresienstad (expertized: Mahr Bpp.) and 
Vlamish Legion IX/XIV**. Some literature included. 100

 1338 Collection History of World War II in postage stamps in 4 albums and 1 album with FDC’s. 100
 1339 Stockbook topic  Butterflies, mainly MNH and used stamps with better sets. Also some topic Fishes. See photo for viewing. 75

 1340 Mainly MNH collection/batch topic cartoons whereby Tin Tin in a stockbook with sets/ blocks/miniature sheets/booklets/imperfo-
rated. 75

 1341 Collection Railway stamps*/**/used with many complete sets in 7 Lindner albums including cassette. 70
 1342 Peter Paul Rubens a nice collection in 3 Lindner albums, xx with blocks and other special things. 70
 1343 Nice collection ‘Against Malaria’ MNH in a special White Ace album with sets and blocks including imperforated material. 60
 1344 Stockbook topical stamps mainly MNH (Sea)Shells  and Marine life. All different and full sets. 50
 1345 Topical collection “Mining’ in album with stamps covers and cancels. 50
 1346 Collection WWF in 5 albums with covers and stamps. 50
 1347 Topic Flora with various countries in 2 thic stockbooks with mainly MNH stamps and blocks. 50
 1348 Topic Sport, various countries with some blocks, imperforated xx. 50
 1349 Rembrandt in 2 special Lindner albums xx with blocks and sets, period 1970 - 1985. 50
 1350 Nice collection Charles and Diana 1981-1997 mainly MNH with sets, blocks, minisheets and a few covers in 4 albums. 40
 1351 Collection ‘Philatelia Erotica’ in 3 well filled special Lindner albums. 40
 1352 Collection WWF, MNH and FDC’s, in 4 well filled special albums. Period 1989-2006. 40
 1353 Vincent van Gogh in 2 Borek albums, art of painting the International stamp collection 1991, xx. 40
 1354 Stockbook with topic Railways whereby MNH sets, blocks, minisheets and a Stanley Gibbons catalogue 3rd edition. 35

 1355 Partij waarin oa. PTT mapjes uit de guldenperiode in 6 Davo albumpjes met cassette, doosje met een verzameling ECU brieven en 
een collectie WWF in 2 albums. 35

 1356 Special collection 700 jahre Schweiz with stamps and covers in 3 Lindner albums. 30
 1357 3 Lindner albums, The Prince of Wales and Lady Di. Royal Wedding 1981. 30
 1358 Topic stamp on stamps, various countries with blocks,co runners Europe, mainly xx. 30

 1359 Mainly topical collection in 3 stockbooks containing used/MNH Freedom from Hunger, Red Cross, Anti Malaria, Refugees and 
South-Africa and Bangladesh overprints on Pakistan. 30

 1360 Albrecht Dürer a special collection in Lindner album xx. 30
 1361 Motiefcollectie postfrisse zegels en enveloppen 2e Wereldoorlog in 4 speciale albums. 25
 1362 Collection of 43 ‘Golden Stamps’ in a special album. 25
 1363 Thema Ruimtevaart in 4 speciale albums, Space Exploration in postage stamps met bijzonder mooi uitgevoerde enveloppen. 25
 1364 Speciaalcollectie postfrisse zegels en enveloppen Willem-Alexander en Maxima in 2 albums. 20
 1365 Edel collections with used stamps: topic Space, Olympic Games and Paintings. 15
 1366 Motief Van Gogh met postfrisse series en velletjes in een speciaal album. 10
 1367 Topic commemoration Sir Winston Churchill 1974 xx/o in homemade album with blocks. 10
 1368 Stockbook with aprox. 800 MNH stamps topic Railway in pairs from the Leaders of the World, St. Vincent, Grenadines, Tuvalu etc. 5
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 1369 De Rembrandt collectie met speciale enveloppen in een album. 5

Divers

 1370 Very interesting lot World in which Poland, 2e W.O,  Soviet Union, Liechtenstein etc. etc, with many better stamps in 2 stock books. 
See photo. 400

 1371 Collection various Countries topic Fauna in 4 albums mainly xx,  with better sets, 1955-1970. 200
 1372 Batch World in 6 ring binders whereby imperforated, epreuves, older maximumcards etc. 200
 1373 Various countries: old collection in album with German Empire, the Netherlands, Dutch Indies, x/o. 150

 1374 Mooie verzameling postzegelboekjes uit vele landen, in totaal 493 stuks in 5 albums met een cataloguswaarde van € 4.019,- Specifi-
catie aanwezig bij kavel. 150

 1375 Dik insteekalbum wereld met landen buiten Europa wb. veel klassiek materiaal van oa. Zuid- en Midden-Amerika, Azië, India etc. 125
 1376 North, South and Middle America 1860-1948 in Schaubek album. Well filled startcollection mainly used. 100
 1377 Nice batch world ( mainly topic sport) in 3 stockbooks whereby better MNH imperforated France, Yugoslavia and Hungary. 100

 1378 Stockbook various countries including classical and old stamps and modern stamps with England Postage dues MNH (face value £ 
300.-) 100

 1379 Album Hungary, Turkey, Checho-Slovakia, Jugoslavia and Wurtemberg period 1865-1945 mint or used. 75
 1380 Nice small lot various countries in which classic Spain, Italy etc. in 2 stockbooks 60
 1381 Used collection classic World in an old Schaubek album. 50
 1382 France and Monaco in 3 stock books xx/x with some better material, doubles and various countries. 50
 1383 Schaubek album Europe with German Empire, France, Switzerland, etc. x/o 50
 1384 World album and stock book various countries, mainly older material and better Asia, xx/x/o. 50
 1385 Various countries miniature sheets xx with Cept, Faroer Islands in 3 books 40
 1386 Cept collection in 2 stock books used 1956 - 1990 with some better. 40
 1387 Topic Stamp on Stamps, collection mainly xx, with blocks. 40
 1388 Various countries in 3 stock books xx/x/o with topic Sport, Fauna, etc. 40
 1389 Mainly used collection Australië, New Zealand and Canada in which pre 1940 in 4 stockbooks. 35
 1390 Collection blocks and Minisheets from Europe-Afrique and Western Europe in which (souvenir) Exhibition blocks etc. 35

 1391 Batch Western Europe** in which Italy, San Marino, Germany etc. in a stock book and a collection Vatican period 1929-1976 in a 
Safe album. 35

 1392 Various countries with Switzerland face value, The Netherlands, San Marino, Omnibus Commonwealth xx 1973. In 2 stock books. 30
 1393 Old world album with various countries, some China mainly used. 30
 1394 Various countries in 2 stock books and on stock cards xx/x/o with Channel Islands, South Africa, Touva, engros 30
 1395 Collection VE**/used 1970-1980 in a Davo album and 2 stockbooks with used doubles USA, Canada, Australia and New Zealand. 25
 1396 Stockbook with aprox 400 perfins World. 20
 1397 Various countries xx , topic year of the Child without China. 20
 1398 Luxembourg and Liechtenstein in 2 stock books xx/x/o, up to 1990 with some older material. 20
 1399 Poland and Yugoslavia in 2 ring binders, 1919 - 1987, xx/x/o. 20
 1400 Collection modern materiaal MNH and used Cuba, Mexico and some topics in 2 stockbooks. 15
 1401 Verzameling Portugal en Spanje*/**/gestempeld vanaf klassiek tot in de jaren ‘90 in 2 insteekboeken. 15
 1402 2 stockbooks with more then 1.500 MNH stamps from Western Europe and the Channel Islands, period ‘70s. 15
 1403 2 importa albums met o.a. India FDC’s, poststukken, blokken wereld, etc. xx/x/o 10
 1404 Goed gevuld stockboek met postfris Oostenrijk tussen 1966-1998 en diversen Zwitserland gestempeld. 10
 1405 Box with a amount blocks of 4 with some older material. 10
 1406 Stockbook in which some MNH new issues from Isle of Man and Alderney. 5

Divers - poststukken

 1407
Ringband met ruim 100 post(waarde)stukken wb veel Nederland en Duitsland veelal betreffende W.O. II, wo. Censuur, Militair, Rode 
Kruis, ‘Deutsche Dienstpost Niederlande’, Interneringskamp St. Michielsgestel, Kriegsgefangenenpost, Aangetekende brief Bloe-
mendaal Buchenwalds (Annahme verweigert, retour), “Postverbindingen met het buitenland tijdelijk verbroken”, wat diversen etc.

125

 1408 Ringband met ruim 100 post(waarde)stukken meest periode 1937-1945 en betrekking hebbend op W.O. II., wb. propaganda, Censuur, 
Feldpost, Postale aanduidingen etc. wo. veel Duitsland doch ook diverse landen wb. Nederland. 75

 1409 Album with a collection postal stationary (140) mainly German Empire. 70
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Postzegels - Dozen
Nederland

 1500
Partij Nederland en iets Indonesië in gevarieerde kwaliteit in 5 albums wb. een verzameling FDC’s tussen E 33- E 345 waarin in de 
beginnummers onbeschreven, een verzameling Nederland (on)gebruikt tussen 1852-1945, een verkoopboek met plastic kaartjes met 
beter materiaal en een grote voorraad vanaf 1852 in een winkelverkoopboek met een zeer hoge cataloguswaarde!.

400

 1501 Doosje met gestempeld Nederland in zakjes vanaf 1852 tot in de jaren ‘50. 200
 1502 Handelsvoorraad FDC’s Nederland 82 t/m E 695 (2014) meest 3x aanwezig, onbeschreven in plastic hoesjes met prijzen. 150
 1503 Leuk kaveltje klassiek gestempeld Nederland in 6 insteekboekjes waarin oa. betere puntstempels en diverse Back of the Book. 110

 1504 Flinke partij vellen en veldelen Nederland in 9 insteekalbums,  wb. met tropische plekjes, uit de guldenperiode waarin 952-958 in 
complete vellen en ook iets beter postfris jaren ‘20-’50. 100

 1505 Box Netherland 1964-1996 in 2 albums, stock MNH 80ties/nineties in 2 stochbooks and 2 albums FDC’s 1960-1996. Also some vari-
ous Netherlands and former colonies. 75

 1506 Plaatfouten Nederland in 3 insteekboeken waarbij de 467p postfris en diverse FDC’s in 2 FDC albumpjes. 75
 1507 Postfrisse partij veldelen Nederland waarin uit 169-176 en 379-391. 75

 1508 Grote partij postfrisse automaatboekjes, gesorteerd in zakjes tussen nr. 1-51 wb. betere boekjes oa. 9d, 9d telblok en 9f in een volle 
FDC doos. 70

 1509 Doos met diverse Nederland ( wb. frankeergeldig) Oostenrijk en postfris Zwitserland. 65
 1510 Merendeels postfrisse partij Nederland uit de jaren ‘60’-2000 in 16 insteekalbums wb. frankeergeldig. 65
 1511 Partij onbeschreven FDC’s Nederland, circa 700 stuks, meest 2x en veelal uit de € periode tot 2012. 60
 1512 Zeer groot aantal series, blokjes en postzegelboekjes uit de guldenperiode in doosjes, zakjes en albums. 60

 1513 Box Netherlands with collection 1852-1988 in album (from 1950 mint/MNH) and doublets/new modern MNH upto 2001 in 6 stock-
books, FDC’s in 2 albums and some booklets in tin. 50

 1514 Postwaardestukken w.o. foto-briefkaarten, veelal ongebruikt met doubletten. 50
 1515 Schoenendoos met een zeer groot aantal gestempelde zegels van de emissie BONTKRAAG wb. ook met opdruk. Leuke uitzoekkoop! 50

 1516 Schoenendoos  VOL met een zeer groot aantal gestempelde zegels van de emissie VETH met en zonder watermerk. Leuke uitzoek-
koop! 50

 1517 Zeer groot aantal gestempelde zegels van de emissies Cijfer 1876-1894, Hangend Haar 1891-1894, Cijfer 1899-1913, Vliegende Duif 
met en zonder watermerk enz. in 5 plastic bakjes. Leuke uitzoekkoop! 50

 1518 Complete verzameling EDB’s Importa 1-332 in 5 albums en een verzameling FDC’s Zwitserland tussen 1959-2001 in 3 albums. 50
 1519 Leuke verzameling enveloppen Koningshuis, Mooi Nederland en onbeschreven FDC’s E179 t/m E599 totaal in 6 albums. 50

 1520 Leuk doosje diversen wb. oa. Telebrieven, Rolzegels in doosjes, 12x V 1571-1572B  tanding 14 : 13 1/2 en 2 complete Pakketzegel-
boekjes 10x t/m 1kilo. 50

 1521 Verzameling (on)beschreven FDC’s tussen E 6-187 (aan de bovenzijde opengesneden) in 4 albumpjes. 45

 1522 Doos met 2x een verzameling PTT-mapjes nrs. 1-99 in 4 Importa albums en een flinke partij  postfrisse guldenzegels in veldeeltjes. 
Tevens iets € frankeergeldig. 40

 1523 Doosje met oa. diverse jaarsets, frankeergeldige Kerstzegels in originele verpakking, Sterrenboekje PRA met 1 velletje, Rembrandt 
set met 5 € munt etc. 40

 1524 Doos met meest postfrisse PTT-mapjes en jaarsets uit de guldenperiode maar ook een verzameling Nederland vanaf 1852 in 2 Davo 
albums en 2 stockboeken diversen. 40

 1525 2 Sets van 12 postfrisse Provincievellen. 40
 1526 Partij postfrisse jaarpakketten, 6x 1982 t/m 2000. 40
 1527 Doos diversen waarin oa. frankeergeldig Nederland, 2 albums history of World War II en postfris Japan. 40

 1528 Doosje FDC’s Nederland en buitenland wb. van Nederland oa. Kindervelletjes E100a, E109a zonder velrand, E133 met dubbele koe 
etc. etc. 40

 1529 Doos met voornamelijk Nederland in stockboeken waarbij jaren ‘50 postfris en tevens wat buitenland in stockboeken. Aardige koop. 40
 1530 Partij met 8 verzamelingen Nederland */**/gestempeld, tot zeer modern, wb. in Davo albums. 40
 1531 Partij Nederland*/**/gebruikt in 20 insteekboeken. 40

 1532 Partij blokjes, blokjes van 4 en veldeeltjes Nederland en Wereld*/**/gestempeld in 7 albums en gestempelde vellen Albanië. In totaal 
1.780 stuks. 35

 1533 Doosje met iets onafgeweekt en een flinke postfrisse partij guldenzegels uit de jaren ‘70-’90 in enveloppen. 30
 1534 Spaarzaam gevulde gestempelde verzameling Nederland in 4 Davo albums en een Importa album tussen 1869-2017. 30

 1535 Doosje met voornamelijk frankeergeldig Nederland en iets modern postfis OR. Tevens 2 lege insteekalbums en een leeg Davo album 
Duitsland. 30

 1536 Doos Nederland met 10 stockboeken waarin van oud tot nieuw, 3 FDC albumpjes waarin jaren ‘50 Suriname en een blik met di-
versen. 30

 1537 Partij FDC’s Nederland met doubletten, meest 3x in 4 albums en los in een doos tussen de nrs. E116 en E525. 30
 1538 Nederland w.o. jaarsets poststukken, postzegel boekjes, stockboek en 3 mappen diversen o.a. Zuid Amerika. xx/x/o. 30
 1539 Doos met verzamelingen FDC’s, automaatboekjes, wb. boekje 6B, en zegels in 5 albums. 30
 1540 Doos met een partij FDC’s ca. 600 stuks waaronder uit de € periode. Tevens diversen wb. Kinderbedankkaarten. 25

 1541 Platte doos met oa. ongebruikte oude postwaardestukken, obligaties, fiscaalzegels en stempeltje waarbij kleinrond en enkele betere 
puntstempels. 25

 1542 Diverse Nederland in albums en insteekboeken. 25
 1543 Doos diverse Nederland en iets buitenland in insteek(albums) 25

 1544 Doos met FDC’s in luxe Davo(albums)  tussen E 154 en E 671 met enkele doubletten en tevens diverse bijzondere enveloppen wb. 
Autopostkantoor. 25

 1545 Partij stempeltjes in 4 dikke insteekboeken en een insteekboek met postcodezegels 1151-1152 op datum verzameld. 25
 1546 Box covers/postcards, mainly (older) Netherlands ans some various countries. 25
 1547 Doos diverse Nederland en Wereld in insteekalbums en een verzameling Nederlands Koningshuis op bijzondere enveloppen. 25
 1548 Box with used DDR in 4 albums, MNH Belgium, Netherland etc. 25
 1549 Doos met voornamelijk restanten Nederland in albums en stockboeken , enkele lege insteekboekjes en diverse buitenland. 25
 1550 Box ‘Postzegelmapjes’ between 49-220b (approx 170) and 13 yearcollections 1987-1999. 25

 1551 Doosje met een groot aantal postfrisse veldeeltjes Nederland en iets van Indonesië uit de jaren ‘60-’80 in een vellenmapje en in 
zakjes. 25

 1552 Verzameling/partij FDC’s tussen E60-E526 in 6 albums en een leeg album. 25

 1553 Doosje met vnl. postfris materiaal uit de jaren ‘70-’80 wb. een groot aantal kindervelletjes in enveloppen en een doosje automaat-
boekjes. 20

 1554 Plastic doosje met een postfrisse verzameling PTT-mapjes 1 t/m 246b en 251. 20
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 1555 Complete postfrisse set van 12 Provincievelletjes. 20
 1556 Flinke partij PTT Mapjes en Jaarpakketten uit de guldenperiode en FDC’s uit de gulden- en europeriode. 20
 1557 Afsluitbare plastic box met een zeer groot aantal (kinder)velletjes en blokjes. 20
 1558 Doos boordevol met zegels uit de guldenperiode in PTT-mapjes, zakjes en jaarpakketten, zeer hoge guldenwaarde. 15
 1559 Doosje met een partijtje van 45 beschreven FDC’s uit de jaren 1953-1963. Een hoge cataloguswaarde met een bescheiden inzet! 10
 1560 Nederland en OR zegels en FDC’s in 3 albums, los en in zakjes. 10
 1561 Doos met voornamelijk postfrisse automaatboekjes NOR en iets kilowaar Nederland en België. 10
 1562 4 Davo albums en 3 stockboeken met eenvoudig materiaal.xx/x/o 10
 1563 Doos met guldenmateriaal, (on)afgeweekt, FDC’s, een loupe etc. 10
 1564 Doos met poststukken, FDC’s, Maximumkaarten, Briefkaarten etc etc. van Nederland en Wereld. 10

 1565 Doos Nederland met een partij postfrisse PTT-mapjes uit de guldenperiode in 3 FDC doosjes en diverse Nederland in oa. 2 stock-
boekjes. 10

 1566 5 FDC-albums met Nederland, Indonesië, Antillen, en iets poststukken. 10
 1567 Klein doosje met voornamelijk maximumkaarten. 5
 1568 Schoenendoos met een mixed lot gestempeld Nederland na 1945. 5
 1569 Doos met een groot aantal zegels, blokjes, postzegelboekjes, jaarpakketten etc. uit de guldenperiode en tevens iets diversen. 5
 1570 Doos diversen wb. oa.  PTT relatiefolders, leeg FDC album en bladen en iets postfris Finland. 5
 1571 Verzameling Roodfrankeringen op briefstukjes in insteekalbums en diverse PTT-mapjes wb. frankeergeldig. 5
 1572 Complete set van 36 Telebrieven. 5
 1573 Doos met oa. Maximumkaarten 2000-2001, onafgeweekt, diverse jaarpakketen en buitenland op kaartjes en in zakjes. 5

 1574 Diverse zendingen van Edelcollecties postfris en enveloppen, nog in de verpakking uit 2019- 2021! waarbij Koningshuis, 2e WO, Van 
Gogh etc. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1575 Mooie complete  verzameling FDC’s Nederland in 5 Davo albums, E 12 t/m E 373 beschreven daarna onbeschreven t/m 826 = Mei 
2021 ! 300

 1576 Verzameling NOR** tussen 1948-2003 in 3 ietwat tropische Davo albums van de Nederlandse Antillen (incl. Enface ** fraai) NNG, 
Suriname Republiek incl. FDC’s en Aruba in totaal in 6 albums. 125

 1577 Meest gestempelde partij Nederland, OR en Indonesië in 6 insteekalbums, 3 mapjes en een goed gevulde merendeels gestempelde 
verzameling Nederland in een Davo album tussen 1852-1989 wb. nrs. 1-11 90

 1578 Doos met verzamelingen en partijen wo. PTT-mapjes in 3 albums, stockboeken NOR wb. van Suriname Republiek 150x 1358-1360 
cat. Zonnebloem € 1.500,- ouder gestempeld Wereld in een stock, België postzegelboekjes en Spoorweg etc. 65

 1579 Doos NOR*/**/gestempeld in album en stockboek(jes) en in enveloppen wb. veel voor 1940 oa. engros 356a/d (on)gebruikt. 60

 1580 Doos FDC’s  NOR waarbij Curacao Luchtpost 18-25 Prins Bernhard-fonds  op enveloppe en FDC’s van Liechtenstein, Israël en 
Zwitserland, los en in 3 FDC dozen. 60

 1581 Doos met 5 stockboeken OR, enkele postfrisse jaargangen en een verzameling NOR(on)gebruikt tussen 1852-1965 in een Unie album 
wb. oa. de Legioenblokken ongebruikt en diverse Back of the Book wb. Internering nr. 1. 60

 1582 Nice lot with older stamps and FDC’s of the Netherlands and Colonies in 3 albums and 2 plastic covers 50

 1583 Platte doos met 93 voorlopers/FDC’s van Nederlands Indië, Curacao, NNG, Nederlandse Antillen en Suriname en 39 voorlopers van 
Nederland. 50

 1584 Leuk restant met aardig NOR en buitenland. 50

 1585 Verzameling (on)beschreven FDC’s Nederland in 4 albums tussen E 10/E175 en E563/E621 en Nederlandse Antillen in 3 albums tot 
ca. 1998 wb. ook gedeeltelijk verzameld op verschillende vignetten! 50

 1586 Doos met diverse Nederland in insteekboeken en zakjes en een aardige verzameling Indonesië */** t/m 1988. 45
 1587 Doosje met 7 partijen/restanten OR in insteekalbums wb. Nederlands Indië. 35

 1588 Doos diverse in 7 albums en los waarin FDC’s OR, VE (wb. Liechtenstein 1960) Nederland FDC’s uit de € periode en diverse PTT-
mapjes. 25

 1589 Diverse NOR */**/gebruikt in sigarenkistjes, stockboeken, zakjes en los wb. iets jaren ‘30-’50 postfris en wat Zwitserland. 20
 1590 Nederland blokjes van 4 in 2 importa verzamel banden, stockboekje en div. los , imp. verzamelband Ned. Indië. 20
 1591 Doosje postfris Nederland uit de guldenperiode in jaarpakketten en enveloppen. 10
 1592 Doos met 40 postzegelpakketten wb. van Indonesië, Nederlands Indië en diverse buitenland. 10

 1593 Goed gevulde doos met voornamelijk FDC’s van NOR maar ook buitenland. Tevens diverse postfris aanwezig in zakjes. Alles uit de 
jaren ‘70-’80. 10

 1594 Gestempelde verzamelingen Wereld in 11 insteekalbums wb. ouder materiaal. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 10
 1595 Doos met FDC’s en enkele gelegenheidsenveloppen van Nederland en Engeland, los en in albums. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 1596 Doosje met postwaardestukken wb. bijgefrankeerde briefkaarten, bijzondere strookjes, stempeltjes etc. Tevens diverse buitenland en 
fiscaalzegels. Mooie koop! 50

 1597 Box with 4 albums and 5 binders/stockbooks with startcollection or stock maily used. 50

 1598 Box Netherlands and Colonies in 5 albums and 2 stockbooks. Nice startcollection and some lose material in enveloppes including 
some booklets (with 9dF-T, pencil nr.) Also Indonesia MNH. 50

 1599 Diverse poststukken wb. aangetekend Bontkraag, Luchtpost en Briefkaarten in 3 albums en een platte doos. 25

 1600 Doos diversen wb. maximumkaarten Liechtenstein, enveloppen Veldpost/Militair van oa. Marokko, Duitsland en Frankrijk, Scheeps-
post USA en postfrisse jaargengen Nederland uit de guldenperiode, in totaal in 5 albums. 25

 1601 Doosje met meer dan 125 poststukken voornamelijk van Indonesië uit de periode 1947-1966 wb. roodfrankeringen, mengfrankeringen 
met RIS, Luchtpost etc. 25

Australië

 1602 Luxe postfrisse  jaarpakken Australië 1984-1990 en 1992-1994 en de Stamp Booklet Collection 1996 Football met 16 verschillende 
boekjes. 40

 1603 Sigar-box with many hundreds King George V heads, all used, including state perfins. 25
België

 1604 Belgium and some colonies a box with some railroad, older material, xx/x/o 300

 1605
Large box Belgium with 2 books luxery FD sheets 1975-1984 (CEF), Railway parcel stamps MNH 1968-2004 in Davo album (with 
OBP. TR378/398 and TR432/454) and stock MNH stamps from 1965 upto 2000 in multiples and sheets as well as new issues 2001-
2006 in small box.

200

 1606 Schoenendoos met ruim 300 Belgische vrachtbrieven gesorteerd in couverts met een grote variatie in formulieren, spoorwegzegels en 
stempels. 5
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 1607 2 afsluitbare plastic boxen met ruim 1.500 moderne briefkaarten met diverse motieven. 5

Canada
 1608 Canada year set 1991,flower sheets, Millennium collection and two Keepsake boxes 2000. 10

China

 1609 Manchuria 1933-1945. Dealers stock in box with MNH/Used/Mint stamps with full sheets/part sheets, block of four MNH, some 
special cancellations etc. 150

 1610 Box modern Asia (most MNH) mainly China in presentation packs, special folders, FDC’s, Postal cards, M.S and such. 100
 1611 Manchuria 1932-1945. Lot mint and used on cards and in enveloppes. 50
 1612 Well filled box  China with MNH Carnets with blocks and sets , First Day Covers, special items , etc. 50
 1613 Batch with */**/used China, Thailand and Vietnam in a flat box. 10
 1614 China FDC’s, franked postcards, approval booklet, xx/o. 10

DDR
 1615 Batch/collections DDR*/**/used with better used material in 8 stockbooks and ** parts of sheets Berlin in envelopes. 40

Duitsland
 1616 German Empire. 11 folders with over 4500 perforated stamps alphabetical sorted from A to Z. 200
 1617 95 Postal stationery/covers with colonies, foreign post offices, occupied territories x/o. 50
 1618 190 postal stationery/covers German states and some prephilatelie x/o. 50
 1619 Bundesrepublik Deutschland. Jaarcollecties 1974 t/m 1990, 1995 en 1998. DDR 1984+1990 en Berlijn 1990. Hoge cat. waarde. 40
 1620 Box Germany, mostly Bund and Berlin, in 3 Davo albums (mostly MNH) and 3 stockbooks. 30
 1621 Berlin in Leuchtturm album 1948 - 1990, 2 stockbooks and a small box with German Federal Republic and some Empire xx/x/o. 30
 1622 Box Germany in 2 albums with Saar, States, Empire and stock cards with Federal republiek xx/x/o. 30
 1623 Doos met diverse Duitsland in 6 stockboeken en 2 albums. 15
 1624 Davo album with Empire, stockbook and 2 stockcards xx/x/o. 10

Duitsland - Berlijn

 1625 Mainly used batch with Berlin, Bund and German Empire in 11 stockbooks, 3 albums (with a nice used collection Berlin 1954-1990) 
and envelopes in a box. 70

 1626 Box Berlin with some FDC’s, EDB’s, collection used in a Davo album and engros in stockbooks. 25
Engeland

 1627 Batch with a wide range MNH booklets Great Britain and Channel Islands in a FDC box. 125
Engelse Koloniën

 1628 Perforated stamps. 2 shoe-boxes filled with perforated stamps ( all in separate bag) mainly England and Australia (upto 1966 approx.) 
and some various countries. 75

Frankrijk
 1629 Batch France (un)used MNH in 8 stockbooks and 4 Davo albums including classic material. 100
 1630 France, year books 1998, 2002, 2009 and 2011, xx 75
 1631 France in stockbook with used engros, with booklets face value €131,- xx. 40
 1632 France gift books from the  postal administration with some eupreuve’s de luxe, period 1968 -1989 and Monaco 1972 - 1974. xx 40
 1633 Collection with aprox 700 FDC’s France, period 1958-1980 in a FDC box. 25

Indonesië
 1634 Doosje met een groot aantal Minischeets, Speciale FDC’s, Carnets etc. etc. uit de jaren ‘90-’2000 50
 1635 Doosje met een groot aantal Minisheets, Speciale FDC’s, Carnets etc. etc. uit de jaren ‘90-’2000 50

 1636 Partij met voornamelijk postfris Indonesië uit de jaren ‘50-’85 in stockboeken en FDC’s in een doos. Tevens iets buitenland aanwezig 
waarbij postfris Azië. 30

 1637 Doosje met speciale FDC’s, Carnets, Minisheets etc. etc. uit de jaren ‘90-’2000 25
 1638 Partij Indonesië, los, en in mappen, in insteekboeken en een album met oa. postfrisse vellen, blokjes en FDC’s wb. modern. 25
 1639 Doosje met speciale Carnets, FDC’s (oa. met munten) Minisheets etc. etc. uit de jaren ‘90-’2000. 15

Israël
 1640 Dealers stock MNH in 8 binders with an enormous amount of stamps period 1954-1995 and some new issues 2006-2012 200
 1641 Dealers stock MNH ( bottomcorner strips of 5) in large quantities period 1979-1985. Also some various Israel. 50
 1642 Batch Israel */**/used and FDC’s mainly ‘60-’80 in a box. 20
 1643 Israel new issues in cuver 1994 - 2000, xx. 10

Italië
 1644 Italy on album leaves and stock cards , 3 letters some older and better material, xx/x/o. 30

Japan

 1645 Japan postal stationary 1874-1980. Magnificient lot (unused) Postcards (incl. with reply), Letter-sheets, Militairy cards/covers, Aero-
grammes, Specimen (Mihon) overprints etc. An unusual lot with with over 300 items and many classic ones. 1000

 1646 Japan 1940-1960. Box with over 400 FDC’s with many better noted items with different types of covers including the better Blocks  
mainly 1950ties. See photo for impression! 900

 1647 Japan postal stationary 1873-1930. Over 200 (mainly) postcards all used and many classical Cherry blossoms. 400

 1648 Ryukyu islands 1952-1969. Box with approx. 200 FDC’s with cover types, blocks of 4 etc. as well as 35 covers with various stamps 
including better. A nice lot seldom offered as such. 250

 1649 85 pictorial postcards (militairy/war events) with (mostly) commemorative postmarks and some FD cancels including better stamps. 200
 1650 Small box with approx. 70 black cards Japan 1949-1972 Mihon (Specimen) stamps and some older issues. 150
 1651 Japan postal stationary 1947-1970. Box with approx. 550 mint postcards including reply cards and som CTO cards. 100

 1652 Japan. Box 7 Dragon stamps 1872 all with certificate I.S.J.P. (stamps with remarks), 500 mon 1871 (genuine stamp) forged postmark 
on letter and some various items (Modern). Interesting lot! 100

 1653 Bos Japan approx. 1888-1962 on pages and black cards. Additional covers/postcards etc. 75

 1654 Box with 75 pictorial postcards (British exhibition 1910 and commemorative) all unused and approx. 250 pictorial postmarks 
1930ties on cards (70x 90 mm) 50

Kanaaleilanden
 1655 Collection Channel Islands** 1969-2003 in 6 Davo albums. 150
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 1656 Box Guernsey/Alderney MNH 1969-2000 in 2 “Davo de luxe” albums and from then on collected in presentation packs upto 2006. 
Also a “Davo de luxe”Aland with some stamps. 125

Liechtenstein

 1657 Box Liechtenstein with a collection */**/used 1912-1981 in a Davo album, 3 stockbooks with mainly used stamps and FDC’s in 3 
albums between 1962-1995. 40

Luxemburg

 1658 Doos Luxemburg 1865-1998 in Davo album met veel modern postfris va. 1981 en div. beter genoteerd ouder materiaal en ongebruikt 
jaren 50/60/70. 50

Oostenrijk

 1659 Small box with new issues (€) Austria in bags. 200

 1660 Batch Austria MNH (un)used 1860-1999 on album leaves, in bags and in stockbooks. 30

 1661 Small box with new issues including € from Austria, United Nations Vienna and Netherlands Antilles in bags. 30

 1662 Doos met ca. 350 moderne poststukken/covers alle met Spoorwegmotief zegels/stempels. 20

Rusland

 1663 Russia 1858-1945. Box Rusland used/unused. on 250-300 stock cards with various amounts, mostly classic and old (not sorted on 
type and perforation) including some after 1945. Very interesting lot! 200

 1664 Nice mostly used stock Soviet Union with better stamps on stock cards between 1913-1960 in 2 small plastic crates. Also large num-
ber of unsorted stamps in a flat box and some letters. 200

Thailand

 1665 Nice lot Thailand in a box with mainly sheets engros xx/o, high postal value1995 - 2011. 200

Tsjechoslowakije

 1666 Box with a complete unused collection Netherlands Antilles 1984-1998 and Aruba 1986-1998 in a album, used Czechoslovakia in 3 
stockbooks, used USA in 3 stockbooks 1861-1992 and some letters/postcards. 40

USA

 1667 Small box containing older USA stamps (with Documentary, Postage due etc.) on 39 black cards and 14 stamped covers (including 
letters). 75

 1668 Big box with collection in Scott album 1873-1945 and 7 mainly thick stockbooks with a stock period 1960-1980, mainly used with  
some older material. 50

 1669 Box stock cards with older material, pre cancel,some better, yearsets and Canada with some  older material xx/x/o. 20

 1670 Doos met 3 speciaal albums ‘American commemorative collections’ (1e dagbladen) periode 1979-1984. Tevens jaarcollectie Enge-
land 1985. 10

Verenigd Europa

 1671 Huge MNH batch  Cept Jubilee 2006 sets and blocks from  Georgia, Bosni, Latvia etc in large amounts! Catalogue value by consignor 
€ 170.000,- 850

 1672 Batch CEPT FDC’s period ‘60-’87 including Andorre ‘72, co-runners whereby imperforate East Europe and a large number of minia-
ture sheets on a larger size FDC’s.  A nice lot with a high cat. value. 100

Verenigde Naties

 1673 Flat box with a collection new issues United Nations Vienna** 1980-2006 in bags. Purchase value ca. € 500,- 60

 1674 Box with FDC’s, used stamps and unused, mainly 1995 - 1999. 10

Zuid-Amerika

 1675 Zeer groot aantal gestempelde zegels van Zuid- en Midden-Amerika, periode ca. 1900-1980. 40

Zwitserland

 1676 Batch Switzerland in 7 albums/stockbooks and  on album leaves, mainly face value. 350

 1677 Small box with a batch MNH booklets. 120

 1678 Nice lot with a large amount FDC’s, folders, special covers etc. period 1945-1960 with better items and old newspaper bands, period 
1891. 100

 1679 Switzerland 1969-2018. Box with 5 binders covers/cards with FDC’s, special cancels, maximumcards etc. 50

 1680 6 Special gift books from the Postal Administration of Switzerland, period ‘40-’80 whereby also UPU and UNO issues. 40
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Motief

 1681
Nice collection topic Table Tennis with better sets, sheets and blocks, whereby China, including imperforated stamps/blocks, in 4 
stockbooks and 2 albums with covers/FDC’s. See photo. 350

 1682 Box with 11 stockbooks topical stamps mainly MNH with Pottery, Columbus, Space, Minerals, Sport, Plants/Nature etc. 100

 1683 Box with a collection/batch Walt Disney, mainly MNH, large amount Sets, blocks, FDC’s, Maximumcards, and Minisheets in 3 
stockbooks and a box. 100

 1684 Collection Disney, mainly MNH sets and minisheets in plastic bags with leaves and 2 empty Disney ringbinders. 90
 1685 Nice used collection topics in 9 well filled stockbooks with Fruit, Music, Ceramics, Uniforms, Fish, Mushrooms and Flowers. 60
 1686 Topic Ships world, mainly used with older material in big box with some booklets, sets, blocks, large quantity etc. 50
 1687 Year of the Child 1979 xx in 5 special albums and catalogue without the China block. 30

 1688 Box with 6 ringbinders containing stamps, FDC’s, stationary, picture-postcards, folders etc. etc. all topical “Wine” Many non postal 
items included. 25

Divers

 1689 Japan. Box with collection mint/used 1936-1955 on pages, block 9, 11 (2x), and 44. Perforation study 1896 on pages, Ryukyu C9/c13 
imprint block of 6 (no gum), 417A and 419A in MNH blocks of 25 etc. etc. 200

 1690 Batch various countries, large amount in bags with MNH stamps, period ‘70-’80 whereby Scandinavia, mainly 4x and Taiwan 1x 150

 1691 Nice lot special gift books, approx 30 items from African Postal Administrations whereby Egypt, Republic Guinee, Chad, Upper 
Volta, Mali, Senegal etc. etc. Period ‘71-’74. 120

 1692 Cuba 1970-1991 collection mint/used/MNH in 3 albums and 2 albums FDC’s/covers/cards (1930-1988). 100
 1693 Various countries, topic Fauna, series and blocks in bags, mainly xx, with better sets. 100
 1694 Batch with a large number MNH booklets Europe (including Rabbat booklets Sweden) in a FDC box. 100
 1695 Batch with a large number of miniature sheets CEPT and other European Countries whereby face value in stockbooks. 100
 1696 Leuke partij wereld in 33 rondzendboekjes  waarin veel postfris materiaal. 100
 1697 Box with stock cards with a lot of topic series and some Dutch stamps. 100

 1698 England, English colonies and Commonwealth in 10 maps on stockcards with Hong Kong, Singapore, India, and many other coun-
tries xx/x/o. 80

 1699 Various countries on pages (incl. classics/old) with world, and countries in folders amongst which Germany, Belgium, Great Britain 
and Commonwealth, Scandinavia, Spain and-so-on. 75

 1700 Box with 3 startcollections Netherlands and Colonies, stockbook Netherlands and stockbook various countries ( with France Yv. nrs, 
3,4,12 and 14) and some remainders. 75

 1701 Nice lot special gift books, period ‘71-’74 from Postal Administrations whereby Thailand, Singapore, Malaysia,, Hong Kong, Liban, 
Laos, Pakistan etc. 75

 1702 Large amount special gift books Postal Administrations, period ‘70-’80 from West- and Eastern Europe in a box. 75
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 1703 Batch various countries, in which a collection Belgium in 2 albums with better (un)used ‘50s, Eastern Europe, Spain, DDR etc. in 
stock books and on stock cards. Large amount of MNH stamps! 65

 1704 Box with mainly used collections from Poland, Netherlands, South Africa and Switzerland with older material in 6 albums. 60

 1705 Box with collections in albums and stockbooks World including Netherlands between 1906-1990, Yearpack South Africa 1998, Dan-
zig and used/hinged German Empire. 60

 1706 Nice box World*/**/used whereby Burundi, German Empire, Birds etc. etc in stockbooks, ringbinder and on stock pages. 60
 1707 ENORMOUS batch modern used sets world, sorted in bags. Very, very high catalogue value!! 60
 1708 ENORMOUS batch modern used sets world, sorted in bags. Very, very high catalogue value. 60
 1709 ENORMOUS batch modern used sets world, sorted in bags. Very very high catalogue value. 60
 1710 Nice lot in a box with various countries in 16 stockbooks and 1 album whereby better Spain. 50
 1711 Box with 10 stockbooks/binders DDR mnh/used, France, Belgium, Luxemburg and topical. 50
 1712 World, shoebox and a map with mainly MNH blocks and sheets in quantities. 50
 1713 Various countries MNH in 9 special Postal Administration gift (stock) books whereby UPU 1974. 50
 1714 Large amount gift books from the Postal Administrations period ‘70-’80  Berlin, Bund and Scandinavian countries. 50
 1715 Various countries in 13 maps on stock cards with older material, mainly Europe, xx/x/o. 50
 1716 Mainly used collection World A/Z in 9 Importa Victoria albums. 45
 1717 Box various countries including classic material on album leaves and stockbooks. 40
 1718 Box with a collection Paintings in albums and stockbooks, Germany MNH 1995-2000 and World in a thick stockbook. 40
 1719 Collection World, blocks/souvenir sheets*/**/used in 9 albums. 40
 1720 Box with collections in 13 stockbooks whereby many African countries. 40
 1721 Box with 17 (stock)books with Netherlands, Topical stamps and various cuntries. 40
 1722 Lot special gift books from Postal Administrations from North-South America and Canada, period ‘60-’80. 40
 1723 Box  with gift books from Postal Administrations of Japan, Indonesië, Turkey etc. Period ‘70-’80. 40

 1724 Box with used collections from various countrys in 12  stockbooks including  classic material from Spain, Scandinavia, Japan, Swit-
zerland, Portugal etc. etc. 35

 1725 Box with various countries, mainly Scandinavia and topics in 6 stockbooks. 30
 1726 Box with 16 stockbooks various European countries some topics and a lot of Germany. 30
 1727 Various countries on land in envelope, a real treasure trove, xx/x/o. 30

 1728 Box World */**used with 8 collections/batches in stockbooks in which Turkey (with overprints) Japan, Western Africa, Sovjet Union 
etc. and some Egypt in a album. 30

 1729 Small box various countries mainly issued after 2000 including Switzerland year collection ( 2 embrodery blocks) 25
 1730 Box World with a collection FDC’s Israel in 4 albums, box used stamps World in envelopes including old material etc. 25
 1731 Box with 10 stockbook (small/large) mainly exchange material including topics and Asia. 25
 1732 Batch used World in 15 (thick) stockbooks. 25
 1733 Small box with 16 approval booklets World*/**/used. 25
 1734 Lot World in stock books and a ringbinder with mainly used stamps and 3 plastic bags with stamps on paper. 25
 1735 Interesting lot various countries, mainly Monaco and Switzerland, MNH (un)used stamps, old covers, old stamps on paper etc. 25

 1736 Diverse wereld in een doos wb. oa. oude (rest)verzamelingen NOR, wereld in zakjes en doosjes, stockboeken etc. De opbrengst van 
dit kavel komt ten goede aan het Rode Kruis. 20

 1737 Box World*/**/used in 20 stockbooks. 20
 1738 Collection used Poland and Romania after 1945 in 8 stockbooks. 20
 1739 Box with FDC’s from various countries whereby CEPT minisheets on large FDC’s (high cat. value) and empty FDC albums. 20
 1740 Box with special covers etc. in 3 albums etc. and some MNH United Nations in carnets. 15
 1741 Used World in 12 stockbooks whereby doubles. 15
 1742 Medium box with startcollection world and some UK and commonwealth. 10
 1743 Box with used stamps World on paper and in bags and MNH Great Britain and Channel Islands in 2 stockbooks. 10
 1744 Various Countries in plastic box, mainly in bags, 3 year sets Australia, etc. 10
 1745 Canada year book 2000, Malta year set 2019 and 15 booklets from South Africa. 10
 1746 4 World albums with some stamps and a school notebook. xx/x/o. 10
 1747 Doos met een zeer groot aantal zegels afgeweekt wereld uit de jaren’30-’80. 10
 1748 Mixed lot stamps World in small wooden boxes, on paper and in 1 stockbook in which pre 1940. 10
 1749 Mixed lot mostly used stamps and covers in 7 albums/stockbooks. Charity box in benefit of the Red Cross. 5
 1750 Various used stamps, sorted on countries and topics in bags. A lot of stamps! 5
 1751 Small box with (MNH) stamps and covers from various countries. 5
 1752 World album with some stamps, Davo album the Netherlands 1852-1998 and stock book with some Vatican, xx/x/o. 5

Divers - poststukken

 1753 Box covers/postcards various countries with many topics (wine, tabacco etc.) including older Netherlands with better Rigistered, 
Railway(postcards), Printed matter etc. 100

 1754 180 postal stationery/covers, letters, mainly older and better material from Europe. 100

 1755 Original family-archive ( approx. 600 covers) to and from Maria Montessori and Alard/Ada Pierson (Intimis) between 1890-1950 
from various countries amongst which 50 Hotel covers. Some documentation enclosed. 75

 1756 Doos brieven en briefkaarten, grotendeels voor 1940 met Reclame in 5 albums en los. 764 stuks Nederland en 432 buitenland. 75

 1757 Tin drum with over 100 postal items with many Netherland and Dutch East Indies, special postmarks, better frankings, Airmail etc. 
Also over 35 FDC Neth. 1952-1968. 75

 1758 Partij van ca. 250 brieven, postwaardestukken en ansichtkaarten van Duitse Rijk, gesorteerd op nummer in een plastic box. 50

 1759 Platte doos met 360 Militaire poststukken wb. Rode Kruis, Censuur, Krijgsggevangenpost, Veldpost etc. en 2 boekjes met ansicht-
kaarten en een aantal Duitse  kranten. 50

 1760 Box covers/postcards in 5 ringbinders, mainly Germany including “Bahnpoststempels” and some modern Netherlands. 50

 1761 Platte doos met 272 poststukken, Nederland en Wereld, met postale aanduidingen en strookjes zoals Port, Terug Afzender, Aktie PTT 
etc. 40

 1762 Various Countries FDC’s, covers,  some older with China, Europe, British Commonwealth, etc 40
 1763 Small box World mainly old letters, postcards, first flights etc. 35
 1764 Belgium, small box with covers, postal stationery, some older. 30
 1765 Box covers/cards with topical ‘Red Cross’, ‘Sport’ etc. and Netherland and colonies (including old) 25
 1766 Doosje vnl. oude brieven, postwaardestukken etc. wb. veel Griekenland en Duitse Rijk. 25
 1767 Shoebox with mostly covers and postcards from Germany, German Empire and some other countries. 10
 1768 Box various countries with covers and postcards. 5
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Postzegels - Grote dozen - wordt niet verstuurd!

Nederland
 1800 Zeer grote partij postfrisse complete vellen en veldelen tussen 1941-1987 in 4 dozen en een map in een verhuisdoos. Prachtkoop! 1000

 1801 Large box Netherlands 1852-1910 mint/used in 5 large (Importa) stockbooks with better classical stamps, commemorative stamps/sets 
in multiples as well as syncopated perfs, postage due, service telegram etc. 250

 1802 Verzameling FDC’s Nederland in 7 albums, beschreven tussen de nummers E12-E60 en vanaf de E 61 compleet onbeschreven t/m E 
819= Januari 2021!! 250

 1803 Enorme partij combinaties uit blokken/velletjes/automaatboekjes in 6 albums en 4 insteekboeken wb. ook complete blokkenvelletjes 
va. 1965 deels zowel postfris als gestempeld idem met velletjes van 10 en combinaties daaruit inclusief nog wat frankeergeldig. 100

 1804 Large box with approx. 3000 unadressed FDC’s between E60 and E700. 100
 1805 Partij Nederland in 21 stockboeken waarin oa. wat gestempeld roltanding, postfrisse blokjes van 4 en frankeergeldig materiaal. 85

 1806 Verhuisdoos met 6 postfrisse restverzamelingen Nederland in luxe Davo albums met cassette, een spaarzaam gevulde verzameling 
Suriname Republiek in een Davo album en 2 postfrisse aardig gevulde restantverzamelingen met Kanaaleilanden in Davo albums. 80

 1807 Verhuisdoos met oa. een verzameling onbeschreven FDC’s uit de jaren ‘90-’2000 Suriname en Ned. Antillen, Nederland tussen 1852-
2018 in stockboeken, verzameling Nederland met postfris jaren ‘50 etc. 80

 1808 Large box Netherlands in 6 albums and a stockbook most modern collections MNH 1976-1992 and 1 collection from 1944 */**. Also 
FDC’s Jersey 1969-1977 in album. 75

 1809 Partij FDC’s Nederland tussen E10-E100 in 4 dozen waarin veel onbeschreven vanaf de E49. 75

 1810 Verhuisdoos met diverse landen wb. veel postfris van Scandinavië, Vatikaan, NOR wb. beter oa. Nederland 925 rolzegel in een strip 
van 5 met nr. in 17 stockboeken/albums en een vellenmap. 65

 1811 Partij Nederland wb. oa. een postfrisse verzameling automaatboekjes t/m de € periode, stocks gestempeld en motief Sport in 3 
insteekalbums. 50

 1812 Verhuisdoos diverse Nederland oa. in Davo albums waarbij frankeergeldig. 50

 1813 Verhuisdoos met eenvoudig Nederland tussen 1872-2015, waarbij wat frankeergeldig, enige munten, poststukken en iets buitenland in 
21 stockboeken en 13 kleine mapjes met een verzameling PTT-mapjes. 50

 1814 Verhuisdoos met een verzameling Maximumkaarten, FDC’s in albums wb. bijzondere oa. Ampilex ‘67 en Kindervelletjes op grootfor-
maat enveloppen, Stadspost etc. 40

 1815 Verzameling/partij FDC’s NOR in 13 albums. 40
 1816 Verzamelingen FDC’s Nederland in 11 Davo albums tussen eind jaren ‘70 en 2005. 40

 1817 Verhuisdoos met een verzameling PTT-mapjes 1-235, 5 insteekalbums met gestempeld wereld en diverse Nederland waaronder in een 
Luxe Davo Koningshuisalbum met cassette. 35

 1818 Verhuisdoos met ca. 20 stockboeken Nederland en buitenland. 35
 1819 Verzameling bijzondere enveloppen wb. veel Koningshuis in een Importa album en 6 Davo albums. 35

 1820 Verhuisdoos Nederland en iets OR in een Davo album, FDC album, stockboekjes, onafgeweekt en afgeweekt in zakjes, gesorteerd 
vanaf 1872 in 2 houten kistjes. 30

 1821 Verhuisdoos N.O.R. in 8 Davo albums w.o. FDC’s en vnl. gebruikte verzameling Ned. Indië. 30
 1822 Verhuisdoos met 13 boeken w.o. FDC’s, verz. Nederland, vignetten, etc. xx/x/o 30
 1823 Grote voorraad FDC’s tussen E81-E197 in 6 FDC doosjes. 30
 1824 Grote voorraad FDC’s tussen E 38-E395 in 6 FDC doosjes en in een plastic map. 30

 1825 Verhuisdoos vol met partijtjes/verzamelingen (bijzondere) FDC’s en Maximumkaarten in Davo albums, meest Nederland uit de jaren 
‘60-’80 en iets buitenland. 30

 1826 Verhuisdoos FDC’s Nederland in 9 albums wb. oa. een thema collectie Koninklijk Huis, luchtpost en een collectie ECU brieven. 30

 1827 Verhuisdoos met 8 stockboeken Nederland engros w.o. vellen, gedeelte van vellen, 3 albums met PTT-mapjes uit de guldenperiode en 
stockboek Indonesië, xx. 30

 1828 Diverse landen in 20 albums/stockboeken wb. oa. Nederland en OR wb. ouder en 24x frankeergeldig en een stockboek Azië wb. 
China. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 25

 1829 Netherlands “PTT-mapjes” 1/259 in 5 ringbinders. Also 4 empty binders. 25

 1830 Verhuisdoos vol met albums en insteekboeken Nederland*/**/gebruikt wb. oa. een luxe Davo album Koningshuis, Automaatboekjes 
en combinaties uit kinderblokjes. 25

 1831 Verhuisdoos vol met diverse Nederland en Buitenland in album (luxe Davo koningshuis) en stockboeken. 25
 1832 Verhuisdoos met diverse Nederland en buitenland*/**/gestempeld in zakjes, doosjes en stockboeken waarin postfris materiaal. 25
 1833 Verhuisdoos vol met verzamelingen/restanten Nederland in albums en stockboeken. 25

 1834 Volle verhuisdoos met diverse Nederland in stockboeken, ringbanden, jaarpakketten wb. 2003 en relatiegeschenken van de Filatelis-
tische Dienst waarin ook jaren ‘50 postfris. 25

 1835 Verhuisdoos met diverse Edelcollecties (supplementen) zegels en bijzondere enveloppen in 2 albums en los. 20

 1836 Verhuisdoos met oa. 3 kleine verzamelingen ** tussen 1978-1989 in 3 luxe Davo albums met cassette, leeg luxe Davo album deel III, 
diverse Davo supplementen en diverse Nederland en wereld op bladen en in 2 stockboeken. 20

 1837 Verhuisdoos vol met oa. 4 spaarzaam gevulde Luxe Davo albums en diverse FDC’s in 3 albums. 20
 1838 Verhuisdoos met 5 Davo albums PTT-mapjes, diverse jaarsets jaren ‘90 tot 2002, xx. 20
 1839 Verhuisdoos met 4 dozen w.o. FDC’s, gelegenheidsenveloppen, eerste vluchten etc. 10
 1840 Verhuisdoos met vnl. Nederland en Overzee FDC’s, speciale Davo boekjes en nog veel meer. 10
 1841 Verhuisdoos met 9 boeken w.o. 5 vnl Davo albums met PTT-mapjes en 3 met zegels xx/x/o, iets euro’s 10
 1842 Spaarzaam gevulde doublettenpartij partij Nederland vanaf 1872 en iets buitenland in 23 insteekalbums. 10
 1843 Verhuisdoos met 3 FDC albums Nederland, schoenendoos met automaatzegels, doos met oude verenigingskavels, xx/x/o. 10
 1844 Doos wb. oa. (on)afgeweekt en diverse zegels Nederland en buitenland in insteekboeken en een album. 5
 1845 Verhuisdoos met 14 boeken vnl. FDC’s, max.kaarten. 5
 1846 7 vnl. Importa albums met FDC’s, Max. kaarten Nederland 5
 1847 Nederland grote hoeveelheid grootformaat om af te weken, o. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1848 Grote meest gestempelde partij Nederland, OR en buitenland in stockboeken en albums in 7 bananendozen, 2 verhuisdozen en 5 
dozen op een PTT postkar. 175

 1849 Large box with 8 albums Netherlands and former colonies mint/used/MNH some almost empty but also Netherlands 2001/2007*, 
startcollection, (part)collection etc. Also various countries on pages and in stockbook. 100

 1850 Merendeels postfrisse verzameling Nederland en Suriname tussen 1869-2001 in 8 Davo albums met cassette. 80

 1851 Verhuisdoos met stockboeken en verzamelingen NOR en buitenland wb. van Nederlands Indië een gestempelde 25 gulden Wilhelmi-
na NVPH 289 (cat. € 200,-) motief treinen, Thailand**, een Domfil treinen catalogus etc. 75
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 1852 Verhuisdoos met diverse verzamelingen NL FDC’s en postfris uit de jaren ‘80-’90 en een vrijwel complete postfrisse verzameling 
Suriname Republiek 1975-1995 en 1998. Tevens € nominaal wb. een complete set Provincievellen. 75

 1853
Verhuisdoos met diverse wb. oa. van Nederland diverse automaatboekjes en een verzameling Koningshuis, beide in een Davo album, 
diverse Suriname Republiek in postfrisse vellen, diverse FDC’s van Suriname, Duitsland, diverse NNG wb. Untea en meer dan 100 
poststukken Frankrijk meest uit de periode rond 1934.

70

 1854 Verhuisdoos met oa. verzamelingen en partijen NOR, Engeland wb. postfris in 2 Davo albums, wat Nederland postfris engros vanaf 
de jaren ‘60 en gestempeld voor 1940. Tevens enige aandelen van Roemenië en België en wat zegels buitenland. 70

 1855 Doos diverse wereld waarin een aardige verzameling Curacao/Nederlandse Antillen in een album. 60

 1856 Volle verhuisdoos OR in albums en insteekboeken waarbij postfris Aruba, NNG, Nederlandse Antillen en diverse Nederlands-Indië 
gestempeld. 60

 1857 Verhuisdoos NOR waarin oa. verzamelingen Suriname Republiek, Ned. Antillen en Aruba in Davo albums, FDC’s, diverse in stock-
boeken en een verzameling Nederland waarin een perfin SPG op luchtpost nr. 2 60

 1858
Verhuisdoos met oa. verzamelingen van Nederlands-Indië, Suriname, NNG, Ned. Antillen, automaatboekjes van Nederland en com-
binaties hieruit in 5 Davo albums. Tevens ansichtkaarten en brieven, diverse zegels in stockboekjes en los en een sigarendoosje met 
opgerolde sluitzegels van het 50 jarig Regeringsjubileum van Koningin Wilhelmina en het 700 bestaan van Den Haag.

50

 1859 Diverse verzamelingen zegels en FDC’s OR ( Suriname, Nederlandse Antillen en Aruba) in albums, meest uit de jaren ‘70-’90 en 
FDC’s buitenland in 2 albums. Tevens een map met gestempelde motiefzegels in vellen. 40

 1860 Verhuisdoos met 8 Davo albums w.o. 3 met FDC’s en 5 met Nederland en Overzee o.a. Ned.Indie vanaf nummer 1. 30

 1861 Verhuisdoos met 8 Davo albums w.o. 3 met FDCs’ en 5 met Nederland en Overzee w.o. Ned. Indië vanaf nummer 1 vnl. gebruikt. 
xx/x/o 30

 1862 Verhuisdoos met NOR*/**/gestempeld en buitenland in 11 stockboeken en 2 albums. 15
 1863 Verhuisdoos met 5 doosje w.o. FDC’S, PTT-mapjes, doosje met zegels xx/x/o Europa. 15
 1864 Verhuisdoos met FDC’s, poststukken, gelegenheidsenveloppen van Nederland en Overzee. 10
 1865 Nederland en Overzee in 3 albums met iets zegels, doos met stockboeken, doosjes etc. xx/x/o 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken
 1866 Verhuisdoos met Nederland max.kaarten, FDC’s, iets Duitland, etc. 5

België

 1867 Verhuisdoos België wb. beter */**/gebruikt met 15 partijen in insteekboeken waarin klassiek, jaren ‘50, back of the book en enkele 
cinderella’s. 80

 1868 Movingbox with 20 stockbooks, mainly used mostly ordinary materials. 30
Duitsland

 1869 West-Duitsland 1955-2001 Engrospartij (luxe)gebruikt/postfris wb. veel rand en hoekrandstukken (in div. aantallen) alsmede div. 
langlopende zegels (gebruikt) na 2001. 50

 1870 Moving box with 8 books mostly after 1945 some in albums xx/x/o. 25
 1871 Germany a moving box with 14 books, German- and Federal republic xx/x/o. 20

 1872 Small movingbox with a collection/batch, Germany, DDR, Empire. Old States and Berlin in 4 stockbooks, used, unused and MNH 
and some kiloware stamps. 15

 1873 Large box Germany with used material Bundespost in smaller boxes including Reich and some other German stamps. 10
 1874 Verhuisdoos vol met een gigantisch aantal gestempelde zegels Bund en Berlijn, gesorteerd in zakjes. 5

Engeland

 1875 Great britain 1935-1991, Channel Islands and Ireland*/**/used in 6 stockbooks and albums, a MNH collection Silver Jubilee 1952-
1977 and a collection Coronation Anniversary 1953-1978 including gutterpairs, minisheets in 8 albums and FDC’s in 1 album. 100

 1876 Movingbox with Great Brittain, Jersey, Man and Guernsey with Stamps, Covers, Booklets and Presentation Packets in plastic boxes, 
Davo albums and folders. 50

 1877 Moving Box with a batch used stamps in 5 thick stockbooks and 4 albums with FDC’s and covers. 30
Indonesië

 1878 Groot aantal zegels en blokjes Indonesië */**/gestempeld tussen 1948-2006 in 21 insteekalbums wb. de postfrisse Apenblokken. 80
 1879 Verhuisdoos met FDC’s Indonesië, div. perioden w.o. engros 75
 1880 Verhuisdoos vol met insteek(albums) Indonesië*/**/gestempeld en iets Japanse Bezetting. 25

Oostenrijk

 1881
Austria/Hungary approx. 1860-1930 Large box with ca. 800 (picture)postcards/covers etc. with classical covers and postal items with 
many postcards all used in different parts of the Austro-Hungarian area and many WWI items. Also stamps Bosnia-Herzegowina incl. 
a postmark collection + 2 binders with (copies) literature regarding old postmarks.

500

USA
 1882 Movingbox various World with used stamps in bags and a stockbook with a collection USA ship letters and precancels. 20

Motief

 1883 Extensive collection WWF until 2019 in 44 albums with Stamps, FDC’s, Maximumcards, Blocks, Sheets and a album with Coin 
FDC’s. 400

 1884 Beautiful mainly used collection Birds with various countries A/Z in 10 thick albums, 1 stockbook in 1 moving box and 1 box. 200
 1885 WWF in 17 Edel albums, period 1983-2000 w.o. Maximum Cards, FDC’s, etc. In 3 moving boxes. 100

 1886 Mooie verzameling met postfrisse zegels, bijzondere enveloppen en maximumkaarten betreft het Huis van Oranje en België in 14 
albums (Edel collecties) in 2 verhuisdozen. 75

Divers
 1887 Interesting lot World in 25 ring binders in which pre 1940. 200
 1888 Old classic collection World in 5 old Schaubek album, some covers, a stockbook, stamps on album pages and an Yvert-Tellier album. 125

 1889 World collection countries A to Z (incl. Netherlands anf former col.) in 28 stockbooks mainly modern issues (sixties/seventies) with 
many topical stamps (incl. some China). In 2 large boxes. 100

 1890
Big box World A to Z in 11 stockbooks/albums with startercollection world and collection Netherlands mint 1935-1964* (all child 
and summer welfare sets, defintive sets (356/373*, 474/489* and 518/533*) stock MNH 1960-1965, Europa CEPT 1956-1963 (incl. 
Luxembourg 1957**) etc. etc.

100

 1891 Moving box with mainly used collections starting before 1940 in albums whereby Canada, United Europe (mnh and used period 
1956-2008) Dutch Indies, and Scandinavia. 100

 1892 Moving box with mainly used collections after 1940 from Western and South Europe and Scandinavia in 31 stockbooks. 100
 1893 Moving box various countries*/**/used in 19 albums/stockbooks whereby France, Austria, topic birds etc. 100
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 1894 2 large boxes whole world in 47 stockbooks with many topical stamps and a lot of different countries. 100

 1895 Japan, very, very large batch used modern stamps in quantities whereby complete sets, on paper, some booklets etc. in 4 boxes, 4 
stockbooks and stock sheets. 100

 1896 Mainly used collection World in 17 ring binders whereby pre 1940. 100
 1897 Moving box World with better Berlin, Bund and DDR (Mao set MNH) 80
 1898 Mainly used collection blocks of 4 World in 11 thick stockbooks. 80
 1899 Moving box with 19 stockbooks with nice English colonies. 75
 1900 Mainly used collection USA and South America in 15 (thick) stockbooks sorted by countrie. 75
 1901 Moving box in which mainly used collections topic Christmas, Birds, VE, Dogs, Cats, Fish etc. in stockbooks. 70

 1902 Moving box with a batch/collections including classic material from Tunis, Libya, VE FDC’s, Portugal, Israel and Palestina in 1 
album, 3 FDC albums and 15 stockbooks. 60

 1903 Moving box with mainly used collections including classic material from Australia, Belgium, Scandinavia, Austria, Eastern Europe 
and topic Birds in 19 (thick) stockbooks. 60

 1904 Removalbox with 14 stockbooks world (with much Japan/Germany used) and 3 binders covers/cards. 50
 1905 Verhuisdoos met 6 boeken en 2 Davo albums Belgie, begin t/m 1992 50
 1906 Movingbox with Greece MNH and FDC’s, topic Sport, used World collection with older material in 3 albums etc. etc. 50

 1907 Movingbox World parties/collections in 21 albums/stockbooks with Turkey, Belgium Colonies, Surinam Republic, Curacao and 
Dutch Indies. 50

 1908 Moving box various countries A/Z and topics, mainly used material, sorted in 20 stockbooks. 50
 1909 Moving box various countries A/Z and topics, mainly used material sorted in 20 stockbooks. 50
 1910 Moving box with 20 mainly stockbooks, some older material of the whole world. 50

 1911 Moving box with collections/batches*/**/used Monaco, Malta, Greece, Cyprus and Vatican in 1 FDC album, 2 albums and 14 stock-
books including older material. 50

 1912 Moving box with collections/batches Sweden, Vatican, Algeria and Morocco in 17 stockbooks, 1 FDC album and 1 album. 50
 1913 Large box with 6 albums and 2 stockbook with Germany, nice collection Sweden, and some France. 50
 1914 Moving box with 16 stockbooks mainly topics xx/x/o. 50
 1915 Moving box with various countries in 18 mainly stockbooks, some older material, xx/x/o. 50
 1916 Moving box with 14 stockbooks, various countries including some Asia 40
 1917 Moving box with 12 stockbooks mostly Great Britain and Channel Islands 40
 1918 Well filled moving box World with various countries including older used material in stockbooks. 40
 1919 Moving box World with mailnly used stamps in 19 well filled stockbooks and 2 ringbinders. 40
 1920 Moving box World with various countries in 2 boxes, stockbooks and albums including older material. 40
 1921 Moving box with a batch CEPT FDC’s 1959-1981 in 3 boxes, a collection Vatican and Pope travels covers, Spain FDC’s etc. 40
 1922 Batch various countries in 19 albums/stockbooks. 40
 1923 Used collection Arab States and Israel in 8 thick stockbooks. 40
 1924 Mainly used collection Eastern Europe mostly after 1945 including Russia in 18 stockbooks. 40
 1925 Box with mainly used collections from various countries oa. New Zealand, Asia and Australia in 18 stockbooks. 40
 1926 Large box with 12 binders/stockbooks wit a lot of Germany and some various European countries. 40
 1927 Moving box with 18 mainly big stockbooks, various countries, some older material, xx/x/o. 40
 1928 Doos diverse wb. stockboeken en zakjes wb. oa diverse motief, Oost-Europa en een album WWF. 30
 1929 Moving box with 15 stockbooks, various countries mostly Europe 30
 1930 Moving box FDC’s from various countries in 18 albums. 30
 1931 Moving box with various countries in 20 small and big stockbooks xx/x/o. 30
 1932 Moving box with various countries in old albums, stockbooks and boxes. 25
 1933 Mainly used stamps in a moving box with 20 stockbooks, various countries. 20
 1934 Various countries in moving box with 19 mainly stockbooks. 20
 1935 Batch/collections Eastern Europe in 2 stockbooks and 7 albums. 20
 1936 Moving box with 6 stockbooks and 2 old World albums, xx/x/o. 20
 1937 Moving box albums, maps with various countries among other things South America, empty material xx/x/o. 20
 1938 Moving box with 11 mainly albums, Hungary, Czechoslovakia,xx/x/o. 20
 1939 Moving box various countries */**/used/letters in stockbooks and small boxes. 15
 1940 Verhuisdoos met 4 stockboeken Nederland en Overzee, FDC’s en doos met enveloppen op land. 10
 1941 Various countries in moving box with 13 books. 10
 1942 Moving box with 2 WWF- , 2 Davo Germany albums and shoe box. 10
 1943 Moving box with 9 books and contents of albums, xx/x/o, with Germany, Netherlands. 10
 1944 Moving box with 11 books mainly Europe in 5 Davo albums, 2 books space travel, xx/x/o etc. 10
 1945 Moving box with 19 stockbooks various countries xx/x/o and some small boxes. 10
 1946 Moving box with 14 books various countries xx/x/o. 10
 1947 Moving box with various countries in 18 books xx/x/o. 10
 1948 Bananendoos w.o. FDC’s, poststukken, etc, o.a. Nederland, België. 10
 1949 Various countries mainly used, box wth old auction lots, small boxes with stamps on paper, FDC’s. and P.T.T. carnets . 5
 1950 Movingbox with various countries with mostly used stamps, covers and FDC’s. 5
 1951 Moving box with World in bags and stockbooks. 5
 1952 Moving box with VN FDC’s in 4 albums, simple World collection etc. 5

Divers - poststukken
 1953 Big box FDC’s, covers, cards maily topical items and 3 stockbooks stamps. 50

 1954 Large box with covers/postcards etc. in 9 binders with pre-phitalic letter Netherland, modern correspondence form China, topical cov-
ers concerning Wine, Tobacco etc. 40

 1955 Large box covers and cards various countries but mainly Netherlands and Germany. 25
 1956 Movingbox with topic ships on cover, Netherlands FDC’s, etc. 10



Schriftelijke biedingen/pre-bids
Donderdag 17 februari 2022 / Thursday February 17, 2022

Tot 18.00 uur / Until 18.00 CET
Frankeergeldig (2000-2080) 

Let er a.u.b. op dat uw schriftelijke biedingen op tijd bij ons binnen zijn. Zie 
pagina 7 voor de uiterste inzenddata.
If you want to place bids in advance please make sure we have your bids in 
time. Please see the schedule on page 7.

Tip:
Kijk ook eens op www.ha-europe.com. Hier vind u foto’s van alle kavels. Dus ook 
van de kavels die in deze catalogus niet zijn afgebeeld.

Nog een tip:
Voer uw schriftelijke biedingen in op www.ha-europe.com. Dit voorkomt fouten 
en (in de post) zoekgeraakte biedbriefjes. Uw biedingen worden ook sneller 
verwerkt, dit levert een tijdvoordeel van soms wel 48 uur op. Belangrijk indien er 
gelijke biedingen worden geplaatst. Ook krijgt u directe terugkoppeling en de 
mogelijkheid uw bieding alsnog te verhogen indien dit noodzakelijk is. 

Diverse kavels geveild bij Heritage Auctions Europe hebben 
wereldrecords gebroken. Wilt u ook (een deel van) uw 

collectie laten veilen? 
Neem contact op via 030-6063944 of haeurope@ha.com en

kijk op www.ha-europe.com. 
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Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk
Frankeergeldig Nederland in boeken

 2000 Collectie Nederland frankeergeldig in 3 Davo-albums+ cassette frankeergeldig ca. €. 1480,- 595
 2001 Collectie Nederland in 2 Davo-albums waarvan 1 met cassette frankeergeldig ca. €. 1300,-, met nog aardig wat guldenzegels 525
 2002 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €. 1300,- 520
 2003 Collectie bll in 2 Davo-albums waarvan 1 met cassette frankeergeldig ca. €. 1275,- 500
 2004 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €. 1000,- 400
 2005 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 900,-, met iets gulden zegels en iets gestempeld 360
 2006 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 850,- 340
 2007 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €. 760,- 300
 2008 Collectie Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €. 750,- 300
 2009 Collectie Nederland in 3 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 700,- 280
 2010 Collectie Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 700,- 280
 2011 Collectie Nederland in Lindner album + cassette frankeergeldig ca. €. 580,- 235
 2012 album + cassette frankeergeldig ca. €. 545,-Collectie Nederland Linder 220
 2013 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 510,- 205
 2014 Collectie Nederland in 2 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 425,- 170
 2015 Collectie Nederland in Lindner album + cassette frankeergeldig ca. €. 400,- 160
 2016 Collectie Nederland in Lindner album + cassette frankeergeldig ca. €. 400,- 160
 2017 Collectie Nederland in 3 stockboeken frankeergeldig ca. €. 380,-, met veel gestempeld materiaal 150
 2018 Mooi Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 370,- 150
 2019 Davo-album velletjes met cassette frankeergeldig ca. €. 360,- 145
 2020 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €. 360,- 145
 2021 Collectie Nederland los in envelop frankeergeldig ca. €. 365,- 145
 2022 Collectie Nederland in Lindner album + cassette frankeergeldig ca. €. 350,- 140
 2023 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 285,- 115
 2024 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 290,- 115
 2025 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €. 280,- 110
 2026 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €. 260,-, met enkele guldenzegels 105
 2027 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 250,- 100
 2028 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 235,- 95
 2029 Collectie Nederland los in velletjes frankeergeldig ca. €. 200,- 80
 2030 Collectie Nederland in Davo-album+ cassette frankeergeldig ca. €. 190,- 75
 2031 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 175,- 70
 2032 Collectie Nederland in blauw album frankeergeldig ca. €. 180,- 70
 2033 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 150,- 60
 2034 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 120,- 50
 2035 Collectie Nederland in velletjes in envelop frankeergeldig ca. €. 125,- 50
 2036 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 110,- 45
 2037 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €. 100,- 40
 2038 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 85,- 35

Frankeergeldig Nederland in dozen
 2039 Collectie Nederland op kaartjes frankeergeldig ca. €. 1500,- 600
 2040 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 1445,- 575
 2041 Ptt-mapjes, provincievelletjes en losse kaartjes met velletjes frankeergeldig ca. €. 1400,- 560
 2042 Collectie Nederland in 2 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 1120,- 445
 2043 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 1085,-, met veel gulden jaarsets 435
 2044 Collectie Nederland in doos en stockboeken + kabouterzegels en fabeltjeskrantzegels frankeergeldig ca. €. 1050,- 425
 2045 Collectie Nederland in velletjes en los op kaartjes frankeergeldig ca. €. 870,- 350
 2046 6 x jaarcollectie 2013 frankeergeldig ca. €. 820,- 325
 2047 6x jaarcollectie 2014 frankeergeldig ca. €. 770,- 310
 2048 6x jaarcollectie 2011 frankeergeldig ca. €. 775,- 310
 2049 6x jaarcollectie 2012 frankeergeldig ca. €. 770,- 310
 2050 Collectie Nederland in PTT-mapjes en enkele jaarsets in Hema doos frankeergeldig ca. €. 750,-, met heel veel gulden zegels 300
 2051 Collectie Nederland postzegelboekjes en velletjes frankeergeldig ca. €. 680,- 275
 2052 Collectie Nederland in velletjes en iets los frankeergeldig ca. €. 680,-, met iets gulden zegels 275
 2053 Prestigeboekjes en PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 640,- 250
 2054 Verzameling PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 600,- 240
 2055 6x jaarcollectie 2010 frankeergeldig ca. €. 605,- 240
 2056 6 x jaarset 2008 + 6x jaarcollectie 2009 frankeergeldig ca. €. 595,- 240
 2057 Collectie Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 600,- 240
 2058 Jaarcollectie postzegels + jaarsets postzegelvelletjes frankeergeldig ca. €. 575,- 230
 2059 Jaarcollectie postzegels en postzegelvelletjes 2011 + 2012 frankeergeldig ca. €. 540,- 215
 2060 6x jaarcollectie 2005 + 6x jaarcollectie 2007 frankeergeldig ca. €. 535,- 215
 2061 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 530,- 215
 2062 Enkele jaarsets 4 Davo albums thema’s verzamelen nr. 15os16, 21, 22 en prestige boekjes frankeergeldig ca. €. 630,- 210
 2063 Collectie PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 500,- 200
 2064 Doosje frankeergeldig uit 2003-2008 op kaarten en in jaarcollecties. Nom: 435.- 200
 2065 6x jaarcollectie 2003 + 6x jaarcollectie 2004 frankeergeldig ca. €. 485,- 195
 2066 Collectie Nederland in doosje frankeergeldig ca. €. 440,- 175
 2067 6x jaarcollectie 2001 + 6x jaarcollectie 2002 frankeergeldig ca. €. 390,- 150
 2068 Postzegels Nederland frankeergeldig ca. €. 350,- met gulden zegels en iets divers 140
 2069 Collectie velletjes op bladen frankeergeldig ca. €. 340,- 135
 2070 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 325,- met veel gulden jaarsets 130
 2071 Collectie Nederland in jaarsets 2002-2008 frankeergeldig ca. €. 305,- 125
 2072 Album bloemenpracht op postzegels 2 velletjes, 6 lege themaboeken en diverse velletjes frankeergeldig ca. €. 300,- 120
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 2073 Collectie PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 305,-, de 8 albums met cassette zijn guldenzegels 120
 2074 6x jaarcollectie 2006 frankeergeldig ca. €. 260,- 105
 2075 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 240,- 95
 2076 Collectie Nederland los en op bladen frankeergeldig ca. €. 240,- 95
 2077 Collectie Nederland in provincievelletjes frankeergeldig ca. €. 210,- 85
 2078 Collectie PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 200,- 80
 2079 Collectie Nederland in provincievelletjes + iets divers frankeergeldig ca. €. 100,- 45
 2080 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 85,- in boeken met iets guldenzegels 35



Russian orders, decorations & medals

The GK Collection

Spring 2022















Aankomende veilingen in IJsselstein

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 17 t/m 21 mei 2022
Inzenden mogelijk tot en met 11 maart 2022

Kunst, curiosa en militaria
Veilingdata: 22 t/m 25 juni 2022
Inzenden mogelijk tot en met 22 april 2022

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 9 t/m 10 september 2022
Inzenden mogelijk tot en met 8 juli 2022

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Coins, papermoney, and medals
Auction dates: May 17 to 21, 2022
Consignments will be accepted until March 11, 2022

Art, collectibles and militaria
Auction dates: June 22 to 25, 2022
Consignments will be accepted until April 22, 2022

Stamps and postcards
Auction dates: September 9 to 10, 2022
Consignments will be accepted until July 8, 2022

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong

   

       
 
Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
Tel. +31 (0)30-6063944
Email: haeurope@ha.com
www.ha-europe.com (veilingen IJsselstein)
www.ha.com (overige veilingen)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
BTW nr.: NL855382429B01
KvK Utrecht 63746999

Openingstijden kantoor:
Maandag  09.30-17.00
Dinsdag  09.30-17.00
Woensdag 09.30-17.00
Donderdag 09.30-17.00
Vrijdag  09.30-17.00
Zaterdag  Gesloten
Zondag  Gesloten

Erkend registertaxateur

Lid NVMH

Lid KNGMP

Lid NVPH

Lid IFSDA

Lid IBNSIBNS

Lid PTS

O�cial Submission Center for:
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DALLAS | NEW YORK | BEVERLY HILLS | SAN FRANCISCO | CHICAGO 
| PALM BEACH | LONDON | PARIS | GENEVA | AMSTERDAM | BRUSSELS | HONG KONG

The World’s Largest Numismatic Auctioneer

Immediate Cash Advances Avalaible

1.4 Million+ Online Bidder-Members

Stamps and postcards
February 18 and 19, 2022 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS

Postzegels en ansichtkaarten
Vrijdag 18 februari & zaterdag 19 februari 2022
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